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2 12,824 12,023 801
301 18,320 17,176 1,144
= 5,496 5,153 343
2 12,824 12,023 801
01 Ab3l 18,320 17,176 1,144
OX 18,320,000 18,320 17,176 1,144
= 5,496 5,153 343
= 12,824 12,023 801
NASS 17,750 14,806 2,944
= 7,375 7,403 ~28
T 10,375 7,403 2,972
301 17,750 14,806 2,944
3 7,375 7,403 128
T 10,375 7,403 2,972
01 Atsl 17,750 14,806 2,944
OX 17,750,000 17,750 14,806 2,944
3 7,375 7,403 A28
z 10,375 7,403 2,972
PJEES=Dy 122,044 0 122,044
= 122,044 0 122,044
301 122,044 0 122,044
= 122,044 0 122,044
01 A 122,044 0 122,044

o)) X2

122,044,002 122,044 0 122,044
= 122,044 0 122,044
L] 2,296,174 2,363,420 AB7,246
= 1,810,492 1,824,188 113,696




SN

=
- =
Jé‘IZ\H: —E’\-lajl_J_EAH§I-EX|'

o9l NN (el @2

SA B HRA(SH) - MRAY - B O & o4 o1& o HREZ

= 285,641 311,616 A25,975
= 200,041 227,616 AN27,575

NEX&EH2E X 161,320 180,886 A 19,566

= 103,824 117,520 A 13,696

= 28,748 31,683 A2,935

= 28,748 31,683 22,935

307 212t01& 161,320 180, 886 A 19,566
= 103,824 117,520 A 13,696

L= 28,748 31,683 A2,935

i 28,748 31,683 22,935

02 Bl2tAAE X 161,320 180,886 A 19,566

ONHTEHE 2SS (FIHEF)

148,320,000 148,320 167,886 A 19,566

= 103,824 117,520 A 13,696

= 22,248 25,183 A2,935

= 22,248 25,183 A2,935

MNASTHARAHE SEXNE 65,520 109,200 A43,680

= 32,760 54,600 221,840
= 32,760 54,600 A21,840
401 Al&HI YR OHYI 65,520 109,200 N43,680
L= 32,760 54,600 A21,840
= 32,760 54,600 A21,840
01 Al&H| 65,520 109,200 A43,680
ORMASEXNLIHESENRAIL
65,520,000& 65,520 109,200 A43,680
= 32,760 54,600 221,840
s 32,760 54,600 A21,840
IZMEB A FHEZIMEAMY 36,000 40,000 24,000
= 10,800 12,000 A 1,200
i 25,200 28,000 A 2,800
402 I KHE01H 36,000 40,000 A 4,000
= 10,800 12,000 A 1,200
i 25,200 28,000 A 2,800
01 It EEX 36,000 40,000 A4,000
O ZMEERSZAFHEZ ML AL (200H7)
36,000, 000& 36,000 40,000 24,000
L= 10,800 12,000 21,200
i 25,200 28,000 A 2,800
MNASSHEIITRA DI =M AINUMSOHI IS 291,294 286,670 4,624
=351 7)

I ZMESHLMEOE I SALY 291,294 286,670 4,624
501 X3 290,794 286,170 4,624
01 glZtsXt= 290,794 286,170 4,624

OUEFHNSEAS 290,794,000& 290,794 286,170 4,624
MNASE A= N (=SS ELSAH) 539,887 567,446 A27,559
= 152,931 170,423 A1T7,492
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SN

=

=
Xz 20|
MM 201D

EETer
CHel: HASS BNR(ARSOII2SEIH) chel: 52
M- B SRl(310) - MISAR - A= Abol o1 o =2
& 49,233 54,606 N5,373
[ 337,723 342,417 A4,694
=30 83=0tl 539,887 567,446 A27,559
= 152,931 170,423 A17,492
& 49,233 54,606 ANb5,373
= 337,723 342,417 A4,694
101 Q24| 26,220 27,529 A 1,309
= 20,976 22,023 A1,047
< 5,244 5,506 7262
03 RIAHA2ZZ2NE = 26,220 27,529 A 1,309
CEEEIERIPEY 26,220,000 26,220 27,529 1,309
= 20,976 22,023 AN1,047
& 5,244 5,506 N 262
201 LBr23d| 3,500 4,000 A500
& 3,500 4,000 A500
01 AtR2t2ldl 3,500 4,000 A500
O2Az=0 Sl 3,500,000 3,500 4,000 A500
& 3,500 4,000 A500
202 01t 7,500 8,000 A500
< 7,500 8,000 A500
01 =Lhold] 7,500 8.000 500
O9dzs=¢ge=a 7,500,000& 7,500 8,000 A500
& 7,500 8,000 A500
307 SI2tol™ 164,444 185,000 A 20,556
= 131,555 148,000 A16,445
& 32,889 37,000 A4, 111
06 282 164,444 185,000 A 20,556
SEEENEEEL 164,444,000 164,444 185,000 720,556
2 131,555 148,000 A 16,445
& 32,889 37,000 A4 11
308 AXIHMSOIA 337,723 342,417 A4 ,694
05 HASHA=E S 337,723 342 417 4,604
O==¢dZHIY HLMERX 22 337,723 342,417 A4,694
0.9 2=0 &=l 334,676,000 334,676 336,324 A 1,648
0.Ad2M& Sl 3,047,000 3,047 6,093 A3,046
ol ST & 139,550 141,000 A 1,450
& 5,000 5,000 0
= 134,550 136,000 A1,450
X SAte =XISE 89,350 90,260 A910
201 Yprea] 8,190 9,100 2910
01 AtSR2t2ldl 8,190 9,100 A910
Oger=24| 1,590 2,500 A910
0. QIME T HEE =0l (0 M E 2
15,000& #5052 750 1,000 A 250
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A FRIMEX 2Dt
M I[Pz
&l FoUMEIRA (cte: =<
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AFH J| & oK Hos
0.FRIMERAMEIA EBSHE(MHAZEZ)
2802 * 3,000% 840 1,500 2660
S ES 4,280 4,560 A 280
206 M=l 2,520 2,800 A 280
01 M=H| 2,520 2,800 A280
O#AANYXEAME 2 (0l & E )
2,520,000 2,520 2,800 A 280
Mo+ 26,940 27,200 A 260
201 Let243| 2,340 2,600 A 260
01 AtR2teld] 2,340 2,600 2260
O=&tl 2,340 2,600 A 260
0.3t IIoH=0211198 Lol & 2EHAXLZ (0l &
=) 235,000& x4 3] 940 1,200 A 260
FOIMETA AH, MEIAKZ 20,280 20,940 A 660
FOMESIAMEIA AAHSHS 20,280 20,940 A 660
201 LEt23d| 5,940 6,600 A 660
01 AtE22|Hl 5,940 6,600 A 660
Oget==Y| 5,940 6,600 2660
0. =01 M& TR MUIA L X HMIZ (0l A
Z) 4,3403 *5002 * 15 2,170 2,500 A 330
0.=QIMEXZANHA B2 'Hl”(@l”’_‘*%‘)
4,3403 » 5008 * 15 2,170 2,500 A 330
Ol AHOFM =& 50,810 50,809
= 23,300 23,300 0
= 27,510 27,509 1
MII=XSE MUIAQIXHA 50,810 50,809
= 23,300 23,300 0
= 27,510 27,509 1
101 el24| 46,600 46,599
= 23,300 23,300 0
= 23,300 23,299 1
04 JIZtHIZ22HSE> 46,600 46,599 1
OMBIEXSEMUIANSQIAQIAY|
46,600,000 46,600 46,599
= 23,300 23,300 0
= 23,300 23,299 1
MHees(FRME X1 348,930 352,417 A3,487
HEHH K= 337,723 342,417 A4 ,694
AZESII=ZEEIHEE 337,723 342,417 AN4,694
701 JIEIRI AN ES 337,723 342,417 A4 ,694
01 JIEt HNES 337,723 342,417 AN4,694
OYdz2sII3E83HEE 337,723,000 337,723 342,417 A4,694
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SN
X XH .
S Tt

el

ro o2 (g
1Y 0 02
Ho Ho &

0R 0R

SN0
=5
0z
&

SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh
HE 40,153,348 40,234,444 281,096
= 298,697 298,697 0
= 546,790 546,790 0
= 255,284 240,573 14,711
= 39,052,577 39,148,384 A 95,807
HE2AZU (HE ) 33,147,382 33,277,249 A129,867
2 546,790 546,790 0
< 212,127 212,127 0
= 32,388,465 32,518,332 A 129,867
I 2 33,118,363 33,246,613 A128,250
&2 546,790 546,790 0
S 212,127 212,127 0
= 32,359,446 32,487,696 A128,250
el 2| 33,118,363 33,246,613 A 128,250
= 546,790 546,790 0
= 212,127 212,127 0
= 32,359,446 32,487,696 A 128,250
203 R4l 110,090 110,300 A210
04 RA2ILRF=LH 3,990 4,200 2210
ORN2ELRFXHI(0AEZ) 3,990,000 3,990 4,200 2210
303 L&z 1,433,960 1,562,000 A 128,040
02 dtaodi=3 1,433,960 1,562,000 A 128,040
O&1a0= 1,433,960 1,562,000 A 128,040
0.2 BH=(55901) 1,373,100,000& 1,373,100 1,500,000 A 126,900
0.2 AHA22XH(7121) 60,860,000& 60,860 62,000 A 1,140
| =& 4l 29,019 30,636 A1,617
Jl=&d| 29,019 30,636 A1,617
201 EHRHH| 17,019 18,636 A1,617
01 AtR22iHl 14,553 16,170 A1,617
Ogt==2H| 14,553 16,170 A1,617

0.AFRD1D1 & SASS(0AE)

12,459,000& 12,459 14,076 A1,617
AgHy Az 23 613,350 545,284 68,066
= 5,820 5,820 0
= 1,440 0 1,440
= 606,090 539,464 66,626
LHAHHL =X 537,720 468,792 68,928
= 5,820 5,820 0
S 1,440 0 1,440
= 530,460 462,972 67,488
OIBHEARDI A& 2 X RIHA 26,000 27,000 A 1,000
201 LEH2 | 9,000 10,000 A 1,000
03 A2 HI 9,000 10,000 A 1,000
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SN

=
HE: XYy A s
Sl ANBHAL LI (9l & 2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl AF o4 JIE o B2
0.8 %2 50, 0002 2} 4 *43] 400 2,112 AT,712
OAZHAES 292 9l8 257
20,0002 *2, 0007 40,000 10,000 30,000
207 HPIHLHI 30,000 0 30,000
01 e1E Y| 30,000 0 30,000
O X3 % RS 8 30,000,000 30,000 0 30,000
PO E==ImES 75,630 76,492 862
2 L FHRES DEAY 75,630 76,492 862
201 Yot | 12,630 8,492 4,138
01 At 2ty 2,880 3,200 A320
CIEIES=YI] 1,680 1,800 A120
0.2HMDE (XN, RS)SAIBA S0
=E) 280,000 *32 x23] 1,680 1,800 A120
oYxz 1,200 1,400 A200
0.KHOHZ 01 XHXI SR % & XY 2F Q) X (Ol AR 22)
600,0002 2CH 1,200 1,400 A200
02 IT2YH| 5,000 0 5,000
O NYRASH FHSHNES 23 (VSHH)
5,000,0002 5,000 0 5,000
03 A2 | 4,750 5,200 A542
OZHRE A 2 4,750 5,000 A542
0.8 40 (0 ArE 2 50,0002 33 *304 450 792 A342
0.9/F U HADIZS LEHRIZ (KAL)
100, 0002 %2 +23| 400 600 A200
306 Ho0i3 15,000 20,000 25,000
01 2012 15,000 20,000 25,000
ONYXXICH 2B MEH(B2HE)  0” 0 5,000 25,000
NYBL 84 532,410 546,350 A13,940
228 ussY 532,410 546,350 A13,940
228 AyYE N2DS 532,410 546,350 A13,940
201 LByl 125,460 139,400 A13,940
01 Attt 125,460 139,400 £13,940
ofistnsy| 76,060 90,000 ~13,940
0.298 QAL DI (ZLAIEAS) (04
=2 26,060, 0002 26,060 40,000 A13,940
z28 M 1,701,339 1,732,605 A31,266
& 3,575 3,575 0
2 1,697,764 1,729,030 £31,266
228 s4=1 XL 1,277,753 1,305,329 ~27,576
UEH =NHE 2 684,975 694,375 9,400
405 THAHE SH) 60,600 70,000 A9,400

_20_




[}
R’

ok
ol

o o — — — — Yo} o o o o Lo Yo} (e} L o o O o o o o o (@] (@) (e} (@] o o O O
(&) (&) (o>} (o>} [O)INe)] ()] (@] o o (@) (@] (@) (] Lo Yo} o o O (a5) (e8] o o o [Ye) Ye) Lo [Ye) o [0)] ()]
~ A I IS S S D B IR ] R 20 B . V]| Q@[22 < SHER AR D < N © ©
=0 o Mu SO BRI | S| M_ M < Sls N o | ol o] <] <[LK SO IR B RN | o Mu
i | < |« ala g <
E
=)
(e} o o (e} o O (@) o o o o o o o o o o o o o o < o o (e) o O 0 —
o o o — — O (o) (] o o o o (@) (] o o () (@) (] o o [aN] (] (@) (@) (] N~ N~ O
< Sl = XIlL|[2= < clel«e < < QRN «@ elelwelw O SN N
(@) (@) (o)} [aV) (V) — — <t o o o) Te) [ap) o o Al ()] ()] (o>} ()] e0) Al (aV) Al N~ O M
= = N NS — © | © eV} < — oV} Al
w_| Lo N Al <t <t
K0
m
() () (o>} (o)) [O)NNe)] D Y] o (@) o o Lo Te) (@] L o o O (@) (@) (=] (@) () < (e} (@) (@) o O W0 —
[«) (@) [p] — — O © (@)} o () (@) (e} (®)) (@)} Lo < (@) o O N~ N~ N~ N~ o N~ Lo L0 Yo} o QO N
© CIN|@e|e © Ol X|[=e|= R O] XX «Q Nl e N Ao L N Y ~ Q| wv v
o o [e0) [aN] N — N~ [e0) 0] ™ <t QN [aN] N~ ™ © © O 0] 0] [eo) 0] M~ [a\] N — ™ MmO
© © | = |- — N A — [aV — al &Y
Lo Al [aN] < <
3
<J
=
W
[7a) Ki0 oF o oF oF) oF = op
_J_I © o o o o o [eN) Y] o
* S S S O S ® * S
¢ ou < < ~< < < ] ou <
oir ol S S 3 N RIS 8 3 8 &
) ) 9 ) A a * A
= —~3 o el NI = =8 © @ o Ko
N o Al z = et o -~ w0
: K oy N R < NI
a0 s W o= % = Ulo
< = 2 RaD ey
= - o =
I al mm M < S
< = i
. i iio} KJ b__u
= T fif xl -
= 4] OF = 3]
ol oFJ
ol o} =3 ok OF
— — Xl Ho
Ok a0 o I Ho
%) ) KJ = o0 Ho Ar D D D
=) Kk o <k B 0] nl ) )
- U ok Al o) Y R~ ) Gl
[ M 1)l oll ~ ) KO0 < pu)
RO O = =< O O O @) = < < El]
x 20 © = O © x

ok

oJ
oll

_21_




SN
X XH .
S Tt

ok

o 0H 02
T 4o oA

x>

10

o

U

Ol (BIH) - NRAY - BAS

22
J2

62,902

65,302

21,782

24,182

50,0003 405

SHE ) 195,000 x25 *43]

zFES Fls 2E2(0

24,0002 200

21,782

2,000
1,560

4,800

24,182

2,760
2,000

6,000

A 1,200

ol

HPMHIA

2,550

2,700

A 150

1,250

1,400

A 150

1,250
350

350

1,400
500

500

A 150
A 150

A 150

195,460

196,600

A1,140

31,060

32,200

A 1,140

==

==

W r o
H
g

Ju
g
L]

Gl &HE2) 35,000& *180%

SEHS T (0&EY)

1,560,000&

10,260
9,260
6,300

1,560

11,400
10,400
7,000

2,000

AN 1,140
A 1,140
AT00

N440

9,010

9,900

A 890

9,010

9,900

A 890

9,010

9,900

A 890

8,010

8,900

A 890

03

AEOT REEAXH(OAEZ)

580,000& »23!

900,000& #53!
ol &t 2) 270,000& #53]

2,160
1,160

1,160
5,850

4,500
1,350

2,400
1,400

1,400
6,500

5,000
1,500

N 240
N240

N 240
A 650

AB00
A 150

2,379,060

2,379,770

AT710

641,848

642,558

AT710

626,238

626,288

A50

450

500

A50

ATHRH X MoIRE BHALY

50,0003 92! %13

450

450

500

500

A50

AB0
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A ™

M X 55 U821 25
ol DREY SYXE (c9l: @
A C(B) - NRAY - A 0l & 2 pIE-Tt Hm=2

S e 15,610 16,270 660
201 2Et23| 5,890 6,550 A 660
01 AtSR2t2ldl 5,890 6,550 2660
Oger=ZH| 4,340 5,000 A 660

0.0 45%s 2 (HUYDSSA) (04
&2) 21,7002 20021 4,340 5,000 2660
SHH 2= 65,700 67,500 21,800
WX A 65,700 67,500 21,800
SHMAE W= 16,200 18,000 A 1,800
201 LEr23| 16,200 18,000 A 1,800
01 AtR22lH| 16,200 18,000 21,800
(OF-R=amnE=Ju] 16,200 18,000 A 1,800

0.298 LM ASDS(HLE)

540, 0002« 1521 523] 16,200 18,000 1,800
=t & &2l & K& 316,411 317,056 A 645
= 292,000 292,000 0
= 24,411 25,056 2645
T2 &2 316,411 317,056 A645
= 292,000 292,000 0
= 24,411 25,056 645
HE AME S EAIHESE G 22 292,000 292,000 0
= 292,000 292,000 0
101 el4d| 63,538 73,538 A 10,000
= 63,538 73,538 A 10,000
04 JIZtMZ22XNsSEx 63,538 73,538 A 10,000
OxZs2e & &Z3EY| 51,988 61,988 A 10,000
0.22 36,200, 0002 36,200 46,200 210,000
= 36,200 46,200 210,000
207 Aol 17,000 0 17,000
= 17,000 0 17,000
02 & AP EHH| 17,000 0 17,000

O ZRTASHOINBE LN LA (IS8
) 17,000, 0002 17,000 0 17,000
2 17,000 0 17,000
401 AEHIL20HY] 60,000 67,000 A7,000
2 60,000 67,000 AT7,000
01 AIZ0] 60,000 67,000 A7.000
O F2Z3 EXA XA 10,000, 000& 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000

OXPZAESHONBE LN LA (BSB2)
& 17,000 A 17,000
= 17,000 A 17,000
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= 100,000 100,000 0
01 AlZHI 201,600 200,000 1,600
O d=HMslz 822 4X 1,600,000& 1,600 0 1,600
= 1,600 0 1,600
=M=z 82 15,000 0 15,000
401 Al&HI YR OHYI 15,000 0 15,000
01 Al&H| 15,000 0 15,000
O ®2ASHS E2 RSN &7
15,000, 000& 15,000 0 15,000

_48_




24 2sEE
B RN LAL
ool BERTERY (el @R
SA - SR(E) - HRAY - BES Abou pJE-T HIRE
SRR ON AL 9,282,078 9,225,736 56,342
= 90,000 0 90,000
= 3,950,000 4,033,000 A 83,000
= 1,083,733 1,106,200 N22,467
= 4,158,345 4,086,536 71,809
S Ael2g 1,673,934 1,674,159 N225
= 973,000 973,000 0
S 239,400 243,000 A3,600
= 461,534 458,159 3,375
2pg2Ael=2d 51,934 52,159 A225
201 LEH2 | 15,225 15,450 A225
01 AtE22/Hl 2,025 2,250 A225
Oggt+=8 275 500 A225
0.BBHIIMEIZH HHY 2B T (UM
Z) 75,000& 275 500 A225
eMESE=HED 1,622,000 1,622,000 0
& 973,000 973,000 0
= 239,400 243,000 3,600
= 409,600 406,000 3,600
401 AIEHIER 1,622,000 1,622,000 0
= 973,000 973,000 0
= 239,400 243,000 23,600
= 409,600 406,000 3,600
01 Al&H| 1,616,160 1,616, 160 0
OgAESE=MENSE 2
1,616, 160,000& 1,616,160 1,616,160 0
& 973,000 973,000 0
= 239,400 243,000 A3,600
= 403,760 400, 160 3,600
2R TN AL (S SHSH) 5,218,914 4,998,914 220,000
= 90,000 0 90,000
& 2,000,000 2,000,000 0
< 600,000 600,000 0
= 2,528,914 2,398,914 130,000
MNP SEtE S 4,500,000 4,400,000 100,000
= 2,000,000 2,000,000 0
S 600,000 600,000 0
= 1,900,000 1,800,000 100,000
401 Al&HIZL=ROHYI 3,500,000 3,400,000 100,000
& 2,000,000 2,000,000 0
= 600,000 600,000 0
= 900,000 800,000 100,000
01 Al£Hl 3,489,200 3,389,200 100,000
O FME2 ZHES A 100,000,000 100,000 0 100,000
ZH=ssd 228 120,000 0 120,000
= 90,000 0 90,000
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A Sot2t2
M AN AL
el ZEUEHLAMS(SSHLAMSELSIA) (etel: =3
SN H - SR(EH) - NPAMY - BES 0] &F o 013 o HRE2
i 30,000 0 30,000
201 et 50,000 0 50,000
= 40,000 0 40,000
i 10,000 0 10,000
03 A2 HI 50,000 0 50,000
O stedg2zss & dot2d Ald
50,000,000& 50,000 0 50,000
= 40,000 0 40,000
i 10,000 0 10,000
207 A0 40,000 0 40,000
= 30,000 0 30,000
= 10,000 0 10,000
02 & &HHEH 40,000 0 40,000
O st¢Me BI0r2td T2
40,000, 000& =14 40,000 0 40,000
= 30,000 0 30,000
= 10,000 0 10,000
401 Al&HI LR OHYI 30,000 0 30,000
= 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
01 Al&HI 30,000 0 30,000
O SHUME Hot2t2(HS2 BAKSHEALY
) 30,000,000& 30,000 0 30,000
= 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
Eot2Z TN ALY 1,106,273 1,269,573 A 163,300
& 414,000 497,000 A 83,000
= 103,500 124,000 A 20,500
7 = 588,773 648,573 259,800
Sot2tZ X Aot 2t 2 MIE SEAFS 690,000 833,217 A143,217
= 414,000 497,000 A83,000
< 103,500 124,000 A~ 20,500
i 172,500 212,217 AN39,717
401 Al&HI LSO 690,000 833,217 AN 143,217
= 414,000 497,000 83,000
S 103,500 124,000 A 20,500
= 172,500 212,217 N39,717
01 AlZHI 685,653 828,000 N 142,347
OSa&E X sttt HIE AN
685,653,000 685,653 828,000 N 142,347
= 414,000 497,000 A 83,000
& 103,500 124,000 A20,500
i 168, 153 207,000 A 38,847
03 Al£=R0HHl 4,347 5,217 A870
OSet2Z X Aot HESHAIY S OHYI
4,347,000& 4,347 5,217 A870
NelatZ2 T 0I& XA 223,077 242,880 A 19,803
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= &

MO & Mo
fon R ton
g
OF! 40 Ol

=
{0 g
=

SN CR(EH) - NRAY - BES Arol 01 o BlnE2
201 LetEdH| 23,220 25,800 22,580
01 AtE22/Hl 5,220 5,800 A 580

O=ZIZg0l X E22 M (0a=EZ)
2,420,000& 2,420 3,000 A580
03 A2 EHI 18,000 20,000 A2,000
OXelMZ 0l EXIBAH(ZAUSS)(0&E
Z2) 18,000,000& 18,000 20,000 22,000
401 Al&HI LS04I 182,777 200,000 A17,223
01 Al&H| 181,337 198,560 A17,223
OXNc/aZ a0l SR AHEHE S A
10,000, 000& 10,000 0 10,000
O 2EH0| S I&HIH(0AEZ)
171,337,000& 171,337 198,560 AN27,223

S F X #4535t 43,196 43,476 A 280
201 LetEdl 18,320 18,600 A 280
01 AtS 22l 2,520 2,800 A 280

Ogerdl 2,520 2,800 A 280
0.AtE 22|l 2,520 2,800 A 280

0 BESAAS AKX P (CAEZ)
1,220,000& 1,220 1,500 A 280

Nelatd 22 e AL Y 1,282,957 1,283,090 A 133

= 563,000 563,000 0
S 140,833 139,200 1,633
= 579,124 580,890 AN1,766

Aelad 22HES AMHEIG2S 126,667 126,700 A33

= 76,000 76,000 0

= 19,000 19,000 0

= 31,667 31,700 N33

308 MXIHHMSOIA 126,667 126,700 A33
& 76,000 76,000 0

L= 19,000 19,000 0

i 31,667 31,700 A33

05 NXISHHM2ARES 126,667 126,700 A33

OXNelMH2ABEHSSAIEX SRS ALY

126,667,000& 126,667 126,700 N33

& 76,000 76,000 0

= 19,000 19,000 0

= 31,667 31,700 A33

Aeldtd sE2s 2202 AlExd 227,000 226,700 300

= 136,000 136,000 0
= 34,083 34,000 83
= 56,917 56,700 217
308 MXIHHMSOIA 227,000 226,700 300
& 136,000 136,000 0
L= 34,083 34,000 83
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SN 23T
HE: YRR LA
el XNelatd 22 e AL (el =3
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh
i 56,917 56,700 217
05 XXIEM2RES 227,000 226,700 300
OXlelttd sEEst2E AMHOIISZEAE
227,000,000& 227,000 226,700 300
& 136,000 136,000 0
= 34,083 34,000 83
= 56,917 56,700 217
Nelatd 23 as i 51,667 51,700 A33
& 31,000 31,000 0
= 7,750 7,800 A50
= 12,917 12,900 17
308 XXHHSOIH 51,667 51,700 A33
= 31,000 31,000 0
= 7,750 7,800 A50
i 12,917 12,900 17
05 MXEHM2AREES 51,667 51,700 A33
OXlclatdl HAH S A SN A
51,667,000 51,667 51,700 N33
& 31,000 31,000 0
= 7,750 7,800 A50
= 12,917 12,900 17
Keldtd SKHIt 2B=SZHAILE2Y 196,667 196,700 A33
& 118,000 118,000 0
= 29,500 29,500 0
= 49,167 49,200 A33
308 XXIHHSOIA 196,667 196,700 N33
= 118,000 118,000 0
< 29,500 29,500 0
i 49,167 49,200 N33
05 MXEHM2AREES 196,667 196,700 A33
OXclatd S MOt 2F=2AESEAMY
196,667,000 196,667 196,700 A33
& 118,000 118,000 0
= 29,500 29,500 0
i 49,167 49,200 A33
Nelotd 22=stE 224 56,666 57,000 A 334
= 34,000 34,000 0
= 8,500 6,900 1,600
= 14,166 16,100 A1,934
308 NXEHHSOIH 56,666 57,000 N334
= 34,000 34,000 0
< 8,500 6,900 1,600
= 14,166 16,100 N 1,934
05 MXEHM2AREES 56,666 57,000 N334
OXclatd 2Z==t2 XAt 56,666,000& 56,666 57,000 N334
= 34,000 34,000 0
S 8,500 6,900 1,600
= 14,166 16,100 A~1,934
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PN 23221
PSS AN
(> |

&R WRHHXNS

SNBSS - MBAY - BES arey pJE-T s
Hegs(2s22mn) 3,182,881 2,350,000 832,881
= 700,000 0 700,000
= 2,482,881 2,350,000 132,881
LHEHCHXIE 3,180,000 2,350,000 830,000
£ 700,000 0 700,000
i 2,480,000 2,350,000 130,000
STMLAY dE 3,080,000 2,250,000 830,000
= 700,000 0 700,000
i 2,380,000 2,250,000 130,000
701 JIEIRI AN E= 3,080,000 2,250,000 830,000
= 700,000 0 700,000
= 2,380,000 2,250,000 130,000
01 JIEtal AN ES 3,080,000 2,250,000 830,000
O st d 30,000,000 30,000 0 30,000
O FME2AH 100,000, 000& 100,000 0 100,000
O Hetgl= = k=
700,000,000& 700,000 0 700,000
700,000 0 700,000
28X = 2,881 0 2,881
Bx3 gtE3 2,881 0 2,881
802 gret=JIEt 2,881 0 2,881
01 =1ELste=s 2,211 0 2,211
O HEMSXNE=XHX2SAE &N
872,000& 872 0 872
O M= HI2HAIY 8 &HBHE 1,339,000& 1,339 0 1,339
02 Al - SHIEEXES 670 0 670
O MSHRMAIY Haaoety 670,000 670 0 670
ol gl 700,000 0 700,000
GiblE(SSMHL AR EES 700,000 0 700,000
ol g1l 700,000 0 700,000
801 0ildlbl 700,000 0 700,000
01 oilgldl 700,000 0 700,000
O ollgldl 700,000,000 700,000 0 700,000
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L HEIC
HH: HNSIFU(FUSTD)
el ol 2| (el &2
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 0 Ak o4 7|5 o bRz
=oI=N D 31,130,207 30,536,610 593,597
2 3,203, 123 3,115,711 87,412
z 1,410,000 1,410,000 0
] 12,745 8,770 3,975
= 535,903 535,820 83
= 6,114,531 6,474,359 £359,828
2 9,853,905 8,991,950 861,955
HHSY P (FUSX D) 88,922 90,679 A1,757
= 2,632 12,285 £9,653
2 86,290 78,394 7,896
oz 2y 65,407 65,617 A210
= 2,632 12,285 29,653
2 62,775 53,332 9,443
ol 2| 3,990 4,200 A210
203 YREZH| 3,990 4,200 A210
% EASYAREY 3,990 4,200 A210
ORMSYER(CIARY) 332,508 «122 3,990 4,200 £210
HAEaGR0IAY 61,417 61,417 0
= 2,632 12,285 29,653
2 58,785 49,132 9,653
101 @121t 61,417 61,417 0
= 2,632 12,285 29,653
2 58,785 49,132 9,653
VBEEEES 61,417 61,417 0
OBAUSTSNAME 2I21Y| 61,417 61,417 0
0.7123 29,436 29,436 0
0 MER(652)
,169,0008 * 19 * 128 14,008 14,028 0
= 2,632 2,806 A174
2 11,396 11,222 174
0 BHA(1452)
1,284,008 * 19 * 128 15,408 15,408 0
= 0 3,082 A3,082
2 15,408 12,326 3,082
0. E4H (MR WS, IHE)
60,0002 + 191x 122 720 720 0
= 0 144 A 144
2 720 576 144
02254 (BI)
50,0008 * 10 * 128 600 600 0
= 0 120 AT120
2 600 480 120
0.7124g 29,436,008 * 2/12 4,906 4,906 0
= 0 981 ~981
2 4,906 3,925 981
0. Ik H IR b 29,436,008 * 2.5/12 6,133 6,133 0
= 0 1,227 A1,227
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A FE=X 10
Ha: #HNSYAY (FUZXD)
cHol: ol Y| (B9 &2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 &4 o p/E-T" {imE=Eh
= 6,133 4,906 1,227
wSH 120,000& = 2¢! * 12& 2,880 2,880 0
< 0 576 VANGY(S]
i 2,880 2,304 576
MG A 100,000& = 2¢! * 12& 2,400 2,400 0
= 0 480 2480
i 2,400 1,920 480
AN2He 2R 2,676,000& 2,676 2,676 0
= 0 535 Ab535
= 2,676 2,141 535
FE SO 2,453,000& » 60% * 23| 2,944 2,944 0
= 0 589 A 589
= 2,944 2,355 589
A2 &H| 1,332 1,332 0
otEH¥ 1,169,000& * 1/30 » 10 390 390 0
& 0 78 AT8
= 390 312 78
o ™A 1,284,000& = 1/30 = 22 942 942 0
& 0 189 A 189
= 942 753 189
XM= 4,190 4,190 0
o 165,750& = 11 » 128 1,989 1,989 0
< 0 398 A 398
= 1,989 1,591 398
oHHR 183,410& = 12! * 128 2,201 2,201 0
& 0 440 A 440
= 2,201 1,761 440
MNE=2E 4UHEE= 3,200,000& 3,200 3,200 0
= 0 640 A 640
= 3,200 2,560 640
23,515 25,062 A 1,547
23,515 25,062 A1,547
2l 13,915 15,462 ANT,547
22|l 12,163 13,710 A1,547
Bt~ ZH 8,803 10,350 A 1,547
APRIID Y SAES(0IMEY)
7,171,000& 7,171 8,718 A1,547
23t 311,934 304,380 7,554
& 54,025 54,450 N425
& 54,025 54,450 A425
=gl 3,825 4,250 A425
22/l 3,825 4,250 N425
g2 & 2,075 2,500 A425
ABIETIAE 23 5 M (0AEY
2,075,000& 2,075 2,500 N425
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SN ZEOI=X Dt
M =QUXX Il 25t
&2 FAU0IZAL 2R NEL2SH (el &)
SA-E . S(E) - MEAY - BES O & o4 pJE-T SImE=ET
Fol AR ANL2E 157,909 149,930 7,979
SEXsl22d 124,724 114,900 9,824
201 Let2d| 44,484 44,660 A176
01 AtE22(Hl 1,584 1,760 2176
(@F=Relgcagesla] 1,584 1,760 A176
0. SX3& A2 FLHI(M&E2)
624,000& 624 800 A176
401 Al&HI YR OHYI 71,000 61,000 10,000
01 Al&H| 71,000 61,000 10,000
Oan2 =L0IEAIE RX2el 21,000,000 21,000 11,000 10,000
FOXXMEHZE 33,185 35,030 A 1,845
201 LEH2HH| 29,405 31,250 AN 1,845
01 AtER22/Hl 16,605 18,450 N 1,845
Oget=8gH| 16,605 18,450 AN 1,845
0.F2UNXMEH2I (T2 0d2F) (ol aHE2)
450,000& *3H A +128 16,200 18,000 A 1,800
0.FRUXXME X 22 (0E Mz A
oh) (Ol At E ) 135,000 *301 & 405 450 A5
FAadE 28 g4 2,228,971 2,183,747 45,224
= 1,410,000 1,410,000 0
Il 12,745 8,770 3,975
&2 1,000 1,000 0
S 18,762 23,486 N4, 724
= 786,464 740,491 45,973
dad B35 54 98,301 102,897 A4,596
& 10,000 10,000 0
Il 12,745 8,770 3,975
= 1,000 1,000 0
= 18,762 23,486 N4, 724
= 55,794 59,641 N3,847
sl Ea=PNE 6,587 6,780 A 193
201 B3 1,737 1,930 A193
01 AR 1,737 1,930 A193
o 1,037 1,230 A 193
0. E22 HF(HUB)
807,000 807 1,000 A 193
SPA 22" 22,490 17,446 5,044
Il 11,245 7,270 3,975
& 5,622 7,270 A 1,648
i 5,623 2,906 2,717
Q124 d| 19,117 14,800 4,317
Il 9,559 6,193 3,366
S 4,779 6,193 A1,414
= 4,779 2,414 2,365
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S FU=TD
M HAW AW |4
Cell HAW B35 |4
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AFH J|E
04 JIZH2RUSES 19,117 14,800
OBAE SUH Q1248 936,008 *20!x 107 8,720 14,000
| 9,360 5,859
= 4,680 5,859
2 4,680 2,282
ST 397,0002 397 800
y] 199 334
= 9% 334
= 9 132
201 Ler2 | 2,973 746
I 1,486 286
= 743 286
= 744 174
01 At 22l 2,973 746
OYsr4gHY| 2,973 746
0.SE T2 IHSHY| 2,573,0002 2,573 346
| 1,342 142
= 599 142
2 632 62
0. AR DA 22t 50,0002 * 8% 400 400
p 144 144
= 144 144
= 112 12
301 LorEAD 400 1,900
y] 200 791
= 100 791
= 100 318
10 SAMAHI A 400 900
OHAESHX HEDS] HASA 400,000 400 900
| 200 374
= 100 374
2 100 152
12 JIEIE AR 0 1,000
OHAUSHR HRSSH| 0 0 1,000
y] 0 417
= 0 417
= 0 166
PNEE S R 30,104 34,780
= 6,020 6,956
= 24,084 27,824
201 Loty 25,004 23,680
= 5,000 4,736
= 20,004 18,944
01 ALR22/Hl 23,324 22,000
Ot 23,324 22,000
0.HAHZENAME L2y
8,324,0002 8,324 7,000
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A
I‘IiH:
C}—Ol:

M- B S(3H) - MRAY - BES Arol 013 o BlnE2

S 1,664 1,400 264

i 6,660 5,600 1,060

301 LEtE A= 1,500 7,500 26,000

o= 300 1,500 A1,200

i 1,200 6,000 24,800

10 EAIAHIE A= 1,500 7,500 26,000
OFAESEXNIEH NHEASAX BEEA

o0& 0 6,000 26,000

= 0 1,200 A 1,200

= 0 4,800 A 4,800

StWESAAMEA BHXIXA 6,520 11,291 N4 TT

& 3,260 5,400 N2,140

= 3,260 5,891 A2,631

101 el 24| 6,520 11,291 AT

& 3,260 5,400 A2,140

= 3,260 5,891 A2,631

04 JIZHMIZ2XEE =+ 6,520 11,291 AN4TTA

OstuZS A A 1248 (221) 6,520 11,291 AN4TT

07122 650,000& = 101 « QIH&A 5,850 10,800 24,950

= 2,925 5,400 A2,475

= 2,925 5,400 N2,475

0.4 EE= 670,000& 670 491 179

= 335 0 335

= 335 491 A 156

AEAMAE =2E L2 2,130,670 2,080,850 49,820

= 1,400,000 1,400,000 0

= 730,670 680,850 49,820

FAEsE2HE 2,078,000 2,028,000 50,000

= 1,400,000 1,400,000 0

i 678,000 628,000 50,000

405 AHoHESHI 50,000 0 50,000

01 AL S EFSHI 50,000 0 50,000

OXtat & =23 FSHI 50,000,000& 50,000 0 50,000

S FAaEEAE 2 52,670 52,850 A 180

201 Letd| 16,670 16,850 A 180

01 AtE22/Hl 1,620 1,800 A 180

Oget=gH| 1,620 1,800 A 180
0.83AdEH AQE AU (HARZY)

180,000 «9& 1,620 1,800 A 180

&0 =X s5& 4,507,231 4,710,228 N 202,997

= 1,353, 188 1,415,811 AB2,623

2 76,664 79,336 AN2,672

& 1,966,811 2,252,532 N 285,721

i 1,110,568 962,549 148,019

HHE HAAHNEES 1,431,854 1,222,624 209,230
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SN ZEOI=R D
HE: Zojol =X B

Sl HOHOIS HAHBES (25 &2

SA B3 - MBAY - BES 0] & o I & o HDS2
= 915,303 977,926 62,623
= 37.678 34,121 3,557
2 478,873 210,577 268,296
eSQ BRI 733,653 631,794 101,859
= 513,557 562,256 68,699
= 220,096 49,538 170,558
301 YLerE A 733,653 631,794 101,859
= 513,557 562,256 168,699
2 220,096 49,538 170,558
01 ABlBE X462 733,653 631,794 101,859
O 733,653,000 733,653 631,794 101,859
= 513,557 562,256 168,699
z 220,096 49,538 170,558
ZOH Q1 X4 Bt H| X 2,864 270 2,504
= 2,291 216 2,075
2 573 54 519
301 YLerE A 2,864 270 2,504
= 2,291 216 2,075
2 573 54 519
01 ABlBZ X462 2,864 270 2,504
OZ 04 QI XA 8HH| XI & 2,864,000 2,864 270 2,504
= 2,291 216 2,075
z 573 54 519
HOHOIS =R S| X | 160 410 A250
= 80 205 125
2 80 205 A125
301 LB A 160 410 A250
= 80 205 A125
2 80 205 A125
01 ABlBZ X462 160 410 A250
O MS= R S| 160,000 160 410 A250
= 80 205 A125
2 80 205 125
ZOHQIo| 21 X 13,004 43,511 ~30,417
= 10,475 34,809 24,334
2 2,619 8,702 16,083
301 LA 13,004 43,511 A30,417
= 10,475 34,809 N24,334
2 2,619 8,702 16,083
01 ASlBZ X462 13,004 43,511 A30,417
O=el o2yl K& 13,094,000 13,004 43,511 A30,417
= 10,475 34,809 24,334
2 2,619 8,702 16,083
OHQAHAS X2 49,570 49,700 A 130
201 Ler2%y| 1,170 1,300 A 130
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SN ZEOI=R D
HE: Zojol =X B

Sl ZOHOIS HANES2S

SN EB -GS - MBAY - BES arey p/E-T" HRE2
01 AtR2elt| 1,170 1,300 A130
LIRS =1 1,170 1,300 A130
0.ZHOHQIZXIALRIOHLHS 0144 (0 AT )
3702 *1,0000H 370 500 A130
ESTONIIIE 0N 393,334 293,334 100,000
=2 275,334 275,334 0
2 118,000 18,000 100,000
301 YA 393,334 293,334 100,000
= 275,334 275,334 0
2 118,000 18,000 100,000
01 At B X453 393,334 293,334 100,000
OZEZ0HQ JIZZO4QIHZ 393,334,000 393,334 293,334 100,000
2 275,334 275,334 0
2 118,000 18,000 100,000
XIS A3 A H] A S KFAFES 89,262 53,688 35,574
=2 71,410 42,950 28,460
= 8,926 5,369 3,557
2 8,926 5,369 3,557
301 YerBAZ 89,262 53,688 35,574
2 71,410 42,950 28,460
= 8,926 5,369 3,557
2 8,926 5,369 3,557
01 AEIBEE 453 89,262 53,688 35,574
OXSHLE (OLSAT SLSANYI2)
58,542,0002 58,542 38,349 20, 193
2 46,834 30,679 16,155
= 5,854 3,835 2,019
2 5,854 3,835 2,019
ONSHL S (SMB SIS EIHL AHIA)
30,720,0002 30,720 15,339 15,381
= 24,576 12,271 12,305
= 3,072 1,534 1,538
2 3,072 1,534 1,538
ROHQISKHEXIR 368,966 424,341 55,375
2 60,334 60,334 0
= 76,664 79,336 A2,672
= 67,558 84,666 A17,108
2 164,410 200,005 35,595
S0 FHOHO SO 33,347 77,807 44,460
< 10,004 23,342 A13,338
2 23,343 54,465 AB1,122
101 Q1248 33,347 77,807 44,460
= 10,004 23,342 ~13,338
2 23,343 54,465 A31,122
04 JAMZRIISES 33,347 77,807 44,460
OZOHQI SLO0IHXIXIR (791)  33,347,0002 33,347 77,807 A44,460
= 10,004 23,342 ~13,338
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A FUSX
XM ROl 22X =X
(=t =} — -/ [S=TE

Sel: o sSxexna (e &
S ZH L SRA(BH) - HIRAY - BHES Ofl &t o | o HRE2

| = 23,343 54,465 A31,122

ZOHQRATHEA L 2 112,366 112,366 0

= 59,554 59,554 0

= 5,219 8,989 A3,770

2 47,593 43,823 3,770

301 LerEAaa 112,366 112,366 0

= 59,554 59.554 0

= 5,219 8,989 A3,770

2 47,593 43,823 3,770

01 AISIZ2E X263 112,366 112,366 0
OZHAEATHEA L SL (1HA)

112,366,000 112,366 112,366 0

= 59,554 59,554 0

= 5.219 8,989 A3,770

2 47,593 43,823 3,770

AR SHERY 69,722 80,637 ~10,915

&2 17,110 19,782 N2,672

= 6.800 6.800 0

2 45,812 54,055 N8,243

301 LerEaa 69,722 80,637 ~10,915

2 17,110 19,782 2,672

= 6.800 6.800 0

2 45,812 54,055 ~8,243

01 AFSIBE X262 69,722 80,687 ~10,915

O RSHE2 69,722,000 69,722 80.637 ~10,915

= 17,110 19,782 2,672

= 6.800 6.800 0

2 45,812 54,055 A8,243

ZOHQI =X AL XA 2,104,747 2,451,599 /346,852

= 1,780,911 2,050,081 269,170

2 323,836 401,518 AT7,682

ABISXAESAR =& 169,000 483,590 ~314,590

= 84,500 343,109 /258,609

2 84,500 140,481 55,981

301 LErE A3 169,000 483,590 314,590

== 84,500 343,109 258,609

2 84,500 140,481 N55,981

01 A2 E X263 169,000 483,590 314,590

OABIZ XA LS AKX & 169,000 483,590 314,590

0. S AMRH 169,000,000 169,000 483,590 ~314,590

= 84,500 343,109 258,609

2 84,500 140,481 55,981

INEEES = S| 14,463 46,725 132,262

= 4,859 15,420 10,561

2 9,604 31,305 21,701

301 el 14,463 46,725 ~32,262

= 4,859 15,420 ~10,561

_61_




SN
X XH .
S Tt

ok

ZoI= X
ool =X =&
TOfQI= XAl LTI 2

SN H - SR(EH) - NPAMY - BES Arel pJE-E" HRE2
i 9,604 31,305 A21,701
01 AtRIE2E & 5] 14,463 46,725 A32,262
OANE=Z Xt 14,463,000 14,463 46,725 A32,262
= 4,859 15,420 A 10,561
= 9,604 31,305 A21,701
o Hosa 601,664 611,664 A 10,000
= 377,551 377,551 0
= 80,664 83,664 A 3,000
= 143,449 150,449 A7,000
ST F=HES 10,000 20,000 A 10,000
= 3,000 6,000 A3,000
= 7,000 14,000 A7,000
402 QI2ERHE0IH 10,000 20,000 A 10,000
S 3,000 6,000 A3,000
= 7,000 14,000 A7,000
01 BIZFGEEX 10,000 20,000 A 10,000
Oz 10,000, 000& 10,000 20,000 210,000
= 3,000 6,000 23,000
i 7,000 14,000 A7,000
Lol X & 17,662,111 16,965,902 696,209
= 9,214,258 8,986, 106 228,152
= 358,062 358,062 0
= 2,910,923 2,933,719 AN22,796
= 5,178,868 4,688,015 490,853
FREaHd 558,747 559, 176 A429
g=g2el 24 34,107 34,536 2429
201 LEH2HH| 20,058 20,487 2429
01 AtE22/Hl 3,861 4,290 N429
Oget=gH| 3,861 4,290 N429

0.&=¢ 223 f

171,000& 13 171 600 A429
Fz2 g 2,489,748 2,313,257 176,491
= 217,291 0 217,291
2 86,779 86,779 0
= 888, 130 890, 130 A2,000
= 1,297,548 1,336,348 A 38,800
2233 N& 312,253 413,053 A100,800
301 LetEaag 186,200 287,000 A 100,800
01 AISIEEE = 184,700 285,500 A 100,800
OZ=2E=Y 184,700 285,500 A 100,800
0.2gl 6,000& » 35004 * 123 25,200 126,000 A 100,800
Z2Y HEE PCE= 10,000 10,000 0
S 2,000 4,000 A2,000
= 8,000 6,000 2,000
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SN
X XH .
S Tt

el

22
J2

pJE-E"

M

10,000

2,000
8,000

10,000

4,000
6,000

A2,000
2,000

EPCE=(300H4) 10,000,000

M H1

10,000

10,000

2,000
8,000

10,000

10,000

4,000
6,000

0

0

A2,000
2,000

431,000

371,000

60,000

431,000

371,000

60,000

121,000,000

431,000
121,000

371,000
61,000

60,000
60,000

H

217,291
217,291

217,291
217,291

H

217,291
217,291

217,291
217,291

o

0z

fHI XIE 217,291,000

H

217,291
217,291
217,291

0
0
0
0
0
0
0

217,291
217,291
217,291

A H AT Y

—_

,309,463
,459,541

208,996
727,581

,913,345

11,169,090
8,509, 191
208,996
787,827
1,663,076

140,373
249,650
0
60,246
250,269

120,263

120,980

AVAV

6,453

7,170

AVAV

=M HIA (ol A E )

50,0003 1100 £

200 TIA (0 AR

50,0003 1100 £
903,000&

6,453
5,453

550

550
903

7,170
6,170

660

660
1,400

NT1T7
ANT17

A 110

A110
N497

Ml 1

29,530

8,859
20,671

88,800

16,920
71,880

A59,270

A8,061
251,209

HT
oy

EURY

19,800

5,940
13,860

72,000

11,880
60,120

A52,200

/5,940
A46,260

fon
e H
1A

n
0

(1,200AICH)

60,0002 *330All CH

U

19,800

19,800

5,940
13,860

72,000

72,000

11,880
60,120

A52,200

A52,200

A5,940
A46,260

AEHIL 2O

9,730

16,800

AT,070
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2AM: FUSKX W
Mz Lol 2X s
e Lo =XXA (&9 HM
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] AFCH J| & @ Hns
= 2,919 5,040 N2,121
= 6,811 11,760 A4,949
01 Al&HI 9,730 16,800 AT,070
OLQCIDIEAIC THe Al SR Al = R I & X (240
MICH) 9,730,000& 9,730 16,800 AT,070
= 2,919 5,040 A2,121
= 6,811 11,760 A4,949
MOt= ol X & 53,300 123,125 AB9,825
= 23,290 46,540 A 23,250
= 30,010 76,585 N46,575
301 Let8 A=z 36,500 88,000 A51,500
< 18,250 36,415 A 18,165
= 18,250 51,585 A 33,335
01 M EEX 6= 36,500 88,000 A51,500
OEZ A= HEA AEXZ0IALS
36,500,000 36,500 88,000 A51,500
= 18,250 36,415 N 18,165
= 18,250 51,585 N33,335
405 KHaEF SHI 16,800 35,125 N 18,325
= 5,040 10,125 A5,085
= 11,760 25,000 A 13,240
01 MHAMLEEEFHSHI 16,800 35,125 N 18,325
OLoEEsEX)|2e(225H) 16,800,000& 16,800 35,125 A 18,325
= 5,040 10,125 A5,085
= 11,760 25,000 A 13,240
C ol X2l ALS 598,050 607,350 A9,300
= 299,025 348,675 A49,650
== 149,512 174,338 N24,826
= 149,513 84,337 65,176
101 QI H| 24,300 16,200 8,100
= 12,150 8,100 4,050
== 6,075 4,050 2,025
= 6,075 4,050 2,025
04 JIZtMZ2ZXNSE 4+ 24,300 16,200 8,100
O%x=8)|a Mol (301) 24,300,000 24,300 16,200 8,100
= 12,150 8,100 4,050
= 6,075 4,050 2,025
= 6,075 4,050 2,025
301 EtE A= 312,410 208,970 103,440
= 156,205 104,485 51,720
= 78,102 52,243 25,859
= 78,103 52,242 25,861
01 MZBEEA 6= 312,410 208,970 103,440
Ounssg 2 218 dXelArg! 312,410,000 312,410 208,970 103,440
= 156,205 104,485 51,720
= 78,102 52,243 25,859
= 78,103 52,242 25,861
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M ==X
M Lol 21X &X
Gl o= XX (St &=
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES agell pjEsifon Hl =2
401 Al&HI LS 261,340 382,180 A 120,840
= 130,670 236,090 A 105,420
[ 65,335 118,045 AB52,710
= 65,335 28,045 37,290
01 Al&H] 251,340 372,180 A 120,840
O292d Lo 251,340,000 251,340 372,180 A 120,840
= 120,670 226,090 A 105,420
[ 65,335 118,045 52,710
= 65,335 28,045 37,290
E=- Jo= 8,676,568 8,397,083 279,485
= 8,160,516 8,160,516 0
[ 163,211 167,320 A4,109
= 352,841 69,247 283,594
301 Lt A= 8,676,568 8,397,083 279,485
= 8,160,516 8,160,516 0
[= 163,211 167,320 A4,109
= 352,841 69,247 283,594
01 MBIEBHEELE 2 8,676,568 8,397,083 279,485
OJlzkgdz 8,676,568, 000 8,676,568 8,397,083 279,485
= 8,160,516 8,160,516 0
[= 163,211 167,320 A4,109
= 352,841 69,247 283,594
LOIQUAIM &= 2,296,043 2,023, 185 272,858
[ 1,177,120 1,177,120 0
= 1,118,923 846,065 272,858
ST AILNE 475,716 202,858 272,858
402 DIZ2HRHE0| A 475,716 202,858 272,858
01 QI2IR=2EX 475,716 202,858 272,858
OLQRAAL HED AX(20HA)
40,000,000 40,000 0 40,000
OLQNHSQAALAS('09E DIBYR)
435,716,000 435,716 202,858 232,858
2522 29 4,050 4,500 A450
232t 2te 4,050 4,500 A450
201 LEr2AH| 4,050 4,500 A450
01 AFR2t2lH] 4,050 4,500 A450
OYpta=H| 4,050 4,500 A450
0.0t 27| WH(3E) (0 aHEY)
4,050,000 4,050 4,500 A450
HASMIIE QIR A 804,060 896,694 N92 634
= 437,426 476,915 39,489
2 62,287 62,287 0
[~ 68,092 78,642 A~ 10,550
= 236,255 278,850 42,5095
ImE= YN 16,050 16,050 0
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A FE=X 10
L

B Lol =X 5

SRl MASHIOHEQ X (ctel: &
SA-E . S(E) - MEAY - BES O & o4 o1& o SImE=ET

S 4,890 7,440 22,550

i 11,160 8,610 2,550

307 16,050 16,050 0

S 4,890 7,440 22,550

= 11,160 8,610 2,550

02 16,050 16,050 0

3,000, 000& 3,000 3,000 0

& 750 1,500 AT50

i 2,250 1,500 750

7,200,000& 7,200 7,200 0

L= 1,800 3,600 A 1,800

i 5,400 3,600 1,800

224 41,812 84,000 AN42,188

= 28,812 28,812 0

L= 3,900 5,200 A 1,300

= 9,100 49,988 A40,888

307 41,812 84,000 A42,188

= 28,812 28,812 0

S 3,900 5,200 A 1,300

= 9,100 49,988 240,888

02 41,812 84,000 N42,188

41,812,000& 41,812 84,000 A42,188

&2 28,812 28,812 0

= 3,900 5,200 A 1,300

= 9,100 49,988 A40,888

LOISZA 553,150 603, 159 50,009

= 437,426 476,915 A 39,489

= 57,862 63,122 N5,260

= 57,862 63,122 N5,260

301 370,790 408,499 A37,709

= 291,538 321,187 229,649

= 39,626 43,656 24,030

i 39,626 43,656 A4,030

01 370,790 408,499 A37,709

MHIA(1309) 370,790,000 370,790 408,499 A37,709

= 291,538 321,187 A29,649

L= 39,626 43,656 A4,030

i 39,626 43,656 A4,030

307 182,360 194,660 A 12,300

= 145,888 155,728 A9,840

L= 18,236 19,466 A1,230

i 18,236 19,466 A 1,230

02 182,360 194,660 A 12,300

JI2MNHIA-SH ol MEk2te| AFTFA (

182,360,000 182,360 194,660 A 12,300

= 145,888 155,728 9,840

= 18,236 19,466 A~ 1,230

i 18,236 19,466 A 1,230

_66_




A FE=X 10
L

Ha: Lol =X 5
&Sl MASMIt=I X3 (el &)
SNBSS - MBAY - BES 01l &4 24 p/E-T" {imE=Eh
MOt oI XI& 55,048 55,485 N437
201 LEH2HH| 3,928 4,365 N437
01 At 2t2ibl 3,928 4,365 ANA437
Ogt=2H| 1,408 1,845 N437
0.5 0 AEEAE L 22|It= ol (ol &
= ot 613,000& 613 1,050 ANA37
=Rl N0 14,400 14,400 0
< 1,440 2,880 A 1,440
i 12,960 11,520 1,440
307 14,400 14,400 0
= 1,440 2,880 A 1,440
i 12,960 11,520 1,440
02 14,400 14,400 0
14,400,000& 14,400 14,400 0
= 1,440 2,880 A 1,440
= 12,960 11,520 1,440
LoISXAE 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
= 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
LETXAE JIs 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
= 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
402 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
= 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
01 S 200,000 0 200,000
eI=XIA SEZAMS(SBLUXZEHHIS9
z=7d 200,000,000& 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
= 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
d =X 506,718 487,866 18,852
= 176,201 162,662 13,539
= 101,659 109,450 AT, 791
7 i 228,858 215,754 13,104
HedAd 409,788 409,956 N 168
= 108,350 108,125 225
S 101,659 101,659 0
= 199,779 200,172 A 393
g4=4 1,242 1,380 A 138
201 1,242 1,380 A 138
01 AtS 1,242 1,380 A 138
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SM: F2SK D
N A 21 =&
(==l [e=) -/ [S=T T

el HE0|DIIIEXH (St &=
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao pjEsifon Hl =2

= 67,851 54,537 13,314

[ 0 7,791 AT,791

= 29,079 15,582 13,497

307 QI2to|A 96,930 77,910 19,020

= 67,851 54,537 13,314

[= 0 7,791 AT7,791

= 29,079 15,582 13,497

02 DIZtFAAE X 96,930 77,910 19,020

OURIIE U2uSAY 96,930,000 96,930 77,910 19,020

= 67,851 54,537 13,314

[= 0 7,791 AT7,791

= 29,079 15,582 13,497

220t XN&E 5,250, 190 5,149,546 100,644

= 2,209,476 2,266,601 AB7,125

= 100, 177 97,422 2,755

[= 1,008,344 1,023,674 A 15,330

= 1,932,193 1,761,849 170,344

ots=XE% 1,082,827 940,334 142,493

= 421,692 422,904 A1,212

=2 44,077 47,305 N3,228

[ 258,736 268,430 A9,694

= 358,322 201,695 156,627

AEAHIEX S 2,400 2,450 A50

201 LEt2HH| 450 500 A50

01 AtRZt2IH] 450 500 A50

Oggta=2H| 450 500 A50

0.AEJIE ®A2 XNYNTGE HAMEHH2

(OlAarE2) 225,000 &+ 20! 450 500 AB50

Ols9e =t 2,200 2,200 0

[= 300 440 A 140

= 1,900 1,760 140

301 et Az 2,200 2,200 0

[= 300 440 2140

= 1,900 1,760 140

01 MIIBEELE S 2,200 2,200 0

O0t= & =H|(2291) 2,200,000 2,200 2,200 0

< 300 440 A 140

= 1,900 1,760 140

XNEOlsHH2I X 150,000 153,600 23,600

= 75,000 76,800 A 1,800

[= 30,000 38,400 A8,400

= 45,000 38,400 6,600

307 QI2toIA 150,000 153,600 23,600

= 75,000 76,800 A 1,800

[= 30,000 38,400 28,400

= 45,000 38,400 6,600




SN EOI=T D
o PHIIE X2

[uind

©9l: OS=NEA (S92
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Off &F oA [ =)e HRE2

02 SIPABE 150,000 153,600 3,600

OX OIS UE (B22) 2SI (40H2)

150,000,000%! 150,000 153,600 3,600

2 75,000 76,800 A1,800

= 30,000 38,400 £8,400

2 45,000 38,400 6,600

%8S SALLYDAR 6,400 9,600 £3,200

< 2,560 3,840 A1,280

2 3,840 5,760 A1,920

01 YrBA2 6,400 9,600 A3,200

= 2,560 3,840 A1,280

2 3,840 5,760 A1,920

NIREEFERSTE 6,400 9,600 £3,200

OwstEs A+ 22 (400!) 60,0002 +402! 6,400 9,600 £3,200

= 2,560 3,840 A1,280

2 3,840 5,760 A1,920

USEPNEDIEPiE 8,400 12, 182 73,782

= 7,140 10,368 £3,228

2 1,260 1,814 A554

01 YrBA2 8,400 12, 182 £3,782

= 7,140 10,368 £3,228

2 1,260 1,814 AB54

01 A2 B X463 8,400 12, 182 73,782

O2H2HIIFT (82!) 8,400,0002 8,400 12, 182 73,782

= 7,140 10,368 £3,228

2 1,260 1,814 AB54

YIS LKLY & 1,200 943 257

2 660 660 0

2 540 283 257

01 YerBA2 1,200 943 257

2 660 660 0

2 540 283 257

01 ASIBHE462 1,200 %43 257

OYYOISYS LN & 1,200,0002 1,200 943 257

2 660 660 0

2 540 283 257

olSee XA 15, 120 15,480 A 360

2 10,584 10,836 £ 252

S 2,268 2,322 AB4

2 2,268 2,322 A54

301 YB3 15,120 15,480 A360

2 10,584 10,836 A252

= 2,268 2,322 YANSY!

2 2,268 2,322 A 54

01 AEl2E =453 15, 120 15,480 A360

OOhS 2 & XI 2 2 X (4391) 15, 120,002 15,120 15,480 A360
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SN EOI=T D
o PHIIE X2

[uind

Sel OISEXST CEEREED
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 0 Ak o4 713 o bRz

= 10,584 10,836 7252

= 2,268 2,322 A58

2 2,268 2,322 A54

OIS TAXIE (S, Bats) 363,457 201,429 52,028

= 36,937 36,937 0

= 31,652 31,652 0

2 284,868 132,840 152,008

301 YLrBAS 363,457 201,429 152,008

= 36,937 36,937 0

= 31,652 31,652 0

2 284,868 132,840 152,028

NEEEERE 363,457 201,429 152,008
OOLSZ AN (A5, 8 815)425Y

353,457,002 363,457 201,429 152,008

= 36,937 36,937 0

= 31,652 31,652 0

2 284,868 132,840 152,008

AAINH OIS H2IHBKR 1,200 0 1,200

2 840 0 840

= 180 0 180

2 180 0 180

301 LB 1,200 0 1,200

2 840 0 840

= 180 0 180

2 180 0 180

NEEEEPSE 1,200 0 1,200
O, NS Ml

100,0002 101+ 128 1,200 0 1,200

2 840 0 840

= 180 0 180

2 180 0 180

CESEESE 4,074,982 4,036,955 38,027

2 1,723,117 1,723,117 0

= 56. 100 50, 117 5,983

< 735,751 729,405 6,346

2 1,560,014 1,534,316 25,608

M IS OLE X & 66,000 58,881 7,119

= 56,100 50,117 5,983

2 9,900 8,764 1,136

301 YsrE a3 66.000 58,881 7,119

= 56. 100 50, 117 5,983

2 9,900 8,764 1,136

01 ABIBZEAH 3 66,000 58,881 7,119

OJFHPIE0HS X2 (662!) 66,000, 00024 66,000 58,881 7,119

= 56,100 50,117 5,983

2 9,900 8,764 1,136

02101% DS NS (BFAMEAL) 368,000 368,000 0
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SN CR(EH) - NRAY - BES 0 &4 o o173 o HRE2
201 LEH2HH| 3,000 8,000 /5,000
01 AtE22/Hl 3,000 8,000 A5,000

Oget=gH| 3,000 8,000 5,000
0.0{201& Z2 0P (F=ASZMEAMEY

) (U=EAF) 3,000,000& 3,000 8,000 5,000

307 2120l & 5,000 0 5,000

02 QI3 aE X 5,000 0 5,000
O 0Eols Z20HPU(FFASHMLALY)

(AsEA) 500,000 * 1070 & 5,000 0 5,000

BIAESE R0 NE 204,828 175,920 28,908

< 34,902 29,556 5,346

= 169,926 146,364 23,562

301 Lpt8azg 204,828 175,920 28,908
= 34,902 29,556 5,346

i 169,926 146,364 23,562

01 AIEEE <063 204,828 175,920 28,908
OESAMESAA MM 96, 132,000& 96,132 97,320 N 1,188

= 11,808 12,996 N1,188

= 84,324 84,324 0

ESANESAAL 2R 10,800,000& 10,800 11,700 A 900

= 2,160 2,340 A 180

= 8,640 9,360 AT20

1,500,0002 1,500 4,200 A2,700
= 600 1,680 A1,080
2 900 2,520 A1,620
OATHOIZ FHEXFOLS (4K 5HO0NRAEEE
92,880, 0002 92,880 62,700 30, 180
= 8,576 12,540 6,036
2 74,304 50, 160 24,144
CEENERIE DL 3,516,0002 3,516 0 3,516
= 1,758 0 1,758
2 1,758 0 1,758
DISKIOF RARS2 XY 0 177,060 AA77,060
= 0 88,530 88,530
= 0 35,412 £35,412
2 0 53,118 A53,118
301 LBBAI 0 177,060 A177,060
= 0 83,530 88,530
= 0 35,412 £35,412
2 0 53,118 £53,118
NI EEEEESTE! 0 177,060 A177,060
OPISKIOF R4 RS2 X2 (850)-USHY 0% 0 177,060 A177,060
=2 0 83,530 88,530
= 0 35,412 £35,412
2 0 53,118 ~53,118
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SN
X XH .
S Tt

ok

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES &hoh I8N Blusz
0ot 2 0 68,272 A68,272
= 0 34,136 N34,136
S 0 13,654 A 13,654
= 0 20,482 A20,482
301 & 0 68,272 A68B,272
= 0 34,136 N34,136
< 0 13,654 A 13,654
= 0 20,482 A20,482
01 Ab3 0 68,272 A68B,272
OO0t )-t=EA 0 0 68,272 A68,272
= 0 34,136 A34,136
= 0 13,654 N 13,654
= 0 20,482 A 20,482
SAHOI 0 146,660 A 146,660
= 0 73,330 A73,330
= 0 29,332 N29,332
= 0 43,998 A43,998
301 Bt 0 146,660 A 146,660
= 0 73,330 73,330
S 0 29,332 A29,332
= 0 43,998 N43,998
01 At3IEE 0 146,660 A 146,660
OFXt )-EHE 0 0 146,660 A 146,660
= 0 73,330 73,330
S 0 29,332 N29,332
s 0 43,998 A43,998
ESN PR ,103,474 ,016,354 87,120
= 551,737 508, 177 43,560
= 220,695 203,271 17,424
= 331,042 304,906 26,136
301 & , 103,474 ,016,354 87,120
= 551,737 508,177 43,560
= 220,695 203,271 17,424
= 331,042 304,906 26,136
01 At3l , 103,474 ,016,354 87,120
o= | X2 (7121)
1,016,354,000& ,016,354 ,016,354 0
= 508,177 508, 177 0
S 203,271 203,271 0
= 304,906 304,906 0
O ASE2R2E 668 (U3HE)
87,120,000& 87,120 0 87,120
= 43,560 0 43,560
= 17,424 0 17,424
= 26,136 0 26,136
AsEs2XE 0 ,033,384 A 1,033,384
= 0 666,692 666,692
S 0 266,677 N266,677
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=

[

HL HI M
10 Hore
el

o

>

i
FA

0 I

CEM O (E) - HIRAY - BAS Ak I & o HDZS2
= 0 100,015 100,015
0 ,033,384 A~ 1,033,384
2 0 666,692 666,692
[ 0 266,677 266,677
2 0 100,015 A 100,015
0 ,033,384 A 1,033,384
0g 0 ,033,384 A 1,033,384
2 0 666,692 666,692
[ 0 266,677 266,677
2 0 100,015 A 100,015
HOIIRES 2 0 14,020 A 14,020
= 0 7,010 A7,010
[ 0 2,804 A2,804
2 0 4,206 4,206
0 14,020 A 14,020
2 0 7,010 A7,010
[ 0 2,804 2,804
2 0 4,206 4,206
0 14,020 A 14,020
0 0 14,020 A 14,020
2 0 7,010 A7,010
[ 0 2,804 2,804
2 0 4,206 4,206
JEEg2X 0 341,274 A341,274
2 0 170,637 A 170,637
[ 0 68,255 68,255
2 0 102,382 A~ 102,382
0 341,274 A341,274
2 0 170,637 A170,637
= 0 68,255 68,255
2 0 102,382 A 102,382
0 341,274 341,274
0 0 341,274 A341,274
2 0 170,637 A170,637
= 0 68,255 68,255
2 0 102,382 A 102,382
0 87,120 87,120
2 0 43,560 43,560
= 0 17,424 A17,424
2 0 26,136 A26,136
0 87,120 87,120
2 0 43,560 43,560
[ 0 17,424 A7 ,424
2 0 26,136 726,136
0 87,120 87,120
0 0 87,120 87,120
2 0 43,560 43,560
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SN
R
=]
4

ok

SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K JE A BlusZ
= 0 17,424 A 7,424
= 0 26,136 126,136
BIRABESAIL BZMA 2,000 0 2,000
= 1,000 0 1,000
= 1,000 0 1,000
402 QIEXHEOIH 2,000 0 2,000
= 1,000 0 1,000
= 1,000 0 1,000
01 QIAXELE 2,000 0 2,000
O QIHESAIE SHINEAY WA (DBEBZ)
2,000,0002 2,000 0 2,000
= 1,000 0 1,000
= 1,000 0 1,000
ARIBS2 XY 1,780,670 0 1,780,670
= 1,040,335 0 1,040,335
= 416,134 0 416, 134
= 324,201 0 324,201
301 YstEAZ 1,780,670 0 1,780,670
= 1,040,335 0 1,040,335
= 416,134 0 416,134
z 324,201 0 324,201
01 ABIE R =453 1,780,670 0 1,780,670
O HSESE N (538%)-L2H
1,033,384,0002 1,033,384 0 1,033,384
= 666,692 0 666,692
= 266,677 0 266,677
= 100,015 0 100,015
O BISHIOL B2 XI®(80%)-USH
177,060,000%! 177,060 0 177,060
= 83,530 0 88,530
= 35,412 0 35,412
z 53,118 0 53,118
O ZOHOt PABSES XA (12%)-2SHS
68,272,000 68,272 0 68,272
= 34,136 0 34,136
= 13,654 0 13,654
z 20,482 0 20,482
O SXHA0Y BS2 KR (1058)-USeY
146,660, 0002 146,660 0 146,660
= 73,330 0 73,330
= 29,332 0 29,332
= 43,998 0 43,998
O QHOIIIT BS2 XV (13%)-ASHA
14,020,000 14,020 0 14,020
= 7,010 0 7,010
3 2,804 0 2,804
= 4,206 0 4,206
O JlgEss X 341,274,000 341,274 0 341,274
= 170,637 0 170,637
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SN EOI=T D
E: BRIIE X
ool ESBAXY (el &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Ofl AF o4 [ =)e bRz
< 68,255 0 68,255
2 102,382 0 102,382
OLOIS 20 X2 A 9,381 72,257 A79,876
2 64,667 120,580 £55,913
= 13,857 25,839 A11,982
2 13,857 25,838 ~11,981
EENBENE 9,381 72,257 A79,876
2 64,667 120,580 £55,913
= 13,857 25,839 A11,982
2 13,857 25,838 £11,981
301 LHBAI 92,381 172,257 A79,876
2 64,667 120,580 £55,913
= 13,857 25,839 A11,982
2 13,857 25,838 ~11,981
01 ABIBHEAH 3 9,381 172,257 A79,876
OOL0I S 20T & A 92,381,002 92,381 72,257 A79,876
2 64,667 120,580 A55,913
= 13,857 25,839 A11,982
= 13,857 25,838 £11,981
=L PR 29,970 30,800 £830
AMLE A L ABOIL 29,970 30,800 A830
AMATEA L ABUFE 20,330 20,450 A120
301 LBAI 5,040 5,160 A120
12 JIEtRA S 5,040 5,160 A120
OMYATHESAZTEHAD B4 1,680 1,800 A120
0.2FSYAE AD B3 30,0002 262! 780 900 A120
SARHNHUSERSSANLSH 9,640 0,350 AT10
201 L2yl 6,390 7,100 AT10
01 AR eIt 6,390 7,100 ATI0
ogste g 6,390 7,100 AT10
0.Z24C AF U SARE HH 222 K
x 890 1,600 ATI0
0OEBS(HATY) 490,000%! 490 1,200 AT10
EEE S 544, 160 613,462 £69,302
= 250,000 284,531 34,531
= 105,400 119,213 £13,813
2 188, 760 209,718 ~20,958
EERIEWESS 544, 160 613,462 £69,302
= 250,000 284,531 34,531
= 105,400 119,213 ~13,813
2 188, 760 209,718 £20,958
SEEALENN AL 26, 160 26,400 A240
201 Lpr2y| 2,160 2,400 A240
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S EOI=X D
Ha: sE=SNSE
el SQI= XS (B9 &2
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Ofl & o J1E o HRs2
01 AFR2H2/HI 2,160 2,400 A240
O+ 2,160 2,400 A240
0.5Z=0{MZE OQRKAANLLSDHR(
0l &R 2 216,0002 * 102! 2,160 2,400 A240
=001 R0l 2T X 2 500,000 569,062 69,062
2 250,000 284,531 34,531
= 100,000 113,813 A13,813
2 150,000 170,718 £20,718
402 QI2HXHZO|H 500,000 569,062 69,062
2 250,000 284,531 34,531
= 100,000 113,813 ~13,813
2 150,000 170,718 £20,718
01 UAREEE 500,000 569,062 69,062
O=AR0F LFH X2 500,000, 0002 500,000 569,062 69,062
2 250,000 284,531 A34,531
= 100,000 113,813 ~13,813
2 150,000 170,718 £20,718
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SN BHRSD
HH: HNSYFU(FZLED)
el ol 2| (el &2
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl AF o4 713 o HRs2
S 4,692,645 4,421,410 271,235
= 39,775 53,160 213,385
Il 2,532,739 2,530,039 2,700
= 32,014 43,890 A11,876
= 2,088,117 1,794,321 293,796
HY2IZH (BB ES) 32,879 34,992 22,118
ol 2| 3,990 4,200 A210
el | 3,990 4,200 A210
203 ¥R =&l 3,990 4,200 A210
04 FN2IHRFAHI 3,990 4,200 A210
ORANSIALET(AEZ)
332,500& + 122 3,990 4,200 2210
=3l 28,889 30,792 A1,903
o=l 28,889 30,792 A1,903
201 Let2d| 19,289 21,192 A 1,903
01 AtE22|HI 17,129 19,032 21,908
Oget=g| 12,929 14,832 21,908
0.JISANEES 60,000& »20¢2! 1,200 1,320 A 120
0. AR L ZABE 11,153,002 11,153 12,936 A1,783
0.48PE2 48,00021+122 576 576 0
a2 132,881 138, 131 N5,250
= 26,000 31,500 25,500
Il 2,700 0 2,700
& 1,071 1,179 A 108
= 103,110 105,452 A2,342
2EES 68,739 68,274 465
Il 2,700 0 2,700
2 66,039 68,274 ~2,235
32 S et 66,039 68,274 N2,235
201 LetHH| 42,565 44,800 A2,235
01 AtER22/Hl 20,115 22,350 N2,235
Oget=8gH| 17,665 19,900 N2,235
0.0HH=TO| HE P (K AR)
9,000& » 10004 900 1,000 A 100
0.DHT2UESI| ELIY(BILELZ) (AR
Z) 315,000& »22] 630 700 AT0
0.8 RE=s DXNA I 16,135 18,200 A 2,065
oSES(MAEL) 72,0003 408 A 2,880 3,200 A 320
0LINHE BHMI RIF(MLED)
4,500& +1,000% 4,500 5,000 A500
0JIBHE NEASMET SBHT M
S(oaE2) 8,755,000& 8,755 10,000 N 1,245
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SA: BARSD
Hu: BYPS
ool #¥2Es (Etel: &8
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Off &F OH I8N Blusz
RO BSHEX 2 2,700 0 2,700
p 2,700 0 2,700
307 QI2H0IH 2,700 0 2,700
9 2,700 0 2,700
02 SI2ABAEE 2,700 0 2,700
O BHLHIIZ NV (MRS HY)
2,700,0002! 2,700 0 2,700
g 2,700 0 2,700
NEEEInEET 7,142 7,857 AT15
= 5,000 5,500 A500
= 1,071 1,179 ~108
= 1,071 1,178 A107
NEEE e E i 7,142 7,857 AT15
= 5,000 5,500 A500
= 1,071 1,179 A108
= 1,071 1,178 A107
307 BI2t0IH 7,142 7,857 AT15
= 5,000 5,500 A500
= 1,071 1,179 A108
2 1,071 1,178 A107
02 SIHH AT X 7,142 7,857 AT15
OMEEHZRSTZ UK < 7,142,0002 7,142 7,857 AT15
= 5,000 5,500 A500
= 1,071 1,179 A 108
2 1,071 1,178 A107
PIEL NV 57,000 62,000 5,000
= 21,000 26,000 5,000
= 36,000 36,000 0
Jglel #EXE 12,000 12,000 0
= 6,000 6,000 0
= 6,000 6,000 0
201 Lete gyl 10,000 12,000 A2,000
=2 5,000 6,000 A1,000
= 5,000 6,000 A 1,000
01 Attt 10,000 12,000 £2,000
ODglelH=gY 2=X8 10,000,000 10,000 12,000 £2,000
= 5,000 6,000 A1,000
2 5,000 6,000 A 1,000
301 YA 2,000 0 2,000
= 1,000 0 1,000
= 1,000 0 1,000
10 BAAHIZA S 2,000 0 2,000
ODRI2IE REEA 2,000,000% 2,000 0 2,000
= 1,000 0 1,000
= 1,000 0 1,000
SAA HEZFA 15,000 20,000 5,000
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A BEESH
Hu: 2Z8s
el J=deE s (etel: =3
SN CR(EH) - NRAY - BES 0 &4 o o173 o HZ2
= 0 5,000 A5,000
= 15,000 15,000 0
402 QIERHE01M 15,000 20,000 A5,000
= 0 5,000 A5,000
= 15,000 15,000 0
02 2I2HCHEH AHRHI 15,000 20,000 5,000
O24aItA tHEHE A 15,000,000& 15,000 20,000 25,000
= 0 5,000 25,000
i 15,000 15,000 0
osd 25 162,220 176,515 AN24,295
= 13,775 21,660 A7,885
= 14,643 30,011 A~ 15,368
s 123,802 124,844 A1,042
Atz 2 68,980 70,022 N1,042
NHASEIEBHALFE 68,980 70,022 A1,042
201 Let2E] 7,309 8,121 N812
01 AtS 22l 7,309 8,121 A812
Ogt==2H| 7,309 8,121 AB12
0.FQUR S2UHE(HMEZY)
50,000 4004 A 2,000 2,200 A 200
0.F282X IHAT SRS (LY
100& 4, 5000H 450 500 A50
0.98K HEY SusHS(NME)
180, 0003 * 1304 2 2,340 2,600 2260
0.EAEF P (0AEZ)
4, 5003 581304 & 293 325 YANCY
0.8 st&EX P (0latE2)
41,0003 *262f A 1,066 1,196 A130
0.3FATA U ST (HMEY)
1,160,000& 1,160 1,300 A 140
206 M=l 2,070 2,300 A 230
01 MHZ bl 2,070 2,300 A 230
ORERX st gArZl(HAEZ) 770 1,000 A230
0.2=H 500& *1,540% 770 1,000 A 230
OHMsSA=EEs Y 2t 83,240 106,493 A 23,253
= 13,775 21,660 A7,885
S 14,643 30,011 A 15,368
= 54,822 54,822 0
OdEs=E sHShlol 24 25,847 62,033 A36, 186
S 7,755 18,611 A 10,856
= 18,092 43,422 N25,330
301 Ypt8ag 25,847 62,033 A36,186
< 7,755 18,611 A~ 10,856
= 18,092 43,422 A 25,330
12 JIEtE2 4= 25,847 62,033 A 36,186
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SN

X{ ZH -
S = -

ol OlMSAZRS YL 9 &
SN CR(EH) - NRAY - BES arey p/E-T" 2

Oftds=sHESLHEL 25,847,000& 25,847 62,033 A 36,186

= 7,755 18,611 A 10,856

= 18,092 43,422 A 25,330

Ob S S Il ol Ol 2 ALY 57,393 44,460 12,933

= 13,775 21,660 A7,885

= 6,888 11,400 N4,512

= 36,730 11,400 25,330

402 SI2H 201 57,393 44,460 12,933

= 13,775 21,660 A7,885

< 6,888 11,400 N4,512

i 36,730 11,400 25,330

01 A2 EX 57,393 44,460 12,933

O OrMES=IloHH AL X & 57,393,000& 57,393 44,460 12,933

= 13,775 21,660 AN7,885

< 6,888 11,400 N4,512

= 36,730 11,400 25,330

=H 2l 56,590 27,180 29,410

= 7,800 0 7,800

= 48,790 27,180 21,610

Klot=== Xl &2l 43,620 13,680 29,940

= 7,800 0 7,800

= 35,820 13,680 22,140

KIot==0| S A EH X At 13,620 13,680 260

206 M=l 540 600 260

01 MZ bl 540 600 A60

OXot==2AA 17 (0l & E2)

1,500& *360H 540 600 260

Klot==0| S A EH X At 30,000 0 30,000

= 7,800 0 7,800

= 22,200 0 22,200

401 Al&HI LS OHYI 30,000 0 30,000

< 7,800 0 7,800

i 22,200 0 22,200

01 Al&H| 30,000 0 30,000

O Xot=0l2 AEHZA 30,000,000& 30,000 0 30,000

= 7,800 0 7,800

= 22,200 0 22,200

=l 2tel 12,970 13,500 A530

=H2EHRFA 12,970 13,500 A530

201 Let2d| 4,810 5,340 A530

01 AtE22/H] 4,810 5,340 A 530

Oget=g| 3,130 3,660 A530

0.7 2t SESHH(0AEY)
100& *3,40001 23] 680 800 A 120
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A SIESH
g2 A2l
el =AH2el k!
FA-EH - NSFAE - Bd= &HeR JE A &
SE2E MAE(0LEZ)
1002 *4,5000H 450 500 A50
A22F(0aE)
80,000 x2E+53] 800 960 A 160
ot & Xota===2d AU
22) 100& %6,000F *23 1,200 1,400 A200
F=EIA 345,777 347,975 A2,198
sz e 345,777 347,975 N2,198
SSatya e 325,656 326,900 A1,244
201 LEr29] 16,506 17,750 N1,244
01 AtR2teld 11,106 12,350 N1,244
Oget=EH| 11,106 12,350 A1,244
0.==384 #=HE 65,8503 *650H & 4,281 4,550 269
0.zs53&4d g357Y
105,000 *65JH A 6.825 7,800 A975
FHEIEA 20, 121 21,075 954
201 =gl 8,571 9,525 954
01 AtS22ibl 6,796 7,750 A954
Oggt=gH| 3,416 4,190 ATT4
0.+ZEQAALD LHEHI P (OIME)
90,000 »82t A 720 1,000 ~280
0.=Z2cI8 A2 7L (0LEY)
1,340 *400H 536 750 214
I RFEAES MAEA(MMEZ)
880&+1,000% 880 1,000 A120
Eatxete MagEX Y (oaEY)
95,000 *x2E 25 A 380 440 260
SEQEAMND FEBMESZ(0AEDY)
45,0002 *10A 450 500 A50
ot (oA E )
0,000 «5H 450 500 A50
1,980 2,160 A 180
2 A2l (oaE)
165,000 «12& 1,980 2,160 A 180
= 1,393,833 1,126,152 267,681
< 8,500 12,700 ~4,200
= 1,385,333 1,113,452 271,881
ME M 1,393,833 1,126,152 267,681
< 8,500 12,700 ~4,200
[ 1,385,333 1,113,452 271,881
HHl< 47,500 51,700 A4,200
< 8.500 12,700 A4,200
i 39,000 39,000 0
301 e = 47,500 51,700 A4,200
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FA B2

Hal: MBS
Sl ME M| 2l (e @
SA-BH.C(BH) - HRAY - B Ofl &t o J1E o Rz
< 8,500 12,700 ~4,200
2 39,000 39,000 0
12 JIEt2A S 47,500 51,700 A4,200
OHHIZ+T 243 47,500,000 47,500 51,700 A4,200
= 8,500 12,700 A4,200
2 39,000 39,000 0
ME MR D] 170,577 174,950 £4,373
206 T2 bl 39,377 43,750 £4,373
01 T2l 39,377 43,750 £4,373
OZZH SSHH 39,377 43,750 £4,373
0.2BHZ(202) (BIAER) 568 +70,0000H 3,920 4,480 560
0.2BHE (501 ) H2)  123%%70,0000H 8,610 9,840 A1,230
0.2PHZ(DIHI002) (CIATED)
41024 %45,00004 18,450 20,500 £2,0850
0.ZBE(0HH1002) (CGIAIEZ)
41021 +9,00004 3,690 4,100 A410
0.ZBBE(502) (CIAE) 123 +0,0000H 1,107 1,230 A123
Hol2Z2HIANL S 1,175,756 899,502 276,254
206 T2 Hl 114,744 128,490 ~13,746
01 T2l 114,744 128,490 A 13,746
AAZSYATIY(MAE) 38, 184 42,572 £4,388
0. A 43| 7021 %225,000kg 15,750 17,500 A1,750
0.2AE 2,200%*7,000kg 15,400 17,600 A2,200
EEN 6,000% *530kg 3,180 3,600 A420
0.943LES 22021 %700kg 154 172 A18
OAARHHIS HABTTY(HAE)
20,0002 * 185 360 400 A40
OMHIZSS M 54Hel ALY (04
=) 35,378 37,620 N2,242
0.32114 9,000% x20kg 803! 14,400 16,000 A1,600
0. & IHAI 9,000% 7kg*903] 5,670 6,300 £630
0. 459 180! *50kg * 122 108 120 A12
O ZFXY SPY(NAE) 4,222 4,808 ~586
0.2 8 1,30721700 £ *4%2 3,660 4,183 A523
0.32s 1,56121+90 ¢ *42 562 625 ~63
OMHIZ B MBS YRETY (HAEY) 25,700 31,300 5,600
0.8 =0l 30,0009 *800% 24,000 26,400 £2,400
0.0t 3,000% 100 300 3,300 £3,000
0.9tE2I X2 E 7,0002 +2007H 1,400 1,600 A200
OA2AF2Y LZIY(MAE) 4,000 4,290 £290
0. S & H (0 & E 2,000, 0002 *2JH 4,000 4,290 £290
OLAZUILAHE SBHARE(HAEY)
5,400, 0002 1CH 5,400 6,000 A600
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FA B2

o MBI S
Sl MEMY Dl el (el &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0ff &+ o4 )= e bRz
401 AIEHIL2CH] 432,000 232,000 200,000
01 Al 430,560 230,560 200,000
OA2AAE FBX AL 100,000, 0002 100,000 0 100,000
SEHIISZSHINL FHHLNLAL
100,000, 0002 100,000 0 100,000
402 21X 20 90,000 0 90,000
IR 90,000 0 90,000
OA2AAIE FEIX KR (6HOHS)
15,000,000% +6 7 Ot 2 90,000 0 90,000
B ML 2BRBFAY =7 2,413,399 2,405,399 8,000
| 2,392,108 2,392,108 0
2 21,291 13,291 8,000
ZOIX A (SEHLSESIH) 1,438,399 1,430,399 8,000
o] 1,417,108 1,417,108 0
2 21,291 13,291 8,000
£HRS FOX AL 1,423,039 1,415,039 8,000
| 1,415,039 1,415,039 0
2 8,000 0 8,000
101 @121t 21,580 17,580 4,000
o] 17,580 17,580 0
2 4,000 0 4,000
VIBIEDTEES TR 21,580 17,580 4,000
OM4RBSIYA UFH 2BDALS IR
o 21,580, 0002! 21,580 17,580 4,000
o] 17,580 17,580 0
2 4,000 0 4,000
401 AlZHIL 2O 219,358 219,998 £640
| 219,358 219,998 A640
01 Al 217,218 217,828 £610
OB FOXAAL (ME M AH, B,
Alot) 144,402, 00024 144,402 131,022 13,380
| 144,402 131,022 13,380
OFES YA (4, 4l9H)
38, 104,0002 38, 104 52,004 £13,990
| 38, 104 52,004 £13,990
03 Al&=CHH] 2,140 2,170 A0
O+ ZOINAALLUH 1,360,008 1,360 1,240 120
| 1,360 1,240 120
OgZEs FUXAAY L0 410,0002! 410 560 A150
] 410 560 A 150
402 QIR 20 1,179,577 1,174,937 4,640
| 1,175,577 1,174,937 640
2 4,000 0 4,000
01 QIARZEE 1,179,577 1,174,937 4,640
O+#1Re FOAX AL 832,439,0002 832,439 841,939 9,500
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SN BEESD
HE: BAYLH SHBHANY FX
SHel: FOIT A (FEHLSESH) (Er9): & 2
SA-BH - OA(B) - HRAY - BE2 O] &+ 0% 3= o S[imE=Fh

Il 828,439 841,939 A 13,500

= 4,000 0 4,000

Od==8 =BXJAS 275,972,000& 275,972 261,832 14,140

Il 275,972 261,832 14,140

SBHRANER S (FRHLSEH) 975,000 975,000

Il 975,000 975,000 0

T BIEPEIE-' 975,000 975,000 0

] 975,000 975,000 0

307 GI12t0ld 770,880 811,151 240,271

Il 770,880 811,151 240,271

05 2IIRAE S 770,880 811,151 240,271

OS2 (Ad22D]) Ex(s2E) o0& 0 40,271 240,271

Il 0 40,271 A40,271

401 Al HI YL SO 40,271 0 40,271

Il 40,271 0 40,271

01 Al&HI 40,271 0 40,271
OIS (ANRT) B4 (D2Y)

40,271,000& 40,271 0 40,271

Il 40,271 0 40,271
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SN
X XH .
S Tt

el

oy

HI & Al 2t
HE2HZHI(ZHESAID)

o
H=2gd|

ol

re o

SA-E . S(E) - MEAY - BES O & o4 o1& o SImE=ET
Z M S Al 27,081,761 26,504,011 577,750
= 260,000 260,000 0
= 2,287,311 2,266,000 21,311
Il 312,100 310,000 2,100
S 1,611,048 1,505,480 105,568
= 22,611,302 22,162,531 448,771
HY2AZHI (M AID) 33,805 35,754 21,949
QIR A 3,990 4,200 A210
eI 2| 3,990 4,200 A210
203 HRF4Hl 3,990 4,200 A210
04 REN2ILRF=LH 3,990 4,200 A210
ORANZEYRFH 332,500 *12& 3,990 4,200 A210
Jl=&Hl 29,815 31,554 A1,739
Jl=&Hl 29,815 31,554 A1,739
201 Let2d| 17,815 19,554 A1,739
01 AtE22(Hl 15,655 17,394 A1,739
Oget=&H| 11,455 13,194 A1,739

0.AFR217] & SAES(0AEZ)
9,439,000& 9,439 11,178 A1,739
ANSEHM gd35t 226,142 199,340 26,802
= 21,31 0 21,311
S 6,048 1,480 4,568
i 198,783 197,860 923
NS EMEA s 221,342 196,740 24,602
& 21,311 0 21,311
= 3,248 880 2,368
i 196,783 195,860 923
NSBH 43 =8 43,535 44,980 A 1,445
201 B3| 13,005 14,450 A 1,445
01 AtR22lHl 13,005 14,450 A 1,445
Oget=gH| 10,555 12,000 A1,445
0.LIDE MEA 014 (0IAMEY)

120& %87, 95504 10,555 12,000 AN 1,445
AN nEEEZNE 26,047 0 26,047
= 21,311 0 21,311
o= 2,368 0 2,368
i 2,368 0 2,368
307 GI2t0I & 26,047 0 26,047
= 21,311 0 21,311
S 2,368 0 2,368
= 2,368 0 2,368
02 QltaaE XL 26,047 0 26,047
O XYy nEEXZ N= 26,047,000 26,047 0 26,047
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A B A
g NS3H 243t

S EEEV EEE (el &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0 Ak o4 713 o bRz
Z 21,311 0 21,311
= 2,368 0 2,368
2 2,368 0 2,368
HEDOMATY 2,400 2,600 A200
= 400 600 A200
2 2,000 2,000 0
IoBHLYASNE 2,400 2,600 A200
= 400 600 A200
2 2,000 2,000 0
402 PI2ERHEZ 0| H 2,400 2,600 A200
= 400 600 A200
2 2,000 2,000 0
01 QIARZEE 2,400 2,600 A200
OZUSHLZA(1H2) 2,400,000% 2,400 2,600 A200
= 400 600 A200
2 2,000 2,000 0
AHIXIEH 2 2422 2,400 0 2,400
= 2,400 0 2,400
T )RR 2,400 0 2,400
= 2,400 0 2,400
101 @121t 2,400 0 2,400
= 2,400 0 2,400
VIBEDEESETPS 2,400 0 2,400
O & SXH2UERE oIy
200, 0002+ 128 10! 2,400 0 2,400
= 2,400 0 2,400
WX OH& U BZ N 1,683,368 1,502,950 90,418
2 260,000 260,000 0
< 710,000 619,000 91,000
2 713,368 713,950 A 582
WILAXIR2] & SIHor 1,583,168 1,492,750 9,418
2 260,000 260,000 0
= 703,500 612,500 91,000
2 619,668 620,250 2582
WX 2 2otael 15, 168 15,750 7582
201 2er2 | 5,518 6,100 £582
01 AL elt] 5,268 5,850 A 582
SLEER-=1i 3,668 4,250 £582
05495 BEAA 242 (MLEY)
1, 50024 *507H 25 4 *23] 750 1,000 A250
0.0ILIK & SOt22 S22 AM(KAR)
22021 %2%5+1,0000H 440 500 A60
0.%H2 QUM AEIH HME(0la=)
23521 +535 %5000 583 650 A62
0. HZIl FIIAA ZHIYX2(HAE)
27,0008 +75 102 1,890 2,100 A210




A ZHZAlD

M UX 2¢d & B HA
SRl ol X2el & SotetE (etel: =3
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N BlusZ
ATHAEWUHXI 2 S AL 757,000 666,000 91,000
= 260,000 260,000 0
S 148,000 57,000 91,000
= 349,000 349,000 0
402 BI2HHE01& 757,000 666,000 91,000
= 260,000 260,000 0
< 148,000 57,000 91,000
= 349,000 349,000 0
01 2IEAEE X 757,000 666,000 91,000
O HILEXAIE HHXES A (09401 %
g§3) 234,000,000& 234,000 143,000 91,000
= 91,000 0 91,000
= 143,000 143,000 0
dSANE2E 2 553,750 536,750 17,000
= 270,000 270,000 0
= 10,000 0 10,000
= 273,750 266,750 7,000
dSAT2CI=2Y 553,750 536,750 17,000
= 270,000 270,000 0
s 10,000 0 10,000
= 273,750 266,750 7,000
HSAEHEMBIAXIRAALS 17,000 0 17,000
= 10,000 0 10,000
= 7,000 0 7,000
307 2120l & 17,000 0 17,000
= 10,000 0 10,000
= 7,000 0 7,000
02 2lt3aE X 17,000 0 17,000
O HSAE HieMdlA A
850,000& 10 »2¢! 17,000 0 17,000
= 10,000 0 10,000
= 7,000 0 7,000
EX=X gds 192,015 192,920 A 905
SR NE2Y 192,015 192,920 A905
SR NE2E 22,015 22,920 A905
201 et 9,395 10,300 A905
01 AtR2teld] 6,345 7,050 AT705
Ogt==2H| 4,295 5,000 AT705
0.5X=X E22 MA(HAEZ)
4,295,000 » 15 4,295 5,000 AT05
03 A2 HI 1,800 2,000 2200
OFNRIAY =HZ L EZHAH(MMEZ)
1,800,000 1,800 2,000 2200
ANGAHE 2el 1,035,330 1,005,950 29,380
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SHT ZHMEAD
=L R EPEET]

ool AYEEIHA (el @R
SA-E . S(E) - MEAY - BES 01l &4 24 pJE-T SImE=ET
L2YERINE 930,000 900,000 30,000
AEASEZ (X2NR0IS)MHE 230,000 200,000 30,000

401 Al&HI YL SO 230,000 200,000 30,000
01 Al&H| 228,560 198,560 30,000
OuEXc170tE AREZIHE
228,560,000& 228,560 198,560 30,000
NAHE = 26,330 26,950 A620
ANAHEHR2E 26,330 26,950 A620
201 et 5,530 6,150 A620
01 AtS 22l 5,530 6,150 A620
Ogt==2H| 1,080 1,400 A 320
0.22EX OWEI| 242 (aE)
12,0003 902 1,080 1,400 A 320
o=d=+d 2,700 3,000 A 300
0.2 HESIAS Faag (0 4EY)
45,0003 1501 %43 2,700 3,000 A 300
SAOHE 6,308,919 6,059,319 249,600
= 580,000 580,000 0
= 5,728,919 5,479,319 249,600
NEItsst SADIBES 3,211,719 2,962,119 249,600
S 500,000 500,000 0
= 2,711,719 2,462,119 249,600
SAAEEZNE 1,666,149 1,566,149 100,000
401 AIEHIZ 208 1,666,149 1,566,149 100,000
01 Al&H| 1,653,391 1,553,391 100,000
OMHEANIEZ (1536 HUQAAN)2RE
ZoHE L=120M 400,000,000 400,000 300,000 100,000
ZII0IEEZAIHE A EEYI 200,000 50,000 150,000
401 Al&HI LSO 200,000 50,000 150,000
01 Al&H| 200,000 50,000 150,000
OFII DTS CAHNEAL B
200,000,000& 200,000 50,000 150,000
SADNEHRFA 25,570 25,970 2400
201 et 15,490 15,890 A400
01 AtS 22l 3,650 4,050 A 400
Oger=3l 2,600 3,000 A400
0.ZANAUSAL SIIE+2
10,0002 *260E X 2,600 3,000 2400
FANE & F=HESZ M 981,918 952,378 29,540
= 305,000 305,000 0
= 676,918 647,378 29,540
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SN

Z M Al

ZE: EHOHE Y FIHEAA
Sl s0{E FHHAMWM SRE
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Ao [ =)e =2
OE EH&ANH 981,918 952,378 29,540
= 305,000 305,000 0
2 676,918 647,378 29,540
HIHO ASHY MHIANS 171,918 142,378 29,540
201 L2yl 5,940 6,400 460
01 ALR eIt 4,140 4,600 460
OYBHLBHI (M AEZ) 1,590 1,850 A260
0.ASYLAR 2 (AR )
85,0002 * 128 1,020 1,200 A180
0.ASYL JSLE ATHE(HAEZ)
90,0002 *524 450 500 A50
0.2AS &N Ypr2AHI(HR, CIXARE) (ol
AEY) 120,000%! 120 150 A0
Osg+(HaE) 1,500 1,700 A200
0.ASARSIE AL (0 ARY)
50,0002 %821 %231 800 1,000 A200
307 2I2H0IE 30,000 0 30,000
02 DIt 30,000 0 30,000
O ZE= o0l S0/H 24X
30,000,0002 30,000 0 30,000
=PS=EYpiE 4,237,696 4,104,400 133,296
A0/ AW WD (BLILSHIIZLESLHH) 4,237,696 4,104,400 133,296
ZAJIYRHI2EEUSY 4,237,696 4,104,400 133,296
706 JIEFHS 4 2 3,727,696 3,594,400 133,296
03 M3 3,727,696 3,594,400 133,296
OEFSII-EFbIE 3,727,696,0002! 3,727,696 3,594,400 133,296
HEES (ZHETAID) 6,226,550 6,223,450 3,100
M E 3,100 0 3,100
CESNIEE 3,100 0 3,100
802 BHe2I|Et 3,100 0 3,100
02 Al SHIREZEE2 3,100 0 3,100
OJRIEI000I S22 AIY BH&3 3,100,002 3,100 0 3,100
SFA TS X FY| 721,468 720,000 1,468
| 312,100 310,000 2,100
2 409,368 410,000 2632
HAZBKAN AL (LA AFHT AT AL S L 721,468 720,000 1,468
)
o] 312,100 310,000 2,100
2 409,368 410,000 1632
P DL 721,468 720,000 1,468
o] 312,100 310,000 2,100
2 409,368 410,000 £632
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SN
X XH .
S Tt

ok

=8 N I
FEX AR DAL (AT

SA - BE - BA(EA) - NRAY - BES 0] & 08 o1 o HREY

402 It XHE01H 312,100 310,000 2,100

Il 312,100 310,000 2,100

01 B2t EEX 312,100 310,000 2,100
OLMAZHTAAIY (ASEH, BBALSE)

312,100, 000& 312,100 310,000 2,100

| 312,100 310,000 2,100

501 X3 409, 368 410,000 AB32

01 gltsXt= 409, 368 410,000 AB32

O=o=EXsikta 409,368,000& 409, 368 410,000 AB32
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SN AL
HE: B2 (ALD)
el o2yl (el &2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O AF o8 )= e B2
AL 30,413,355 26,744,173 3,669, 182
2 1,708,256 1,208,256 500,000
3 1,490,000 1,740,000 A250,000
= 4,276,817 3,646,770 630,047
2 22,938,282 20, 149, 147 2,789,135
e AY (AL D) 37,287 39,612 A2,325
ol 2| 3,990 4,200 A210
ol 2| 3,990 4,200 A210
203 HRFAY| 3,990 4,200 A210
04 ENSYYRETY] 3,990 4,200 A210
OSN2YYLETI (HIAR)
332,500 & * 12 2 3,990 4,200 A210
p[CET 33,297 35,412 A2,115
2 33,297 35,412 A2,115
201 L2y 21,297 23,412 A2,115
01 Ar22relb| 19,035 21,150 A2,115
Ot (0l A=) 14,625 16,740 A2,115
0.AFRIIDl & SASB(HMEY)
12,663,0002 12,663 14,778 A2,115
FOX e 5,780,712 5,563,511 227,201
= 160,000 160,000 0
2 5,620,712 5,393,511 227,201
2z8WLRL 32,485 34,690 A2,205
2, 28Haze 32,485 34,690 A2,205
201 LByl 18,245 20,450 A2,205
01 Attt 18,245 20,450 A2,205
ogsr+gH| 16, 145 18,350 A2,205
0.2ZEIOFHSI 442
9,000 & * 755 6,79 9,000 A2,205
BTN 5,748,227 5,518,821 229,406
= 160,000 160,000 0
2 5,568,227 5,358,821 229,406
ARBEOSHAL 5,521,711 5,291,711 230,000
401 Al&HIL 20| 5,521,711 5,291,711 230,000
01 Al&H] 5,508,900 5,278,900 230,000
SENE" 1,230,000 1,000,000 230,000
0 2D2TOISUY HEFBA
30,000,002 30,000 0 30,000
0 YAXP CISHBT THBA LXHY
200,000, 00024 200,000 0 200,000
EBIEOVEE 66,516 67,110 594

_92_




A AL

Ha: Forx| e

Sol XL ALY (Etel:&e)
SA B G(E) - NEAY - B O & o4 o1& o HREZ
201 Yer2oy| 5,356 5,950 594
01 At el 5,356 5,950 594
oYt 2,206 2,800 594
0.2EIIPY(0IAEY) 2,206 2,800 594
o2 JI(0IAEY) 3,5002 = 315 Of 1,103 1,400 £297
o MOFSII(MArEZ) 38,5008 * 31504 1,103 1,400 297
EEAULAY 12,004,241 10,787,154 1,307,087
z 600,000 900,000 300,000
= 3,600,000 2,600,000 1,000,000
= 7,894,241 7,287, 154 607,087
CRAHAY 1,200,000 1,500,000 300,000
= 600,000 900,000 300,000
= 600,000 600,000 0
012101 2 3RO ALYS 700,000 300,000 400,000
= 350,000 150,000 200,000
= 350,000 150,000 200,000
401 Al HIL2OHY] 700,000 300,000 400,000
= 350,000 150,000 200,000
= 350,000 150,000 200,000
01 Al&yl 695,590 297,840 397,750
OOEI0IZSRANAAL (AFZ1 L=200m)
295,590,000 295,590 297,840 £2,250
= 145,590 147,840 £2,250
= 150,000 150,000 0
OMQIESE M QI9HA COTVA XIAHY
400,000, 0002 400,000 0 400,000
= 200,000 0 200,000
= 200,000 0 200,000
03 AlZ =] 4,410 2,160 2,250
OMBEZMOIRI0IZE AN H AL 2T b
700,000,0008 * 0.63/100 4,410 2,160 2,250
2 4,410 2,160 2,250
OIMBIE S HAXMAY 0 700,000 AT700,000
= 0 500,000 500,000
= 0 200,000 200,000
401 N &HIYL2 Y] 0 700,000 A700,000
= 0 500,000 500,000
T 0 200,000 200,000
01 Al&Hl 0 693,700 693,700
OAlQHETD CCTVA XA 9l 91 A 02 0 693,700 693,700
= 0 493,700 493,700
= 0 200,000 200,000
03 Al& SO 0 6,300 16,300
OAIQHED CCTVAEXIAIZ Sl 9HA ROHl 02 0 6,300 6,300
= 0 6,300 6,300
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A AL
M T RALAE

&t sSHEZZZHIALY (etel: =3
SN H - SR(EH) - NPAMY - BES 0] &F o 013 o HRE2
SHEZZEHIAY 3,195,000 2,596,000 599,000
< 600,000 100,000 500,000
= 2,595,000 2,496,000 99,000
dEUYEZE LT 500,000 0 500,000
= 500,000 0 500,000
401 Al&HIZL=ROHYI 500,000 0 500,000
S 500,000 0 500,000
01 Al&HI 500,000 0 500,000
O JEIYE=Z SHLTAS 500,000,000& 500,000 0 500,000
S 500,000 0 500,000
SsHEZZ UMY 2,595,000 2,496,000 99,000
401 Al&HI LR OHYI 2,595,000 2,496,000 99,000
01 Al&HI 2,588,449 2,489,449 99,000
OUHRTL =2 T EOLR 2l S AHL=1.12km)-( 0l
SHE 2 285,000,000& 285,000 300,000 A 15,000
OZV~UHNSUHCZ2 I H0IR 2 S AHL=0.92km)
643,449,000 643,449 443,449 200,000
OSel=sEZ2 X Z0tR2l 3 AH(L=0.48km)
351,500,000& 351,500 370,000 A 18,500
Oon2gd 28T H0R 2| S AHL=0.52km)
95,000,000& 95,000 100,000 25,000
O2elgX LS 2 X X022l 3 AHL=0.54km)
142,000,000 142,000 150,000 8,000
Ox=Z S22 (0o~ 0t 2 ST E) A AL
HEA 66,500,000 66,500 70,000 3,500
OotE~HEUINZSHEXI (1601 2)
95,000, 000& 95,000 100,000 /5,000
OFME Y == HHI(L=0.6km) 129,000,000 129,000 136,000 A7,000
Ogstrlg =2 &L & (L=1.0km) 228,000,000& 228,000 240,000 A 12,000
OJs & == HHI(L=1.0km) 209,000,000& 209,000 220,000 A 11,000
OLdS8dd =2 I & (L=1.0kn) 70,000,000 70,000 74,000 24,000
OAMZS~EHAMX AT Z A (L=1.0km)
84,000,000 84,000 86,000 22,000
OYstdy =2 & L& (L=0.2km) 190,000,000 190,000 200,000 A 10,000
T S HHIAY 3,116,325 2,350,010 766,315
S 500,000 0 500,000
= 2,616,325 2,350,010 266,315
LERICZ (P 293 )EZ ALY 316,315 0 316,315
401 Al&HI LS04I 316,315 0 316,315
01 Al&H| 316,315 0 316,315
O ZERIEZ (P Z9SH)E L EALY
316,315,000& 316,315 0 316,315
=& ALY 2,300,010 2,350,010 50,000
401 Al&HI LS OHYI 2,300,010 2,350,010 250,000
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A AL
M T RALAE

—

Chel: S EHIALY (el =@
SA-E . S(E) - MEAY - BES O & o4 o1& o SImE=ET
01 A&l 2,291,550 2,341,550 A50,000
O&c~tHolt =2 = ZH T A 0& 0 450,000 A 450,000
OZERAEZ =L H DRSS
400,000,000& 400,000 0 400,000
2 c|~0Hot2t &2 SHEE T A 500,000 0 500,000
S 500,000 0 500,000
401 A EHIL 204 500,000 0 500,000
= 500,000 0 500,000
01 Al&H| 500,000 0 500,000
O &cl~tHot2t S22 Z I AL 500,000,000 500,000 0 500,000
= 500,000 0 500,000
WEIIES JIEE2 ALY 4,526,315 4,281,800 244 515
& 2,500,000 2,500,000 0
i 2,026,315 1,781,800 244,515
C2HYE FU=SRAY 401,800 251,800 150,000
401 A &HIL 204 401,800 251,800 150,000
01 Al&HI 400,000 250,000 150,000
O SMEE(dsdd=H) T2 FHISA
148,920,000& 148,920 0 148,920
O (disdzx8) T2HHIS A 20
150,000,000& *0.72/100 1,080 0 1,080
AOHXI 7 SZ AL EZALL 500,000 900,000 400,000
401 Al&HI LR OHYI 500,000 900,000 400,000
01 AlZHI 496,850 894,330 A 397,480
OUON RS Z ALK 2L AL 496,850, 000& 496,850 894,330 A 397,480
03 Al =04l 3,150 5,670 22,520
OO =SB AR EL AL L OHHI
500,000,000& * 0.63/100 3,150 5,670 A2,520
KNLE1026S (HEMH) 22 HEHSAY 494,515 0 494,515
401 A EHIL 201 494,515 0 494,515
01 Al&HI 494,515 0 494,515
O XNEE 10265 (22 HSM)2RC2 8N
AL (2008 ALY 28 &) 494,515,000 494,515 0 494,515
E2HEAMNE2E 56,601 59,344 A2,743
E2EFNA 56,601 59,344 A2,743
201 EH2HH| 31,731 32,964 A 1,233
01 AtSR22/Hl 11,067 12,300 N 1,233
Ogder=2H (ol & E2) 6,167 7,400 AN 1,233
0.8 =LEX 7L (0aAE2)
9,000& 263 2,367 3,600 A~ 1,233
206 M=l 13,590 15,100 A 1,510
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A AL
M T RALAE

o T2AEANH2Y (etel: =3
SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh
01 M=l 13,590 15,100 A 1,510
OY LA DI (0I&FEZY) 200 *9,0000H 1,800 2,000 A 200
Odoiti® Hstzs7 (A=)
9,500& = 900 CH 8,550 9,500 A 950
O=Z36tE 7 (1ZZ0H 30ke) (0l &HE )
12,000 * 270% 3,240 3,600 A 360
ot &l 6,060,326 4,656,009 1,404,317
= 1,698,880 1,198,880 500,000
& 890,000 840,000 50,000
< 230,000 87,500 142,500
i 3,241,446 2,529,629 711,817
Aetotd 2tel 2,346,300 1,346,300 1,000,000
= 300,000 0 300,000
& 890,000 840,000 50,000
= 230,000 87,500 142,500
= 926,300 418,800 507,500
otE R X223 103,300 71,300 32,000
401 Al&HI LR OHYI 82,000 50,000 32,000
01 Al&HI 82,000 50,000 32,000
OXgstd —2ti+==2 HUIAIY ZHIRE=
32,000,000& 32,000 0 32,000
XdotE KR 2l AbS 260,000 175,000 85,000
s 130,000 87,500 42,500
= 130,000 87,500 42,500
401 AIEHIZ 208 260,000 175,000 85,000
= 130,000 87,500 42,500
= 130,000 87,500 42,500
01 Al&H| 258,740 173,740 85,000
OX &6t S22l AL (IS /M AHI)
258,740,000& 258,740 173,740 85,000
S 128,740 86,240 42,500
= 130,000 87,500 42,500
03 A2 204Hl 1,260 1,260 0
OXgotd s X 22l AHS R0l
175,000,000% *0.72/100 1,260 1,260 0
S 1,260 1,260 0
KegoteE=L A 1,483,000 1,100,000 383,000
= 890,000 840,000 50,000
= 593,000 260,000 333,000
401 Al&HIZL=ROHYI 1,483,000 1,100,000 383,000
= 890,000 840,000 50,000
= 593,000 260,000 333,000
01 Al&EHI 1,477,960 1,094,960 383,000
ONYSISELMY (2T, Fut)
1,477,960,000& 1,477,960 1,094,960 383,000
= 884,960 834,960 50,000
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SA: AL
o 5td F|
el XigstA 22l el
SA B3 - MBAY - BES o I & o =zt
= 593,000 260,000 333,000
03 Al& =l 5,040 5,040 0
ONSEELAY 20|
1,400,000,0008 * 0.36/100 5,040 5,040 0
2 5,040 5,040 0
MENOHE =& AL 500,000 0 500,000
2 300,000 0 300,000
= 100,000 0 100,000
2 100,000 0 100,000
401 AIAHIL S| 500,000 0 500,000
=2 300,000 0 300,000
= 100,000 0 100,000
2 100,000 0 100,000
01 Al&HI 500,000 0 500,000
O YEHMENGHE Za A 496,400, 0002 496,400 0 496,400
=2 300,000 0 300,000
= 100,000 0 100,000
2 96,400 0 96,400
O YHMEHSHE EAAR Al&SOHY|
500,000, 000%0. 72/ 100 3,600 0 3,600
AABIEF 22 3,197,760 2,793,443 404,317
=2 1,398,880 1,198,880 200,000
2 1,798,880 1,594,563 204,317
A5HE B ALY 3,197,760 2,793,443 404,317
2 1,398,880 1,198,880 200,000
2 1,798,880 1,594,563 204,317
401 AI&HIL S 3,197,760 2,793,443 404,317
2 1,398,830 1,198,880 200,000
2 1,798,880 1,594,563 204,317
01 Al&H 3,187,703 2,783,386 404,317
OASHEIFHIAIY (F2| FHAH, QE2H, ot
HASHEH) 2, 187,703,000 2,187,703 1,783,386 404,317
2 1,394,564 1,194,564 200,000
2 793,139 588,822 204,317
TH ok & 2t 2| 92,675 116,279 23,604
= 9,376 9,376 0
= 10,088 16,541 16,453
2 73,211 90,362 A17,151
SR SEE RV EESS 22,926 24,450 A1,524
THLEHOHEH R U ohE 22|93l 2 22,926 24,450 A1,524
201 Yere | 13,766 15,290 A1,524
01 AFR22/H| 11,086 12,290 A1,224
OYst+2H| 4,400 5,000 A600
0.THLIOHE BRI HE A S0 (0fl A=)
44,0008 * 1002 4,400 5,000 600
osgd+g 1,630 1,750 A120
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SN
X XH .
S Tt

el

SN CR(EH) - NRAY - BES 0] &F o 013 o HRE2
Mol & et =27 549 Z&t 1,675,061 2,326,575 A651,514
< 31,957 537,957 A506,000
= 1,643,104 1,788,618 A 145,514
LI Sghate el 51,230 52,744 A1,514
AATHL L TR A A 2 S 25,955 26,969 A1,014
201 et 25,955 26,969 A1,014
01 AtS 22/t 9,126 10,140 A1,014
Ogt=2H| 7,446 8,460 A1,014
0. 2MUSWHR(HAEZ)
9,860& 1005 986 1,000 A4
O.NSEMHEZEMN S & EIHME (0 A EZ)
60, 000& x50 3,000 4,000 A 1,000
KA AFS Ol 2 2tel 9,457 9,957 A500
201 =&l 4,500 5,000 A500
01 AtR 22/t 4,500 5,000 A500
Ot~ (ol At 2) 4,500 5,000 2500
0. YN MAL(MLHAHAS S0t S)
4,500,000& 4,500 5,000 A500
KHofl Off 2 AL 1,590,831 2,240,831 A650,000
= 31,957 537,957 A506,000
= 1,558,874 1,702,874 A 144,000
Mitateh 2=2d| sXl2e 151,309 151,309 0
S 27,196 33,196 6,000
s 124,113 118,113 6,000
401 Al&HI LS04I 30,000 30,000 0
< 9,000 15,000 26,000
= 21,000 15,000 6,000
01 Al&H| 30,000 30,000 0
OXSI &S A AE(ANS) A X ALY
30,000,000& 30,000 30,000 0
S 9,000 15,000 6,000
= 21,000 15,000 6,000
XHoH 5 F Al &2 HH| A 680,000 1,180,000 A500,000
< 0 500,000 500,000
i 680,000 680,000 0
401 Al HI LSO 680,000 1,180,000 500,000
= 0 500,000 500,000
= 680,000 680,000 0
01 Al&HI 675,716 1,173,700 A497,984
OTHOHH Al & (KHEHKI ) B HI ALY
195,716,000 195,716 693,700 N497,984
< 0 493,700 A493,700
i 195,716 200,000 N4,284
03 Al&Z=R0HHl 4,284 6,300 A2,016
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S e}
Mol 2 WY =27 53 2
EI21: THOH O 2 At CEERED
SA-BH - OA(B) - HRAY - BE2 O &t 04 3= o S[imE=Fh
OMoh 3 A& (RFEFXI ) Z HI M 2 THH
680,000, 0002 *0.63/100 4,284 6,300 £2,016
= 0 6.300 26,300
= 4,284 0 4,284
Mt ol .32 AIA"AEX 750,000 900,000 A 150,000
401 Al HI LSO 750,000 900,000 A 150,000
01 Al£Hl 745,275 894,330 A 149,055
OX- ol . Z2EAAREX 745,275,000& 745,275 894,330 149,055
03 AIZ =04 4,725 5,670 A945
OMY 0. 22 AIAR ST A2 ThH|
750, OOO,OOO_J * 0.63/100 4,725 5,670 A 945
DEBF HA 4,550,454 3,162,434 1,388,020
= 244,772 244,772 0
= 4,305,682 2,917,662 1,388,020
IME=3= 2= W) ol 86,705 87,385 A 680
WEEMAE 86,705 87,385 A 680
201 LEt=EH| 17,020 17,700 A 680
01 ARzl 6. 120 6,800 2680
Ogt=2H| 2,720 3,400 A 680
0.2UEIRCS NH Q14 (K LE)
150 *4,5000H 675 975 A 300
0.READEO0I ADAN P (AR
2503 ~6800H 170 250 N80
0.DSTA 2H S22 A (K LEY)
150& 4, 5000H 675 975 A 300
WSOHM =S AL 253,320 253,620 A 300
mENEEET] 253,320 253,620 A300
201 LEH2 | 32,820 33,120 A 300
01 AtS2t2ibl 2,700 3,000 A 300
Ogur2 bl (HaE) 2,700 3,000 £300
0.RSANES HIQGHFAL 4B (MM
2,700,000& x12] 2,700 3,000 A 300
S WA 4,210,429 2,821,429 1,389,000
= 244,772 244,772 0
= 3,965,657 2,576,657 1,389,000
mlLﬂIIHIHIJHmOiI[[}% FEXS 3,325,000 2,325,000 1,000,000
307 2120l & 3,325,000 2,325,000 1,000,000
09 2+HAHAELS 3,325,000 2,325,000 1,000,000
OWHRMANBHGERFREES
3,325,000, 000 3,325,000 2,325,000 1,000,000
Hid 2HEHS 432,429 182,429 250,000
= 147,772 147,772 0
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SN
X XH .
S Tt

ok

=M CSRI(BH) - HRAMY - BS arey pJE-T s
= 284,657 34,657 250,000
307 432,429 182,429 250,000
= 147,772 147,772 0
= 284,657 34,657 250,000
09 432,429 182,429 250,000
432,429,000& 432,429 182,429 250,000
S 147,772 147,772 0
= 284,657 34,657 250,000
SEHALEX 249,000 110,000 139,000
405 Xt 249,000 110,000 139,000
01 X 249,000 110,000 139,000

(‘094 DIRE=R)
249,000,000& 249,000 110,000 139,000
Heas( 20,000 0 20,000
28XE 20,000 0 20,000
2X= 20,000 0 20,000
802 20,000 0 20,000
01 20,000 0 20,000
AEFNSAS X D XA H| D& B

20,000,000& 20,000 0 20,000
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SN
X XH .
S Tt

el

e 02
Ju 03 gu
H0 [0 Jim
02 09 to
==l
o
E
o
Jm
tol
o

SH-EH . S2(30) - MRAY - BES Ofl & 04 plE<L HRE2
SMEESHH 21,962,896 20,201,506 1,761,390
= 7,623,950 7,656,211 A 32,261
= 2,135,484 2,135,484 0
Il 494,868 0 494,868
= 0 4,930 A4,930
= 2,802,993 2,796,176 6,817
i 8,905,601 7,608,705 1,296,896
HEY2IZH| (M SSHE) 29,408 31,158 A1,750
ol 2 &l 3,990 4,200 A210
el | 3,990 4,200 A210
203 ¥R =& 3,990 4,200 A210
04 RAN2IHRFAH 3,990 4,200 A210
ORNSYALEFYI (HI4EY)
332,500& <123 3,990 4,200 A210
=AY 25,418 26,958 A1,540
Jl=&Hl 25,418 26,958 A 1,540
201 Let2d| 15,818 17,358 A 1,540
01 AtE22/Hl 13,862 15,402 A 1,540
Ogbtx=2H (0l arE2) 10,082 11,622 A 1,540
0.AFRIIDN X SABS(GlAE)
8,318,000& 8,318 9,858 A 1,540
sSEESd 14,610,352 13,359,824 1,250,528
= 5,651,797 5,684,058 A32,261
= 563,484 563,484 0
Il 494,868 0 494,868
S 1,645,920 1,659,238 A 13,318
i 6,254,283 5,453,044 801,239
ZIHHE X =S 90,460 92,580 22,120
2RSINPY ¥ 22 68,620 69,440 A820
201 Let2d| 5,130 5,700 A570
01 AtE22/H] 2,430 2,700 A270
LIRS =1l] 540 600 A60
0.ZR=NYS SFB2I (M)
45,0003 x 128 540 600 A60
O= &l 1,890 2,100 2210
0.ZR=X YREF (MM
7,000& +621+45 1,890 2,100 A210
03 A2 EH| 2,700 3,000 A 300
OAlSUSMAH(OlAFE ) 2,700,000 2,700 3,000 A 300
206 M=l 2,250 2,500 2250
01 M2t 2,250 2,500 2250
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SN ARESHH
I MRS
Sel: ZIHSX XA (&te @2
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao J)[| el Hl =2
OZ1g R (0toIHIMEHE2 25)(0lAHE 2
) 25024 %9,0002 2,250 2,500 A250
PSSR 21,840 23,140 A 1,300
201 L2 AH| 21,840 23,140 A1,300
01 AFR2t2/H] 11,700 13,000 A 1,300
ouxz 11,700 13,000 21,300
0.4 2ZHBCHL] AX2 (AR
65024 %18,000m 11,700 13,000 21,300
FEAR XA ALY 1,067,500 1,018,000 49,500
IIEAMEZTAALY 1,067,500 1,018,000 49,500
206 XH2Hl 4,500 5,000 A500
01 24l 4,500 5,000 A500
Oxda+S A4EZZ EH (M=)
3,5009 *450 I 1,575 1,750 A175
OYSalldH s (0larE2) 2,925 3,250 A325
0.9ULIL A3SEH(HAEZ)
18,5002 *40S 740 800 AB0
0.BIELIR JIHSH(HAEZ)
40,0002 x20S 800 900 A 100
0.2 84S AN (0AI=Z)
11,5002 x50H 575 650 AT5
0.8l M AZH(0AE2)
5,400 *150= 810 900 A90
401 Al&HIL 0] 563,000 513,000 50,000
01 Al&H] 563,000 513,000 50,000
O &tEl sS4 IR 50,000,000 50,000 0 50,000
I RIIAMY X 3,866,481 3,266,481 600,000
= 2,467,616 2,467,616 0
[ 518,300 518,300 0
= 880,565 280,565 600,000
= JIRIIAY X 3,853,501 3,253,501 600,000
= 2,461,126 2,461,126 0
[ 516,353 516,353 0
= 876,022 276,022 600,000
101 Q14| 1,436,244 1,094,188 342,056
= 888,431 888,431 0
[= 177,336 177,336 0
= 370,477 28,421 342,056
04 JIZH2ZREES 1,436,244 1,094,188 342,056
OZZLHZIDF R ALY Q124 (4391)
573,892,0002 573,892 431,836 142,056
= 344,335 344,335 0
[ 68,867 68,867 0
= 160,690 18,634 142,056
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SN M SEE
Hal: METRESY
J

& I RIIAIY K& (etel: =3

SA B HRA(SH) - MRAY - B 0l &k 24 p[E-Ll SImE=ET
OdgdttiAx=E g g4 (700!)

828,647,000& 828,647 628,647 200,000

= 523,873 523,873 0

= 104,774 104,774 0

= 200,000 0 200,000

401 Al&HIZL=ROHYI 2,305,056 2,047,112 257,944

= 1,489,103 1,489,103 0

= 330,434 330,434 0

= 485,519 227,575 257,944

01 Al&HI 1,986,470 1,728,526 257,944

O& & 2=(1000ha) 660,792,000& 660,792 645,295 15,497

= 509,514 529,513 A 19,999

= 110,783 115,782 A4,999

= 40,495 0 40,49

Oz (1000ha) 816,315,000& 816,315 645,295 171,020

= 509,513 529,513 220,000

= 110,782 115,782 25,000

i 196,020 0 196,020

OO el LIRItR [ (20ha) 19,556,000& 19,556 17,340 2,216

= 10,885 9,644 1,241

= 2,419 2,109 310

i 6,252 5,587 665

OY =2/ ™H(100ha) 60,067,000 60,067 53,350 6,717

= 33,445 29,684 3,761

= 7,419 6,479 940

= 19,203 17,187 2,016

OEH171(800ha) 429,740,000 429,740 367,246 62,494

= 240,731 205,734 34,997

< 60,220 51,471 8,749

= 128,789 110,041 18,748

MEASAHS 401,641 330, 341 71,300

= 18,736 18,736 0

S 5,479 5,479 0

= 377,426 306, 126 71,300

S AETHEHE X Ad=2IATY 71,300 0 71,300

401 Al&HI YR OHYI 71,300 0 71,300

01 Al&H| 71,300 0 71,300

O HMAZU SR 4E AT 71,300,000 71,300 0 71,300

UuE RSN 345,920 346,890 A970

MELASTIE 215,920 216,890 A970

201 Let2dH| 8,680 9,650 A970

01 AtE22/Hl 5,980 6,650 AB70

Oget=gH| 4,580 5,250 A670

0.242 EE28 cIFAMA (ML)
700& = 2,4000H 1,680 2,100 A420
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SN
X XH .
S Tt

ok

M- F= - S2(3H) - MRAY - BES Arol p[E-Ll HlnE2
0.4FQFE TH BH (oot E2)
250,000 * 5 A 1,250 1,500 A250
03 A2 S| 2,700 3,000 A 300
OgLSEA L eSS ) (ol
AHE ) 00, 000& *13] 2,700 3,000 A 300
M Xtel&E 126,651 174,235 N47,584
= 75,992 104,542 A 28,550
= 15,198 20,527 25,329
= 35,461 49,166 A 13,705
SAHIASH 126,651 174,235 A47,584
= 75,992 104,542 A 28,550
& 15,198 20,527 A5,329
= 35,461 49,166 A13,705
101 Q14| 126,651 174,235 AA4T7,584
= 75,992 104,542 A 28,550
& 15,198 20,527 A5,329
i 35,461 49,166 213,705
04 JI2HRIZ2 2 Xt 126,651 174,235 A4T7,584
Ot MHIA 126,651 174,235 ANAT,584
0.4 M HI BS5243 491) 02 0 47,584 NAT7,584
= 0 28,550 A 28,550
= 0 5,329 25,329
= 0 13,705 A 18,705
SA- , 794,726 ,300,069 494,657
= 563,484 563,484 0
Il 494,868 0 494,868
& 70,436 70,436 0
i 665,938 666, 149 A211
a4 € FANES 475,499 475,710 A211
201 B3| 1,899 2,110 A211
01 AtS 22/t 1,899 2,110 A21
Oget=gH| 849 1,060 A211
0.MBSHHRE NE-EI)
42,000 &+12& 504 600 A 96
0.0XAM E= )
653 *3,0000H 195 260 65
O.CHE &= 2,000 7504 150 200 AB0
AT AEIIZ XA 494,868 0 494,868
| 494,868 0 494,868
401 Al&HI YL SO 494,868 0 494,868
Il 494,868 0 494,868
01 Al&H| 494,868 0 494,868
O XelatetEd (L=47 . 16km)
494,868,000 494,868 0 494,868
| 494,868 0 494,868
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SN NYSHE
BH: MANHSH

el 2molX (&3
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao pjEsifon Hl =2

=y E=INE] 1,980,200 1,980,200 0

= 943,400 943,400 0

[= 210,249 215,062 A4,813

= 826,551 821,738 4,813

HESIYEANLEKA 1,225,000 1,225,000 0

= 875,000 875,000 0

[= 100, 187 105,000 A4,813

= 249,813 245,000 4,813

402 BIZtXH=0|A 1,225,000 1,225,000 0

= 875,000 875,000 0

[ 100, 187 105,000 A4,813

= 249,813 245,000 4,813

01 QI2tR=2EX 1,225,000 1,225,000 0
OAHEHIOI QO A AN BEIHIZAIA XS (1IHA)

1,225,000,000& 1,225,000 1,225,000 0

= 875,000 875,000 0

[= 100, 187 105,000 A4,813

= 249,813 245,000 4,813

TEAY 2,187,730 2,101,985 85,745

= 1,556,907 1,560,618 A3, 711

[= 188,874 192,050 A3,176

= 441,949 349,317 92,632

A 524,730 538,985 A 14,255

= 316,907 320,618 A3, 711

[= 62,425 65,601 N3,176

= 145,398 152,766 A7,368

401 Al&HI LS 128,171 143,877 A 15,706

= 40,111 45,273 N5, 162

[= 26,498 29,674 A3,176

= 61,562 68,930 A7,368

01 Al&H] 104,522 120,081 A 15,559

o2t Yt x2(11ha) 39,194,000 39,194 42,758 A3,564

[ 11,458 12,500 1,042

= 27,736 30,258 A2,522

O2ue 22 X2 (6ha) 65,328,000 65,328 77,323 A 11,995

= 24,271 29,433 A5, 162

[= 11,983 13,970 A1,987

= 29,074 33,920 4,846

02 22l 22,628 22,626 2

OXg&H2ell 22,628,000 22,628 22,626 2

= 15,840 15,840 0

[ 2,036 2,036 0

= 4,752 4,750 2

03 Al&2204Hl 1,021 1,170 A 149

O2 Lt Yt X 2 21 428,000 428 467 A39

[ 428 466 38

iy 0 1 A
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2A: MESFH
M MEHE=Y
SR AEAY (&2 &
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol & J &= Hns
O2URSY T 20| 593,000& 593 703 A110
== 593 702 A 109
o 0 1 AN
402 BIZ2EXFE0IA 396,559 395, 108 1,451
= 276,796 275,345 1,451
== 35,927 35,927 0
= 83,836 83,836 0
01 QIR 2EX 396,559 395, 108 1,451
Ox4ZH+==x&(25ha) 57,222,000& 57,222 54,851 2,371
= 34,722 32,351 2,371
== 6,750 6,750 0
= 15,750 15,750 0
Odlol=ste &4 (47ha) 165,473,000& 165,473 166,393 A 920
= 117,533 118,453 A 920
= 14,382 14,382 0
= 33,558 33,558 0
NEESIAIEE XA 1,663,000 1,563,000 100,000
= 1,240,000 1,240,000 0
T 126,449 126,449 0
= 296,551 196,551 100,000
402 I2EXFE0IA 1,292,000 1,192,000 100,000
= 954,000 954,000 0
== 105, 199 105, 199 0
= 232,801 132,801 100,000
01 QI2tX2EX 1,292,000 1,192,000 100,000
OYUEINBSRSALY 787,000 687,000 100,000
0. MMM ED(500HA) 421,000,000 421,000 371,000 50,000
= 300,000 300,000 0
< 49,699 49,699 0
= 71,301 21,301 50,000
0.UAMSHZAIE (1000 2A) 360,000,000 360,000 310,000 50,000
= 240,000 240,000 0
== 30,000 30,000 0
= 90,000 40,000 50,000
MESUZSISRNUMEHEHN 6,556,025 6,040,085 515,940
= 1,966,048 1,966,048 0
= 1,072,000 1,072,000 0
= 0 4,930 A4,930
== 1,093,293 1,073,158 20,135
= 2,424,684 1,923,949 500,735
MEYHHS 448,274 448,274 0
= 258,153 258,153 0
== 51,773 51,773 0
= 138,348 138,348 0
MY A 448,274 448,274 0
= 258,153 258,153 0
= 51,773 51,773 0
= 138,348 138,348 0
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SN NYSHE
HH: MARUSHSHYAMEHRE
Sl MEHHE (el &2
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 0 Ak o4 7|5 o HRE2
101 @121t 169,821 77,921 £8,100
2 85,308 89,358 A4,050
= 22,542 23,762 A 1,220
2 61,971 64,801 A2,830
04 JIZHMIZZ2XESE =+ 169,821 177,921 28,100
OO0l 2 2 HIEH(2E) 69,821,002 169,821 77,921 £8,100
= 85,308 89,358 A4,050
= 22,542 23,762 N 1,220
2 61,971 64,801 A2,830
201 YEH2HH| 16,200 8,100 8,100
= 8,100 4,050 4,050
= 2,430 1,210 1,220
i 5,670 2,840 2,830
01 At 22l 7,700 5,500 2,200
OY M Xtekel Al 7,700,000& 7,700 5,500 2,200
= 3,850 2,750 1,100
= 1,155 820 335
i 2,695 1,930 765
02 B2 8,500 2,600 5,900
OYHE 2] 5,500, 000& 5,500 2,600 2,900
= 2,750 1,300 1,450
= 825 390 435
i 1,925 910 1,015
OYHE 24| 3,000,000& 3,000 0 3,000
= 1,500 0 1,500
S 450 0 450
s 1,050 0 1,050
AHE XHoff ol & 2,303,790 2,014,040 289,750
= 1,406,958 1,406,958 0
S 422,088 422,088 0
= 474,744 184,994 289,750
AHEEALR AFE R 200,000 0 200,000
401 AlEHIL ST 200,000 0 200,000
01 Al&H| 200,000 0 200,000
O SHEIMNLBHY SANWY LY
200,000,000& 200,000 0 200,000
MEESHNS A 3,850 4,100 A 250
201 Let2d| 2,250 2,500 A 250
01 AtE22lHl 2,250 2,500 A250
Oget=g| 2,250 2,500 A 250
0.M4BAHE SYL22(HAEY)
450,000 524 2,250 2,500 A250
At ALY 2,099,940 2,009,940 90,000
2 1,406,958 1,406,958 0
= 422,088 422,088 0
2 270,894 180,804 90,000

- 108 -




M MEESEH
S MEFSAZSFESHUMEEH
Chl: AFSITHGOH ol & (&9 HM
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AFH J| & oK Hos
308 XXIESHHME0IA 2,099,940 2,009,940 90,000
= 1,406,958 1,406,958 0
& 422,088 422,088 0
= 270,894 180,894 90,000
05 XAXEHMARES 2,099,940 2,009,940 90,000
OSIHFIIAEE (1) 90,000, 000 90,000 0 90,000
fa—2=\DN| 1,453,657 1,227,467 226,190
= 223,030 223,030 0
= 267,183 251,978 15,205
= 963,444 752,459 210,985
MUY X MSES 561,570 565,790 A4,220
201 LBt F Y| 50,260 54,380 A4,120
01 AFR22lH| 37,080 41,200 AN4,120
Odet=2H| (Ml arE ) 8,595 9,620 1,025
0.8 =4 VLM (0AEZ)
5,000& 49504 2,475 3,000 Ab525
0.4 =X J2HE A (0 A=)
450,000& * 104 4,500 5,000 2500
Ol (alarE2) 15,435 17,150 A1,715
0.0 SHSASA 22K SA(HAEZY)
7,000 1521135 14,175 15,750 A1,575
0.MEXSEAT S A (MAEY)
7,000 x180¢2! 1,260 1,400 A 140
OIlI=dl (0l &rE2f) 13,050 14,430 A 1,380
0. M4 2RSSR (ZAIH) (0l AHE )
70,000& x70¢2! 4,900 5,600 AT00
0. 42X SHES=E R (SRRA302!) (0l &HE 2)
70,000& »2501 1,750 2,100 A 350
0.M4285E 27 (2H)(0aEZ)
10,000& »3502! 3,500 3,830 A 330
206 M=l 900 1,000 A 100
01 =4l 900 1,000 A 100
OEMES I =EEE2L(HAMEL)
180,000 »2CH 360 400 240
ORUEEHE HREFL(MAEZ)
180, 000& *304 2 540 600 AB0
ag—3= NN B 557,577 357,577 200,000
= 223,030 223,030 0
[ 99,928 99,928 0
= 234,619 34,619 200,000
101 Q14| 401,658 233,156 168,502
= 160,663 160,663 0
= 71,863 71,863 0
= 169, 132 630 168,502
04 JIZtMZ22XsSE+ 401,658 233,156 168,502
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A MEEFE
M MEEFSAZSSULMEES
& A= CEREE
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES Ol &+ 9K J|E Hlw &2
Ot ™20l &S (6621) 400, 158,000% 400, 158 231,656 168,502
= 160,063 160,063 0
[ 71,593 71,593 0
= 168,502 0 168,502
405 AHAHE SH 108, 100 76,602 31,498
= 43,240 43,240 0
[ 19,458 19,458 0
G 45,402 13,904 31,498
01 ML ESFFHSHI 108, 100 76,602 31,498
OdEd &7 35,000,000 35,000 22,402 12,598
= 14,000 14,000 0
< 6,300 6,300 0
G 14,700 2,102 12,598
OMEXSX B X222 (100) 45,000,000& 45,000 26,100 18,900
= 18,000 18,000 0
& 8,100 8,100 0
= 18,900 0 18,900
ARG EI LR EEZ 334,510 304,100 30,410
< 167,255 152,050 15,205
= 167,255 152,050 15,205
308 AXIEHSOIA 334,510 304,100 30,410
< 167,255 152,050 15,205
G 167,255 152,050 15,205
05 MXSHM22Y3 334,510 304,100 30,410
Ot =dIISAUEE S 334,510,000& 334,510 304,100 30,410
& 167,255 152,050 15,205
= 167,255 152,050 15,205
ME TR EE 2R 134,299 134,299 0
= 27,504 27,504 0
& 0 4,930 A4,930
< 24,168 19,238 4,930
= 82,627 82,627 0
2S=ZHIAY 42,620 42,620 0
& 0 4,930 24,930
< 7,620 2,690 4,930
= 35,000 35,000 0
401 AlEHIZL Sl 42,620 42,620 0
= 0 4,930 4,930
[ 7,620 2,690 4,930
= 35,000 35,000 0
01 Al&HI 42,620 42,620 0
OBs4+=FulAIg (102) 42,620,000 42,620 42,620 0
= 0 4,930 24,930
[ 7,620 2,690 4,930
= 35,000 35,000 0
N 67,111 70,439 A3,328
= 6,105 6,105 0
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SN MESEe
Hal: s X s

S BN E (e @e

SA - SR(E) - HRAY - BES 01l &4 24 o1& o HIRE

< 3,780 3,780 0

2 57,226 60,554 ~3,308

AL 67,111 70,439 £3,328

= 6,105 6,105 0

= 3,780 3,780 0

= 57,226 60,554 £3,308

TR0 R 48,406 51,734 £3,308

201 Yere2o| 12,701 13,929 A1,228

01 AtR22lt| 11,542 12,770 A1,228

OAR 22| (I A=) 11,542 12,770 ~1,228

0.2RLAHEA FASSLE(HAE) 7,982 9,210 ~1,228

OEX (0N (0IA=)  272,0008 *1321 3,536 4,080 A544

o &H oI R ) 342,000% 1321 4,446 5,130 £684

206 T2 bl 18,520 20,620 A2,100

01 MEZHI 18,520 20,620 £2,100

O2Re HEZA ZHEA RE(HaED) 8,520 20,620 £2,100

0.2 DB (0ArE) 89,5002 * 20074 7,900 20,000 £2,100
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SN
X XH .
S Tt

el

ro g ro
J¥ 0% 02
Mo Ao 12

02 02 B
o e

o=

SN HB - S(BH) - NRAY - BAS 0 & 24 pJE-T SImE=ET
Sterofx At & 25,630,532 25,899,662 A 269,130
= 2,375,000 2,370,000 5,000
= 3,665,000 3,665,000 0
Il 1,140,000 1,223,200 83,200
S 4,966,800 5,125,600 A 158,800
= 13,483,732 13,515,862 A 32,130
HH2EZHI (S ATAAE) 27,129 28,722 A 1,593
QI 2| 2,844 3,000 A 156
el 2| 2,844 3,000 N 156
203 HRF4Hl 2,844 3,000 N 156
04 REN2ILRF=LH 2,844 3,000 A 156
SE VRS FIGIE-E
237,000& 128 2,844 3,000 A 156
Jl=2&Hl 24,285 25,722 N 1,437
Jl=&d| 24,285 25,722 N 1,437
201 L&l 14,685 16,122 A 1,437
01 AtR2teld] 12,933 14,370 N1,437
Ogt==2H| 9,573 11,010 N1,437
0.ARIITl L SABB(0ILED)
7,941,000& 7,941 9,378 N 1,437
SHEIF T AR TS 12,440,678 12,684,690 N244,012
= 2,300,000 2,300,000 0
= 1,265,000 1,265,000 0
= 4,271,800 4,358,200 A 86,400
= 4,603,878 4,761,490 A157,612
UEMADIBES 992,059 1,124,070 A132,011
S 200,000 265,200 265,200
= 792,059 858,870 A66,811
=THHHE X =4 592,059 593,670 A1,611
201 LEH2 | 12,699 14,110 A1,41
01 AtS2t2ibl 4,599 5,110 A511
Ogt==H| 3,199 3,710 A511
0.%EMM BENR(3E)(CIME)
1,000& *1,489% 1,489 2,000 A5
03 AI2SHI 8,100 9,000 A 900
OO E Y B IH2 D8 (0 & E 2)
1,800,000& *23l 3,600 4,000 A400
O ZBRHB AR (0 &E)
4,500,000& 4,500 5,000 A 500
206 M=l 1,800 2,000 A 200
01 M=Hl 1,800 2,000 A 200
O%EDET B2l SAMY Z272L (0 42
Z) 18,0002 » 100& 1,800 2,000 2200




SN BHLOEE AMRICH
HE: SUAEMYR
SHl: OFEMAD|PE chol: & 2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ao 713 o =2
ETHUHSI X 484 400,000 530,400 £130,400
= 200,000 265,200 265,200
2 200,000 265,200 65,200
402 DIZHXHZ 0| 400,000 530,400 130,400
= 200,000 265,200 65,200
2 200,000 265,200 265,200
01 QIR 400,000 530,400 £130,400
SEET! 400,000, 00024 400,000 530,400 ~130,400
= 200,000 265,200 65,200
2 200,000 265,200 265,200
B AR R A K| 205,673 352, 105 ~146,432
B K| R ALY 105,673 252,105 ~146,432
201 L2yl 39,973 41,405 A1,432
01 AR eIt 3,438 3,820 382
SIEER-=1 1,688 2,070 £382
0.BUANAERE BT M (HAEZ)
6002 * 2,362 1,418 1,800 £382
03 A2 Y] 9,450 10,500 A1,050
OBt ALED 8,950,000% 8,950 10,000 A1,080
207 o1 Ifett 45,000 50,000 A5,000
02 H ALY 45,000 50,000 A5,000
OMEBILHEER SHOIXTE (04 E2)
45,000,002 45,000 50,000 5,000
405 THAHE St 0 100,000 A100,000
01 RAUSEH S| 0 100,000 A100,000
OStYAZESTAIRZ &7l 0 100,000 £100,000
0.2A2YX2 0l 0 100,000 £100,000
406 JIEFRHE O 0 40,000 40,000
01 JIEHRH=OIH 0 40,000 40,000
OBIYAESBHAIR HeiH 0% 0 40,000 40,000
MBI EAPANE 7,175,165 7,175,270 A105
= 2,300,000 2,300,000 0
= 3,920,000 3,920,000 0
2 955, 165 955,270 A105
NEEEES 7,065 7,170 A105
01 gty 945 1,050 A105
01 ALR2el 945 1,050 A105
SEE 945 1,050 A105
0.8t )
L0002 %301 #452! 945 1,050 A105
SN KA 2,067,781 2,033,245 34,536
z 1,265,000 1,265,000 0
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SN BrEOE AL CH
HE: SYAEAARH
Sl BYNSALS LRI (Sl &2)
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
< 151,800 173,000 21,200
2 650,981 595,245 55,736
BN AY AREZ 296,781 262,245 34,536
201 Yereg| 4,161 4,625 ~464
01 At 2ty 4,161 4,625 A4p4
CIEIES=YI] 3,111 3,575 A464
0.SUHLESS TEAHS(HAE)
8002 1,420% 1,136 1,600 A4pa
202 01t 12,620 7,620 5,000
01 =Ujoi | 12,620 7,620 5,000
O WAE S HRFF0IY| 5,000, 0002 5,000 0 5,000
207 HPIHLEI 30,000 0 30,000
01 eimE | 30,000 0 30,000
O So/82 FM W& 8% 30,000,0008! 30,000 0 30,000
S3E2 S8X 371,000 371,000 0
3 265,000 265,000 0
= 31,800 53,000 A21,200
2 74,200 53,000 21,200
402 Q12X 0| H 371,000 371,000 0
3 265,000 265,000 0
= 31,800 53,000 A21,200
2 74,200 53,000 21,200
01 DIZTEEE 371,000 371,000 0
OBYLES2 TIIX0) st
371,000,00024 371,000 371,000 0
3 265,000 265,000 0
= 31,800 53,000 A21,200
2 74,200 53,000 21,200
surorz Abeiol 0/0IX 2,762,725 2,786,250 123,525
= 75,000 70,000 5,000
| 1,140,000 1,223,200 83,200
= 695,000 767,400 AT2,400
B 2 852,725 725,650 127,075
NEEEIEEL )Y 632,725 628,250 4,475
2 75,000 70,000 5,000
= 50,000 50,000 0
2 507,725 508, 250 A525
NEEEIEE SN, 625,000 620,000 5,000
2 75,000 70,000 5,000
= 50,000 50,000 0
2 500,000 500,000 0
307 QI2H0IH 625,000 620,000 5,000
2 75,000 70,000 5,000
= 50,000 50,000 0
2 500,000 500,000 0
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S sheror
X xH: Sfglo
S Tt —

H

=
=l oo 001X 2
CHl: AbE =

MHE SRS AL (cte: =<
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES O AF K J|E Hlw &2

04 QIZtHALE X 625,000 620,000 5,000

OdtE et et ==l 625,000,000& 625,000 620,000 5,000

= 75,000 70,000 5,000

< 50,000 50,000 0

i 500,000 500,000 0

MR8 /& 28 7,725 8,250 N525

201 LEH2 | 7,725 8,250 A525

01 AtR2teld] 4,725 5,250 525

Ogt=2H| 2,975 3,500 A525

0.StUAEEH ME EESHE(CAEZ)

700 * 4,250 2,975 3,500 525

AusHES LAY 2,130,000 2,158,000 28,000

) 1,140,000 1,223,200 283,200

< 645,000 717,400 AT72,400

i 345,000 217,400 127,600

HEfESSAY 2,130,000 2,158,000 A28,000

pJ 1,140,000 1,223,200 283,200

< 645,000 717,400 AT2,400

= 345,000 217,400 127,600

307 €12tol 378,000 858,000 480,000

pJ 151,200 423,200 A272,000

[ 113,400 317,400 204,000

= 113,400 117,400 24,000

02 QIHFAAMER 378,000 858,000 480,000

Ox&2d 189,000, 000& 189,000 320,000 A 131,000

) 75,600 128,000 A52,400

[ 56,700 96,000 239,300

T 56,700 96,000 239,300

ONHEZ3 & NSHL 189,000, 000& 189,000 538,000 349,000

pJ 75,600 295,200 A219,600

< 56,700 221,400 A 164,700

= 56,700 21,400 35,300

402 QI2tXHE01A 1,752,000 1,300,000 452,000

pJ 988,800 800,000 188,800

< 531,600 400,000 131,600

= 231,600 100,000 131,600

01 2242 8x 1,752,000 1,300,000 452,000

O A BEAI & 264,000, 000& 264,000 920,000 656,000

pJ 132,000 560,000 A 428,000

& 66,000 280,000 A214,000

= 66,000 80,000 214,000

OsgHdelAl & 1,488,000,000& 1,488,000 380,000 1,108,000

) 856,800 240,000 616,800

< 465,600 120,000 345,600

i 165,600 20,000 145,600

sEgsEsd 2,400,000 2,400,000 0
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S BHYOIE AL E
M =EHAZST
ol AIERAIET (S92 e
SA - HH . CA(BH) - HREAY - BY2 Ofl &F o4 I o HmE2

2 2,400,000 2,400,000 0

AR A =T 2,400,000 2,400,000 0

2 2,400,000 2,400,000 0

NN 2,400,000 2,400,000 0

3 2,400,000 2,400,000 0

201 LEr2 | 751,000 801,000 A50,000

z 751,000 801,000 A50,000

01 At 22l 531,000 581,000 A50,000

SIS =] 526,000 576,000 A50,000
0.22E¥C 2L OIS D)

100,000,0002 100,000 150,000 A50,000

z 100,000 150,000 A50,000

307 QI2+0| A 450,000 400,000 50,000

2 450,000 400,000 50,000

04 QIZHE AN 320,000 270,000 50,000

OBtgorx SLOIAE & A 50,000,0008 50,000 0 50,000

2 50,000 0 50,000

401 AEHIL 2] 570,000 620,000 A50,000

2 570,000 620,000 A50,000

01 Al 570,000 620,000 A50,000

Osteforx MECTHK X4 (XESL) 0 0 50,000 A50,000

2 0 50,000 50,000

402 DI2HRHE 0 423,000 373,000 50,000

2 423,000 373,000 50,000

01 QAR EER 423,000 373,000 50,000
Ostgorx MBI X4 (AR

50,000,0008 50,000 0 50,000

2 50,000 0 50,000
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2N 2R
MM HHSAAY (BAYZH)
cel: ol 2oy (erel: @ 2
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K JE A Hlw &2
EREEE 4,893,041 4,467,216 425,825
= 817,231 817,312 A8
p 612,411 526,282 86,129
= 2,869 2,869 0
3 477,379 502,099 A24,720
= 2,983, 151 2,618,654 364,497
BYePPH (2AAEH) 428,710 433,943 15,233
ol e 272,819 273,443 624
ol e 272,819 273,443 624
203 YRFAY| 11,476 12,100 624
04 RASZAREAY 5,616 6,240 624
ORMNSAYYLSETHI (M AEZ)  5,616,0008 5,616 6,240 624
1= 155,891 160,500 ~4,609
1=l 155,891 160,500 4,609
201 Yer2ey| 48,131 52,740 4,609
01 At22telt| 41,483 46,092 14,609
OFTEIES =1t 28,043 32,652 14,609
0.AFRIID| 2 SASE(HAED)
22,667,0002 22,667 27,276 14,609
ML LAY B AN AHH TS 4,450,336 4,033,273 417,063
= 817,231 817,312 A8
p 612,411 526,282 86,129
= 2,869 2,869 0
= 477,379 502,099 A24,720
= 2,540,446 2,184,711 355,735
BAIEASY 452,061 458,845 16,784
= 27,391 27,391 0
= 424,670 431,454 16,784
2AoABIIBSYN A 394,651 401,435 16,784
201 Yer2ey| 377,651 384,435 16,784
01 At2telt| 141,379 148, 163 16,784
Oget+gl 59,179 65,893 16,714
0.83 % =HE(LR, NAT)(GAR)
400,0002 +25] 800 900 2100
0.847| dHAISE 5,184 5,760 ~576
0B (MAEZ) 36,0008 =4CH128 1,728 1,920 A192
OEAXA(MARZ) 36,0002 =8CH+128 3,456 3,840 384
0.8 &K 7 4,320 4,800 480
OHMEEIZ(HAED)
36,0008 * 102 A x43] 1,440 1,600 A 160
OFEE(MAEZ) 44,0008 108 A 43| 1,760 1,920 A 160
0 SHEX (0 ArEZ) 8,0002 <3525 %43 1,120 1,280 2160
0.221408 ==Y 3,083 3,425 342
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SA: B2
Ha: HYYLASSHBAYSHUAHH RS
el PO ERASY (649l &2
SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 plEFL HIRE
05021 B (I &AF=ZH) 1, 1308 *45004 #53] 2,543 2,825 A282
o DHCH(0fl &+ 2) 3,0002! %9004 x23] 540 600 A60
0.2/2712 HEESHI++Z (0T
720,0002 <122 8,640 9,600 A960
0. 2ALHIISH+42 (HAEY)
52,0002 230} 4 *122 14,352 16,008 A1,656
0.ROUAHAIAY £42 (4R
180,0002 +80H A+ 128 7,280 19,200 A 1,920
0.2EHPEI2I SN2 (ML)
2250002 +80H 2 1,800 2,000 A200
0.LIEHD RNSH(0AEY)
310,0002! 12 3,720 4,200 A480
osg+g 72,930 73,000 ATO
0.MFPXAZAMAL L AL MSBAFHP A3
BA (Ol E) 45,0002 621 +13] 270 300 A30
0.2 DS S A (KR
) 80,0002 +25| 360 400 A40
SO{EC 2 HHIA MM AL 650,024 580,024 70,000
=2 360,015 360,004 11
= 5,000 90,011 £85,011
2 285,009 130,009 155,000
HAREL HEY ST 20,000 0 20,000
= 5,000 0 5,000
2 15,000 0 15,000
401 AlEHIL 2T 20,000 0 20,000
= 5,000 0 5,000
2 15,000 0 15,000
01 Al 20,000 0 20,000
O 2U2ANSL HEY &3 20,000,000 20,000 0 20,000
= 5,000 0 5,000
2 15,000 0 15,000
SHEATRA IHMS 236,758 186,758 50,000
= 124,505 124,505 0
= 0 31,127 A31,127
2 112,253 31,126 81,127
401 AISHIL L] 236,758 186,758 50,000
= 124,505 124,505 0
= 0 31,127 A31,127
2 112,253 31,126 81,127
01 Al 235,413 185,413 50,000
OSUBATRA0HAS 235,413,0002 235,413 185,413 50,000
= 123,609 123,609 0
= 0 30,903 30,903
2 111,804 30,901 80,903
03 Al& =l 1,345 1,345 0
OSHEARB A0/ HAZAY 2Ol
186,758, 0002 %0.72/ 100 1,345 1,345 0

- 118 -




SN 2029
B YUY ALSALAAZ ML AN RS
©el: SHEAZ AHIA JHE ALY el dH
SA - SR(E) - HRAY - BES Abou pJE-T =
= 896 896 0
= 0 224 N224
= 449 225 224
g SEEANL HES 157,133 157,133 0
= 104,755 104,743 12
= 0 26,195 A26,195
i 52,378 26,195 26,183
401 Al&HI LS OHYI 157,133 157,133 0
= 104,755 104,743 12
S 0 26,195 A26,195
s 52,378 26,195 26,183
01 A&l 156,002 156,002 0
OgRseEAXAx HEAME 156,002,000 156,002 156,002 0
= 104,002 103,990 12
S 0 26,006 A 26,006
= 52,000 26,006 25,994
03 AIZ 204l 1,131 1,131 0
OSRSEHEHNL HESAS S LI
1,131,000& 1,131 1,131 0
= 753 753 0
= 0 189 A 189
= 378 189 189
SASEEANA HE> 85,113 85,113 0
= 56,742 56,743 A
= 0 14,185 AN 14,185
i 28,371 14,185 14,186
401 Al&HI LS OHHI 85,113 85,113 0
= 56,742 56,743 AT
= 0 14,185 A 14,185
= 28,371 14,185 14,186
01 Al&H| 84,500 84,500 0
OEHMSEEAX A HEAME  84,500,000& 84,500 84,500 0
= 56,333 56,334 A
S 0 14,083 A 14,083
= 28,167 14,083 14,084
03 AIZ=20i4l 613 613 0
OQEUMSEEAHXN L HESAY R0
613,000& 613 613 0
= 409 409 0
= 0 102 A 102
= 204 102 102
|2 HHIS EZAY 111,020 111,020 0
= 74,013 74,013 0
= 0 18,504 218,504
= 37,007 18,503 18,504
405 AHoHFESHI 111,020 111,020 0
= 74,013 74,013 0
< 0 18,504 A 18,504
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202
UYL ASSHBAAZMEI AN RS
SOIERAHIA HEA (Srol: &2
= A CERI(EIH) - MRAY - BYS Aol plE<L HRE2
i 37,007 18,503 18,504
111,020 111,020 0
12,900,000& 12,900 12,900 0
= 8,600 8,600 0
= 0 2,150 A2, 150
i 4,300 2,150 2,150
20,000,00024 20,000 20,000 0
= 13,333 3,333 0
& 0 3,334 N3,334
2 6,667 3,333 3,334
75,000,000& 75,000 75,000 0
= 50,000 50,000 0
S 0 12,500 A 12,500
= 25,000 12,500 12,500
3,120,000& 3,120 3,120 0
= 2,080 2,080 0
& 0 520 A 520
= 1,040 520 520
|2 MHIA W3 855,130 853, 155 1,975
Il 70,500 68,000 2,500
&2 369 369 0
i 784,261 784,786 AB25
ShSae MEss &M 742,725 745,610 A2,885
201 LBt 3| 32,965 35,850 N2,885
01 AtS 22l 25,965 28,850 A2,885
Oggt=gH| 17,460 19,400 A 1,940
0.8E3E =2 (HlAHE ) 45,0002 128 540 600 260
0.ZI2HAQIM(HARE) 90,0008 +155 1,350 1,500 A150
0.EAMMTR BRI 2l (0 AED)
1,170,000& 123 14,040 15,600 A 1,560
0.2AAT2 I SN2 (FR0H, L0,
NCIE-EN) 450,000 35 1,350 1,500 A150
0. WAKIAN SEAYEG £22 (HAFY)
90,000& 25 180 200 220
O=&tl 8,505 9,450 A945
0.F2YRFX (HAE)
7,0003 #2721 x45& 8,505 9,450 N945
Fal 7,775 7,915 2140
2,135 2,275 2140
1,260 1,400 A 140
1,260 1,400 A 140
(oaE)
400& *3, 15001 1,260 1,400 A 140
5,000 0 5,000
Il 2,500 0 2,500
= 2,500 0 2,500
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Il 2,500 0 2,500
= 2,500 0 2,500
01 Al&H| 5,000 0 5,000
O Ba4J/& pc+g 1,000, 000& *5CH 5,000 0 5,000
Il 2,500 0 2,500
i 2,500 0 2,500
HLASAAY & 45t 161,896 167,434 AN5,538
Il 50,989 52,158 A1,169
= 25,494 26,078 A 584
= 85,413 89,198 A3,785
aHSelE A 50,776 53,114 N2,338
Il 25,389 26,558 A 1,169
= 12,694 13,278 A584
i 12,693 13,278 A585
307 GI2+0IA 11,438 13,776 N2,338
Il 5,719 6,888 A1,169
= 2,860 3,444 A 584
= 2,859 3,444 A585
01 S22+l 11,438 13,776 N2,338
O=g23cld =4l 11,438,000& 11,438 13,776 N2,338
Il 5,719 6,888 A1,169
= 2,860 3,444 A 584
= 2,859 3,444 A585
NASSHEME(EELLS) 59,920 63,120 A3,200
201 Let2d| 16,400 53,120 A 36,720
01 AtE22(H] 16,400 33,120 A16,720
Oget=g| 16,400 33,120 A16,720
0. QM 2HAlY 5,600,000& 5,600 21,120 A 15,520
0,225 DAL (MR

135,000& *163] *5H & 10,800 12,000 A 1,200
03 HAH2SHI 0 20,000 220,000
OLQHZE 22U 0 0 20,000 A20,000
301 et ag 15,520 0 15,520
10 SAAHIEA S 15,520 0 15,520

OLQIMZE ZHAHI (110 A +302H +8H )
15,520,000& 15,520 0 15,520
307 BI12+0l A 28,000 10,000 18,000
04 QIZHHAIE X 28,000 10,000 18,000
O LoM= Z2HU3 18,000,000& 18,000 0 18,000
SUHEHAY 342,702 241,338 101,364
= 11,677 11,769 N2
Il 68,871 70,817 A 1,946
= 37,382 40,351 A2,969
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i 224,772 118,401 106,371
NN ESAE AS K= 2,800 7,000 A4,200
= 1,400 3,500 A2,100
i 1,400 3,500 22,100
301 et as 2,800 7,000 A4,200
= 1,400 3,500 A2,100
2 1,400 3,500 A2,100
NEEEERE 2,800 7,000 A4,200
OAMAHASMEHAS 2,800,000& 2,800 7,000 A4,200
S 1,400 3,500 22,100
= 1,400 3,500 A2,100
AR A2 ALY 38,396 42,396 4,000
Il 19,198 21,198 22,000
S 9,599 10,599 A 1,000
= 9,599 10,599 A 1,000
307 QI2t0IA 32,832 36,832 24,000
] 16,416 8,416 A2,000
= 8,208 9,208 A 1,000
2 8,208 9,208 A1,000
01 elg2¥d =l 32,832 36,832 24,000
OMe=HAI=XA(14H) 14,972,000& 14,972 18,972 4,000
Jl 7,486 9,486 22,000
= 3,743 4,743 A 1,000
i 3,743 4,743 A 1,000
SROAMEMEE AL 22| ALY 14,636 14,328 308
Il 7,318 7,164 154
= 3,660 3,582 78
= 3,658 3,582 76
307 QI2+0|® 14,636 14,328 308
Il 7,318 7,164 154
= 3,660 3,582 78
i 3,658 3,582 76
01 =¥ =H| 14,588 14,328 260
OHE Aol & B ALK E0t22] 4,090,000 4,090 4,264 AT74
Il 2,045 2,132 N8BT
= 1,023 1,066 A43
= 1,022 1,066 N4
O0IZ 0t & & & 0] 440}l 21| (142)
10,026,000& 10,026 9,516 510
p) 5,013 4,758 255
S 2,507 2,379 128
= 2,506 2,379 127
OA MOt HE XD A CH20H) 472,000& 472 548 AT6
Il 236 274 A 38
= 118 137 A19
i 118 137 A19
05 QI2r9IEra 48 0 48
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Ol MOIHH I XS 2| (20Y) 48,000& 48 0 48
p] 24 0 4
& 12 0 12
i 12 0 12
M2 LAMOLEL0IXIA 12,528 12,642 A114
= 10,022 10,114 AR
= 1,253 1,264 A1
= 1,253 1,264 A
307 QI2+0IA 12,528 12,642 A114
= 10,022 10,114 N2
S 1,253 1,264 A
= 1,253 1,264 A
05 2IIRAE S 12,528 12,642 A4
OM2 YA MOLES 20| X2 (2201) 12,528,000 12,528 12,642 A114
= 10,022 10,114 N2
= 1,253 1,264 A
= 1,253 1,264 A1
& H2ASAAsALY 570 0 570
& 114 0 114
= 456 0 456
307 QI2+0IA 570 0 570
= 114 0 114
i 456 0 456
01 SI2€ -2l 570 0 570
OFZ=RA=sHXA(1E) 570,000& 570 0 570
= 114 0 114
2 456 0 456
SUEAAML2S 187,050 78,050 109,000
301 YptsBazg 167,400 58,400 109,000
01 AIBIEE X =0l= 165,900 56,900 109,000
Osd=st= 156,900,000 156,900 56,900 100,000
OsMH2dE2EE XA (50Y) 9,000,000& 9,000 0 9,000
FASHAAG 84,709 84,909 A 200
Il 42,355 42,455 A 100
& 21,177 21,227 A50
= 21,177 21,227 A50
201 Let2d| 62,209 62,409 A 200
p) 31,105 31,205 A 100
S 15,552 15,602 A50
= 15,552 15,602 A50
01 AtR22iHl 62,209 62,409 A 200
OE&42HI(42Y) 31,048,000 31,048 31,248 A200
Il 15,524 15,624 A 100
= 7,762 7,812 A50
= 7,762 7,812 A50
TEEAMY X AESAY 168,313 112,050 56,263
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T2 HALY 24,813 20,570 4,243
201 LBt 3| 6,813 7,570 ANT57
01 AtS 22l 2,313 2,570 A257
Oggt=gH| 63 70 AT
0.0IOX2E LIS P (HLED)
63,0002 63 70 AT
OAESLA E22 HE(HLED)
450,000% 450 500 A50
OAEBAN S+ (HARY)
900 *2,000& 1,800 2,000 A 200
03 #AH2SHI 4,500 5,000 A500
OF2B2A L A2 S| (04 E )
4,500,000& 4,500 5,000 A 500
307 QI2t0IA 18,000 13,000 5,000
01 S22+ 2l 18,000 13,000 5,000
O7Zezds 29 4,000, 000& =374 2 12,000 7,500 4,500
OO0t S 252 At 1,000,002 1,000 500 500
Lo X B E ALY 143,500 91,480 52,020
Il 71,750 45,740 26,010
S 34,575 22,870 11,705
= 37,175 22,870 14,305
202 o1t 2,400 1,200 1,200
| 1,200 600 600
= 600 300 300
2 600 300 300
01 2401t 2,400 1,200 1,200
OR2LQIOXIBE AFREE 2,400,008 2,400 1,200 1,200
Il 1,200 600 600
= 600 300 300
2 600 300 300
307 QI2t0IA 138,400 90,280 48,120
Il 69,200 45,140 24,060
= 33,975 22,570 11,405
i 35,225 22,570 12,655
01 d2YREYl 138,400 90,280 48,120
OLQloX| (M2l XI269!) 39,000,000& 39,000 25,500 13,500
Il 19,500 12,750 6,750
= 9,750 6,375 3,375
i 9,750 6,375 3,375
O QoXI (R 22xI362!) 83,280, 000& 83,280 51,160 32,120
| 41,640 25,580 16,060
= 20,820 12,790 8,030
i 20,820 12,790 8,030
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2,500,000& 2,500 0 2,500
| 1,250 0 1,250
= 1,250 0 1,250
2,700 0 2,700
Il 1,350 0 1,350
= 1,350 0 1,350
2,700 0 2,700
2,700,000& 2,700 0 2,700
Il 1,350 0 1,350
i 1,350 0 1,350
&t 0 8,625 28,625
| 0 5,034 25,034
= 0 3,591 A3,591
0 4,329 24,329
Il 0 2,886 A2,886
= 0 1,443 N 1,443
0 4,329 A4,329
Il 0 2,886 A2,886
i 0 1,443 A 1,443
0 4,329 A4,329
& 0 4,329 A4,329
| 0 2,886 N2,886
i 0 1,443 A 1,443
0 4,296 A4,296
| 0 2,148 A2,148
s 0 2,148 N2,148
0 2,000 22,000
Il 0 1,000 A 1,000
= 0 1,000 A 1,000
=U0d 0 2,000 A2,000
OStLASHRFL & 0 2,000 22,000
J| 0 1,000 A 1,000
= 0 1,000 A 1,000
0 2,296 N2,296
| 0 1,148 21,148
= 0 1,148 AN1,148
0 2,296 N2,296
o0& 0 2,296 N2,296
Il 0 1,148 N1,148
i 0 1,148 21,148
24,230 9,340 14,890
| 7,500 0 7,500
= 16,730 9,340 7,390
9,230 9,340 A110
900 1,000 A100
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01 At 2r2lb| 900 1,000 A 100
ogsr=gY| 900 1,000 A100
0.28 SRR (HAR)
1002 *4,50008 %125 450 500 A50
0.0/8Y EHSHE(0I4EY)

1002 *4,50000 %155 450 500 A50
307 Q20| 8,330 8,340 A10
NIEEEEEN 2,000 2,800 2800
OZHHR JSH 7Y 0% 0 800 AB00
05 DIZHSIES 6,330 5,540 790
OBtHER 2B 6,330,00024 6,330 5,540 790
2opZ 0y 3,000 0 3,000
| 1,500 0 1,500
2 1,500 0 1,500
307 QI2H0IH 3,000 0 3,000
| 1,500 0 1,500
2 1,500 0 1,500
05 DIZtSIES 3,000 0 3,000
OZ#AR U AAY| 3,000,00024 3,000 0 3,000
| 1,500 0 1,500
2 1,500 0 1,500
EREEIY 2,000 0 12,000
| 6,000 0 6,000
2 6,000 0 6,000
307 Q20| 12,000 0 12,000
| 6,000 0 6,000
2 6,000 0 6,000
NIEEEEEN 12,000 0 12,000

OUSATBY ELH (BENSAS S)
12,000,0002 2,000 0 2,000
| 6,000 0 6,000
2 6,000 0 6,000
MUY LAL LS NS S ALY 1,070,515 985,424 85,091
= 445,539 445,539 0
| 44,484 40,234 4,250
= 260,692 207,052 53,640
2 319,800 292,599 27,201
flol= dHole 2,412 2,792 A 380
| 1,206 1,636 £430
= 50 50 0
2 1,156 1,106 50
202 01t 100 480 2380
| 50 480 A430
2 50 0 50
01 2Uloibl 100 480 380
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SRl MYHOBAL UM BSA LY (25l &2
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Off &F K JIEH Hws2
SEEENNEEEEEESS 100,002 100 480 2380
| 50 480 A430
2 50 0 50
307 QI2H0|H 2,212 2,212
| 1,106 1,106 0
= 50 50 0
2 1,056 1,056 0
SIEEEEEN 2,112 2,212 A100
OOl =2 & & 0l 2 2,112,0002! 2,112 2,212 A100
| 1,056 1,106 A50
= 0 50 A50
2 1,056 1,056 0
02 pIABNBE 100 0 100
O8ZE2AX 2 X2 100,002 100 0 100
| 50 0 50
= 50 0 50
2L ST BAIY 20,354 31,825 AT1,471
| 10,177 15,912 N5,735
= 5,089 4,906 183
2 5,088 11,007 £5,919
101 124l 20,354 19,825 529
| 10,177 9,912 265
= 5,089 4,906 183
= 5,088 5,007 81
04 JIAHIEZXESS 20,354 19,825 529
OUNLEEUHASSAAT ALY
18,729,000 18,729 18,200 529
| 9,365 9,100 265
= 4,683 4,500 183
2 4,681 4,600 81
201 Yer2 ) 0 12,000 A12,000
| 0 6,000 6,000
2 0 6,000 26,000
01 Attt 0 12,000 £12,000
OBFIILAGLAL B (22, D]) 0 0 12,000 £12,000
| 0 6,000 6,000
2 0 6,000 26,000
2IIYBS o 2| 89,822 38,804 51,018
| 17,777 19,402 A1,625
= 63, 157 9,700 53,457
= 8,888 9,702 ~814
307 QI2H0|H 89,822 38,804 51,018
| 17,777 19,402 A1,625
= 63, 157 9,700 53,457
2 8,888 9,702 ~814
NIEEEEEN 89,822 38,804 51,018
CEBIVEE-E-L2=2] 18,326,000 18,326 38,804 £20,478
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SN EB -GS - MBAY - BES arey p/E-T" %
5] 9,163 19,402 210,239
= 4,582 9,700 ~5,118
2 4,581 9,702 ~5,121
Ogod FEY| 15,308, 0002 15,308 0 15,308
g 7,654 0 7,654
< 3,807 0 3,827
2 3,827 0 3,827
OBE 22X A0 LT 1,920,000 1,920 0 1,920
p 960 0 960
= 480 0 480
2 480 0 480
ONBE20 LIS HA 54,268,0002 54,268 0 54,268
= 54,268 0 54,268
HYHAHRIDS 3,380 3,800 A420
p 1,940 2,400 460
2 1,440 1,400 40
201 Y2 Y| 2,900 3,400 A500
g 1,700 2,200 A500
2 1,200 1,200 0
01 AtR2elt| 2,900 3,400 A500
OFLYH2INAE DT 500,000 500 1,000 A500
g 500 1,000 A500
202 01l 480 400 80
p 240 200 40
2 240 200 40
01 2L otHl 480 400 80
OXLYESI DT AL 480,0002! 480 400 80
g 240 200 40
2 240 200 40
SSASNAANL (HHHAR) 26,263 1,263 25,000
g 13,384 884 12,500
2 12,879 379 12,500
405 XA S 25,000 0 25,000
p 12,500 0 12,500
2 12,500 0 12,500
01 Xtard 225 S| 25,000 0 25,000
ONSHASI 2 25,000,000 25,000 0 25,000
p 12,500 0 12,500
2 12,500 0 12,500
AL A LS ALY 21,344 0 21,344
101 Q11| 6,344 0 6,344
04 JIAH22RSES 6,344 0 6,344
OXBAYALSE 2R
42,0002 %1202 101 5,040 0 5,040
OXBAYALSE FXt4
42,0002 +122 %12] 504 0 504
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SRl MUY UAILUSHESAIESY A
N33 . c2(3H) - NEME - HES A oH pjEsifon =&
OFsHYAALER B8 800,0002 800 0 800
206 24l 15,000 0 15,000
01 24l 15,000 0 15,000
OKREIMALY 2A=ZH| 15,000, 000 15,000 0 15,000
UEHYS2BHAIA SN 513,913 521,448 A7,535
pJ 212,541 216,504 A3,963
=2 2,500 2,500 0
[= 65,345 66,846 A1,501
= 233,527 235,598 A2,071
SHREAHAS2Y 35,026 35,760 AT34
201 LEr2HH| 6,606 7,340 AT34
01 AFRZt2lH] 6,606 7,340 AT734
Bty 2| 5,206 5,940 AT34
0. LSEHYUSEHAIY SLST (MR
5002 x2Z *8000H 800 1,000 A 200
0.U2EHAIAE JZXAF QLM S HIZH(0fl A
=22 80 *9000H * 155 1,080 1,200 A120
0. 20 YZIAIY SESTE (A=)
300 *2, 25001 *2 5 1,350 1,500 A 150
0.2+OIXIOHZ ARl HMIZH(Ofl AFE2H)
4002 *1,7000H 680 800 A120
XIOHOIEE & M= 4002 *1,8000H 720 800 A80
0.8 &= 2 M=
36,0002 *8& 23 576 640 AB4
FRD| ZHEAY 77,704 83, 140 N5,436
pJ 38,852 41,570 N2,718
[= 19,426 20,785 A1,359
= 19,426 20,785 A1,359
201 YEr2 Y] 3,000 0 3,000
J| 1,500 0 1,500
[ 750 0 750
= 750 0 750
01 AFRZt2lH] 3,000 0 3,000
2o AT = 3,000,000 3,000 0 3,000
) 1,500 0 1,500
[ 750 0 750
= 750 0 750
307 QI2to|A 74,704 83,140 N8,436
7 37,352 41,570 A4,218
[ 18,676 20,785 A2,109
= 18,676 20,785 22,109
01 g2z 74,704 83, 140 N8,436
IOIAATAIS (2R B ALY ) 74,704,000 74,704 83, 140 N8,436
pJ 37,352 41,570 N4,218
[= 18,676 20,785 A2,109
= 18,676 20,785 A2,109
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SA - SR(E) - HRAY - BES Abou pJE-T =
WOt K 2el 4,044 4,612 568
p 2,022 2,306 A o84
= 1,011 1,153 A142
z 1,011 1,153 A142
307 2I2+0IH 4,044 4,612 568
p 2,022 2,306 A 284
= 1,011 1,153 A142
= 1,011 1,153 142
NIEEEEET 4,044 4,612 1568
OMIt e R 2el 4,044,00084 4,044 4,612 568
p 2,022 2,306 A 284
= 1,011 1,153 A142
= 1,011 1,153 142
B8 gAY 198,786 199,583 ATI7
p 84,131 85,092 A 961
z 114,655 114,491 164
101 2I1248| 191,454 192,578 A1,124
p 80,465 81,589 A1,124
= 110,989 110,989 0
04 JIAMIRUS S 191,454 192,578 A1,124
ogegAExL H2TE)
1,454,0002 191,454 192,578 A1,124
g 80,465 81,589 A1,124
z 110,989 110,989 0
201 Ygr2y| 6,132 5,805 327
p 3,066 2,903 163
z 3,066 2,902 164
01 At 2rel| 6,132 5,805 327
OIS DSl 6,132,000 6,132 5,805 327
p 3,066 2,903 163
= 3,066 2,902 164
R AY S ALY 40,000 40,000 0
= 20,000 20,000 0
= 20,000 20,000 0
2Plus, B=PIUSAHYS 40,000 40,000 0
= 20,000 20,000 0
= 20,000 20,000 0
101 2124t 10,600 0 10,600
= 5,300 0 5,300
= 5,300 0 5,300
04 JAM2ENS B4 10,600 0 10,600
OZCIUIOIE 24| 6,400,000 6,400 0 6,400
= 3,200 0 3,200
= 3,200 0 3,200
OZALRE 2121t 4,200,000 4,200 0 4,200
= 2,100 0 2,100
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201 Yty 15,400 37,000 ~21,600

[ 7,700 18,500 210,800

2 7,700 18,500 £10,800

01 AtR 22t 15,400 37,000 21,600

Ot 24| 13,860 35,460 ~21,600

0.222H o | 8.860,000 8.860 25,460 16,600

= 4,430 12,730 A8,300

2 4,430 12,730 £8,300

0.ALZ=FTIT2IH2HH[(3H) 5,000,000 5,000 10,000 A5,000

[ 2,500 5,000 A2,500

2 2,500 5,000 2,500

301 YprgAR 5,000 0 5,000

[ 2,500 0 2,500

2 2,500 0 2,500

10 SALAIH 2 A 5,000 0 5,000

omzIue Al 5,000,000 5,000 0 5,000

[ 2,500 0 2,500

2 2,500 0 2,500

307 Q12+0| & 6.000 0 6.000

= 3,000 0 3,000

o 3,000 0 3,000

05 QI+t 6,000 0 6.000

OAl2gx 2 6.000,0002 6,000 0 6.000

[ 3,000 0 3,000

2 3,000 0 3,000

SHo|S A USRI ALY 115,962 0 115,962

p 57,981 0 57,981

2 57,981 0 57,981

Sho| st x| o 221 A 4,404 0 4,404

p] 2,202 0 2,202

T 2,202 0 2,202

202 01| 2,000 0 2,000

p] 1,000 0 1,000

2 1,000 0 1,000

01 2401t 2,000 0 2,000

Ostet Al il 2,000,000 2,000 0 2,000

p 1,000 0 1,000

= 1,000 0 1,000

307 Q12+0| & 2,404 0 2,404

p 1,202 0 1,202

T 1,202 0 1,202

01 =Y R2H| 2,404 0 2,404

OBHO| AR HB2AAIY HEH] 2,404,000 2,404 0 2,404

p] 1,202 0 1,202

2 1,202 0 1,202
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) 12,279 0 12,279
= 12,279 0 12,279
405 KHAHE SH 24,558 0 24,558
) 12,279 0 12,279
= 12,279 0 12,279
01 MU SEFS 24,558 0 24,558
Ostetet2 a2 24,558,000 24,558 0 24,558
pJ 12,279 0 12,279
= 12,279 0 12,279
SHO|StAUS R EZ HA 87,000 0 87,000
pJ 43,500 0 43,500
= 43,500 0 43,500
101 Q14 37,000 0 37,000
) 18,500 0 18,500
= 18,500 0 18,500
04 JIZH2Z2RNEES 37,000 0 37,000
OB UHUASE FIHEBAHAAAY Q2
33,000,000 33,000 0 33,000
pJ 16,500 0 16,500
= 16,500 0 16,500
ool 282 4,000,000 4,000 0 4,000
pJ 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
201 LEt=2AH| 41,000 0 41,000
) 20,500 0 20,500
= 20,500 0 20,500
01 AFR22lH] 41,000 0 41,000
QFto|tHAZE T2 QM2 HH| 27,920,000 27,920 0 27,920
pJ 13,960 0 13,960
= 13,960 0 13,960
oxee s 2 1,680,000 1,680 0 1,680
pJ 840 0 840
= 840 0 840
OZASYIIZHEDAGHTZ )
6,400,000 6,400 0 6,400
pJ 3,200 0 3,200
= 3,200 0 3,200
OJIZHZna b EIA=T72(300d)
3,000,000 3,000 0 3,000
7l 1,500 0 1,500
= 1,500 0 1,500
Onz ) HaEA (KAINQA1E)
2,000,000 2,000 0 2,000
p 1,000 0 1,000
= 1,000 0 1,000
202 OfH] 4,000 0 4,000
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A sII=dH
M HYPAEAH(ASEsSA)
chel: ol (el E)
SN -3 S2ARAH) - MFAY - BES Off &+ o4 I EH Husz
s =MH 40,632,323 39,077,287 1,555,036
B 7,134,712 7,669,996 535,284
Z 6,331,000 6,514,400 A 183,400
pJ 2,044,858 1,021,458 1,023,400
=2 112,647 110,147 2,500
< 3,508,045 4,658,335 A 1,150,290
= 21,501,061 19,102,951 2,398,110
HY2SIH (M4t 75,182 77,461 N2,279
ol 2y 19,541 19,751 A210
ol 2| 9,130 9,340 A210
203 PR 9,130 9,340 A210
04 EN2SYRFAHI 3,990 4,200 A 210
ORNSIYRFA(0AaZEZ) 332,502 128 3,990 4,200 A210
Jlz=3l 55,641 57,710 A2,069
Jl=3l 55,641 57,710 A2,069
201 Let2HH| 41,241 43,310 A2,069
01 At 18,625 20,694 A2,069
Ogder=&HI 13,375 15,444 A2,069
0.AFRI1J1 & SAIZSS(0aE2)
11,149,000 11,149 13,218 2,069
SESNSA & FIAF 18,800,389 17,893, 864 906,525
= 6,355,880 6,227,499 128,381
= 691,000 958,400 A 267,400
pJ 23,051 23,051 0
2 102,340 102,340 0
< 1,392,524 1,874,020 A 481,496
= 10,235,594 8,708,554 1,527,040
SYHUASEN ¥ MEONIE 4,833,498 3,834,551 998,947
= 382,850 336,250 46,600
% 596,000 596,000 0
pJ 23,051 23,051 0
2 102,340 102,340 0
[ 277,538 384,885 A107,347
= 3,451,719 2,392,025 1,059,694
SIANBE sEMY FT 39,180 38,520 660
201 LBt g 11,810 10,900 910
01 AtR2telH 10,460 9,400 1,060
OFXLZ2 AKX 221(200,0002 10 )
2,000,000 2,000 0 2,000
Ogder=gHI (0 & =) 3,360 4,000 A640
0.SSAMALEM L AILAAM(0AEZ)
1,000+ 1,6600H 1,660 2,000 N340
0.2(F 302 AM(oaEZ)
1,000 4005 *23] 800 1,000 200
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M s€lis4dH

E: sE22X5W L FYOE
Sl SUOUASEH U MBAHIH (el &2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 01 o HRE2
0.5ZMENA NECAH & CHRE(HAME
2) 45, 00021 202 900 1,000 A100
o2g+y 2,300 2,600 A300
0.5 BHEL(HAE)
50,0001 #2301 %25 2,300 2,600 A300
03 A2 Y] 1,350 1,500 A150
OB =LA LERBAH (K AR 2)
1,350,002 1,350 1,500 A150
203 PR =Y 4,750 5,000 A250
03 AlMEZAR=HY| 4,750 5,000 A250
OASASAZHALRT (AR )
2,750,0002! 2,750 3,000 A250
APBEFX R 77,500 77,500 0
2 54,250 54,250 0
= 0 1,625 A11,625
2 23,250 1,625 1,625
402 DIZHRIR O 77,500 77,500 0
2 54,250 54,250 0
= 0 1,625 A11,625
2 23,250 11,625 11,625
IR 77,500 77,500 0
OZ BB HXZH AIE A (50ha) 77,500, 0002 77,500 77,500 0
2 54,250 54,250 0
= 0 1,625 A11,625
2 23,250 11,625 11,625
SRS X2 X & 360,360 260,360 100,000
= 84,700 84,700 0
2 275,660 175,660 100,000
301 YB3 360,360 260,360 100,000
= 84,700 84,700 0
2 275,660 175,660 100,000
02 FeIUSK2 360,360 260,360 100,000
OsoURHE IS X 360,360, 0002 360,360 260,360 100,000
= 84,700 84,700 0
2 275,660 175,660 100,000
ST A BRI B KIR 202, 107 205,200 £3,093
= 52,398 53,200 A802
2 149,709 152,000 A2,291
301 YB3 202, 107 205,200 £3,093
= 52,398 53,200 £802
2 149,709 152,000 A2,291
12 JIEt2 42 202,107 205,200 £3,093
OsHOITHAH O & BHI2(10,25421)
202, 107, 00024 202, 107 205,200 £3,093
= 52,398 53,200 £802
2 149,709 152,000 A2,291
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M s€lis4dH

By sE22N5E 2 I

ol SRIASEN U MEOIFIR (ol &2
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 0 Ak o4 713 o HRE2

=MSERES 600,000 600,000 0

z 300,000 300,000 0

= 90,000 150,000 A60,000

2 210,000 150,000 60,000

402 2I2H X =01 600,000 600,000 0

& 300,000 300,000 0

= 90,000 150,000 260,000

i 210,000 150,000 60,000

01 It EEX 600,000 600,000 0

O=sMz=ZEXNE0tS24(3012) 600,000,000 600,000 600,000 0

& 300,000 300,000 0

& 90,000 150,000 260,000

i 210,000 150,000 60,000

AOHE X =F A 54,000 55,500 A 1,500

206 M= dl 13,500 15,000 21,500

01 M=l 13,500 15,000 A 1,500

OE£0 KNSR (KIAE)

2,250,000 *6IH &~ 13,500 15,000 A 1,500

SHASSUHME XA 2,300,000 1,500,000 800,000

402 QI XHE01H 2,300,000 1,500,000 800,000

01 BIZFGEEX 2,300,000 1,500,000 800,000

OsZALSSUXNE AL 2,300,000,000& 2,300,000 1,500,000 800,000

SENEUSMBEHEXR 49,680 64,800 A 15,120

= 27,600 36,000 28,400

= 8,280 10,800 72,520

i 13,800 18,000 24,200

307 GI2t0I A 49,680 64,800 A 15,120

= 27,600 36,000 28,400

= 8,280 10,800 A2,520

= 13,800 18,000 24,200

02 2ItAAE X 49,680 64,800 A 15,120

OSEHEODISMRZMEXR 49,680,008 49,680 64,800 A15,120

2 27,600 36,000 8,400

= 8,280 10,800 A2,520

2 13,800 18,000 A4,200

SEEH 30,000 0 30,000

= 15,000 0 15,000

i 15,000 0 15,000

307 QI2t0I A 30,000 0 30,000

= 15,000 0 15,000

= 15,000 0 15,000

04 QIFHAIE X 30,000 0 30,000

O sHESH NEAMI 30,000,000& 30,000 0 30,000

= 15,000 0 15,000

2 15,000 0 15,000
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M s€lis4dH

By sE22N5E 2 I
ol SRIASEN U MEOIFIR (ol &2
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 0 Ak o4 713 o HRE2
EZERY2 490,000 490,000 0
2 200,000 200,000 0
= 60,000 100,000 240,000
2 230,000 190,000 40,000
402 2I2H X =01 490,000 490,000 0
= 200,000 200,000 0
= 60,000 100,000 240,000
i 230,000 190,000 40,000
01 2I2tXt 490,000 490,000 0
@)= 400,000,000& 400,000 400,000 0
= 200,000 200,000 0
& 60,000 100,000 240,000
i 140,000 100,000 40,000
As2eldg=s 72,000 0 72,000
= 40,000 0 40,000
= 9,600 0 9,600
i 22,400 0 22,400
402 SI2HXHE01H 72,000 0 72,000
= 40,000 0 40,000
S 9,600 0 9,600
= 22,400 0 22,400
01 2I2tXt 72,000 0 72,000
(OGP~ 72,000,000& 72,000 0 72,000
2 40,000 0 40,000
S 9,600 0 9,600
i 22,400 0 22,400
LH 221 01 24 44 300,000 300,000 0
z 240,000 240,000 0
= 18,000 30,000 A 12,000
2 42,000 30,000 12,000
402 QU2 X201 300,000 300,000 0
= 240,000 240,000 0
= 18,000 30,000 A 12,000
= 42,000 30,000 12,000
01 2I2tXt 300,000 300,000 0
OXtct 300,000,000& 300,000 300,000 0
= 240,000 240,000 0
= 18,000 30,000 A 12,000
= 42,000 30,000 12,000
ESR==goa RCRe DN 36,000 20,000 16,000
= 22,500 12,500 10,000
2 13,500 7,500 6,000
307 QI2+0IA 36,000 20,000 16,000
= 22,500 12,500 10,000
= 13,500 7,500 6,000
02 2I2tA A 36,000 20,000 16,000
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SH: sUIISHE
Hal: sESNSE L BYOH
ol SQOIASEM U MBI (B9 &2
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES Ol &+ 9K JE A HwsZ
O D=L AAT A DK AR (2,000,0008 *18
o) 36,000,000 36,000 20,000 16,000
= 22,500 12,500 10,000
2 13,500 7,500 6,000
NS ASHYSHULSEH 1,691,484 1,779,200 AB7,716
2 135,000 150,000 A15,000
= 75,358 130,260 54,902
2 1,481,126 1,498,940 A17,814
HEH s M AT 2 83,720 89,060 340
201 Y2 Y| 3,060 3,400 A340
01 At 3,060 3,400 340
o2l 1,660 2,000 A340
0.XBALS N2(CIAEY) 2, 0002 +830% 1,660 2,000 A340
DEIY MM 614,600 614,900 A300
201 Yereg| 2,700 3,000 A300
01 AtRZelt| 2,700 3,000 A300
L= 2,700 3,000 A300
0.5%2 MHAHHE L HIXE 012014 (
ol AR 2 10024 *4, 50004 <25 900 1,000 A100
0.DBIMMA SSHH 012 14 (0 AE
2) 9,0002 1002 900 1,000 A100
0.2 THHAIE L RIS QM (AR)
9,0002 * 1005 900 1,000 A100
SOOI F AS Y| XI & 9,984 11,650 A1,666
= 3,744 4,370 A626
2 6,240 7,280 A1,040
402 Q12E X201 F 9,984 11,650 A1,666
= 3,744 4,370 A626
2 6,240 7,280 A1,040
01 DINT=EE 9,984 11,650 A1,666
O oot AL2RH| X2 (312K E)
9,984,0002 9,984 11,650 A1,666
= 3,744 4,370 626
2 6,240 7,280 A1,040
DEIMAYSNTH 36,000 78,000 A42,000
= 13,500 29,250 A 15,750
2 22,500 48,750 126,250
402 Q12X 0|H 36,000 78,000 ~42,000
= 13,500 29,250 A 15,750
2 22,500 48,750 £26,250
01 DI2R=EE 36,000 78,000 A 42,000
ODNEX MMM APSTZL (ML)
36,000,000 36,000 78,000 A42,000
= 13,500 29,250 A 15,750
2 22,500 48,750 26,250
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SN
X XH .
S Tt

oLk

sZJl=4H

o VSN
[SSly ] [y =

SNBSS - MBAY - BES arey pJE-1 {imE=Eh

B Soll 2 Al 16,380 32,790 A 16,410

< 4,914 9,840 A4,926

= 11,466 22,950 A11,484

402 It HE01M 16,380 32,790 216,410

= 4,914 9,840 N4,926

= 11,466 22,950 A11,484

01 It EE L 16,380 32,790 A 16,410

O g=of S=2Hdi(468ha) 16,380,000 16,380 32,790 216,410

= 4,914 9,840 N4,926

= 11,466 22,950 A11,484

NS FHFEH |4 243,000 270,000 A27,000

= 135,000 150,000 A 15,000

= 26,400 60,000 A 33,600

= 81,600 60,000 21,600

402 SI2HHE 01 243,000 270,000 A27,000

= 135,000 150,000 A 15,000

= 26,400 60,000 A 33,600

= 81,600 60,000 21,600

01 It ELEL 243,000 270,000 A27,000
ODNEEMZNAAMSE(1HA)

243,000,000& 243,000 270,000 A27,000

= 135,000 150,000 A 15,000

= 26,400 60,000 A 33,600

= 81,600 60,000 21,600

SAULEXNZANL (SZASIISSLESA) 3,520,307 3,503,000 17,307

SHASSAALY 3,520,307 3,503,000 17,307

501 EXt= 3,515,307 3,498,000 17,307

01 2ItsXt= 3,515,307 3,498,000 17,307

OsgASXNIANL S 3,515,307,000& 3,515,307 3,498,000 17,307

ZtdsgdsdesdALASEN 8,501,684 8,561,814 260,130

= 5,740,523 5,653,389 87,134

= 95,000 362,400 N267,400

S 1,006,248 1,320,646 A 314,398

= 1,659,913 1,225,379 434,534

s 2L 299,333 612,120 N312,787

& 95,000 362,400 A267,400

= 63,333 108,720 A45,387

= 141,000 141,000 0

402 SI2HHE01& 299,333 612,120 A312,787

= 95,000 362,400 A 267,400

= 63,333 108,720 A45,387

= 141,000 141,000 0

01 2IEAIEE X 299,333 612,120 A312,787
OSHB=LRREEAME (1HA)

299,333,000& 299,333 612,120 A312,787

& 95,000 362,400 N267,400
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M s€lis4dH

Hu: sE=N50 2 FYS
Cell A ASUSHUSYOASEH (B9 @e
SA B G(E) - NEAY - B O & o4 o1& o HREZ
< 63,333 108,720 745,387
2 141,000 141,000 0
SHIRSSNUHI S (FESERIIANY) 220,070 289,970 169,900
= 110,035 144,985 134,950
= 33,011 43,496 £10,485
2 77,024 101,489 124,465
402 212t XHE 0| F 220,070 289,970 69,900
=2 110,035 144,985 134,950
= 33,011 43,496 ~10,485
2 77,024 101,489 124,465
01 QIARZEE 220,070 289,970 69,900
OEZSIPIIX AL 220,070, 0002 220,070 289,970 69,900
= 110,035 144,985 134,950
= 33,011 43,496 £ 10,485
2 77,024 101,489 124,465
OS=HYsI|7Y 120,900 178,300 A57,400
= 41,650 77,700 136,050
2 79,250 100,600 £21,350
402 212t XHE 0| F 120,900 178,300 57,400
= 41,650 77,700 136,050
2 79,250 100,600 ~21,350
01 QIARERE 120,900 178,300 A57,400
OUS =S8 s 22D/ (14004) 84,000,000 84,000 101,520 A17,520
= 28,000 50,760 £22,760
2 56,000 50,760 5,240
ORSEHIIBS(700H) 14,000,0002! 14,000 28,000 £ 14,000
= 4,200 8,400 ~4,200
2 9,800 19,600 £9,800
O=S28Z4I| I2(50H) 12,900,0002! 12,900 15,480 £2,580
= 6,450 7,740 A1,290
2 6,450 7,740 A1,290
OXSBYME s8I 23 0 0 10,800 210,800
= 0 4,080 ~4,080
2 0 6,750 £6,750
OCHS M A ZI|ZZ(200H) 10,000,0002! 10,000 22,500 A 12,500
= 3,000 6,750 A3,750
2 7,000 15,750 18,750
BASSSHESR 3,504,451 3,868,943 A274,492
= 3,504,451 3,868,943 £274,492
201 Yere2o| 11,000 19,698 8,698
= 11,000 19,698 £8,698
01 ALl 11,000 19,698 £8,698
OBASHEN AASIRS2YH|
11,000,00024 11,000 14,198 ~3,198
= 11,000 14,198 £3,198
OMASHEN Ler2H| 0! 0 5,500 £5,500
= 0 5,500 A5,500
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Bu: SE2XSE Y IO

el HEYSASHUSYUASRH CEERE]
SA-BH - OA(B) - HRAY - BE2 O &t 04 plE<L HRz2

202 OfH 11,642 9,045 2,507

2 11,642 9,045 2,597

01 =Uhoi8| 11,642 9,045 2,507

ONASEBNMIEMNI RN 11,642,000 11,642 9,045 2,597

= 11,642 9,045 2,597

301 LetEas 3,571,809 3,840,200 A 268,391

= 3,571,809 3,840,200 A 268,391

12 JIEtE2 o= 3,571,809 3,840,200 A 268,391

OUASSENNEN 3,571,809,000& 3,571,809 3,840,200 N 268,391

= 3,571,809 3,840,200 N 268,391

ELNENS= 785,765 588,880 196,885

= 532,572 415,104 117,468

= 78,890 50,100 28,790

= 174,303 123,676 50,627

402 b= 01M 785,765 588,880 196,885

= 532,572 415,104 117,468

S 78,890 50,100 28,790

= 174,303 123,676 50,627

01 2IEX=Ex 785,765 588,880 196,885

OESHBHBEX A A 785,765, 0002 785,765 588,830 196,885

2 532,572 415,104 117,468

= 78,890 50,100 28,790

2 174,303 123,676 50,627

SIIEHI RN A 283,000 910,000 378,000

= 824,424 545,316 279,108

= 78,902 69,950 8,952

2 384,674 294,734 89,940

307 QI12t0ld ,288,000 0 1,288,000

= 824,424 0 824,424

= 78,902 0 78,902

= 384,674 0 384,674

02 fItAAE X ,288,000 0 1,288,000

O=IJIZHISX & A 1,288,000,000& ,288,000 0 1,288,000

= 824,424 0 824,424

= 78,902 0 78,902

= 384,674 0 384,674

402 22t =01 0 910,000 910,000

= 0 545,316 A545,316

= 0 69,950 £69,950

= 0 294,734 N294,734

01 BItEEX 0 910,000 A910,000

OSFIJIZHIEX & A 0 0 910,000 910,000

= 0 545,316 N545,316

S 0 69,950 269,950

s 0 294,734 N294,734

Hllsdel =LA 940,000 1,040,000 A 100,000
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Y sE22NSE 2 FYH
Se HEYSUSHUSAALSHH (ol &2
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 Ofl & 04 plE<L HRE2
S 470,000 720,000 A 250,000
i 470,000 320,000 150,000
402 It XHE01H 940,000 1,040,000 100,000
S 470,000 720,000 A 250,000
= 470,000 320,000 150,000
01 BIZFGEEXR 940,000 1,040,000 A 100,000
OIS ZH A (SHEH)
460,000,000& 460,000 560,000 A 100,000
S 230,000 480,000 A 250,000
i 230,000 80,000 150,000
Sl AR A ALY 12,924 33,360 AN20,436
= 6,462 16,680 £10,218
= 6,462 16,680 210,218
402 SI2t X201 12,924 33,360 N20,436
= 6,462 16,680 210,218
i 6,462 16,680 210,218
01 It EEX 12,924 33,360 A20,436
OS2I (ZX) 4 & X AHRS (93ha)
12,924,002 12,924 33,360 £20,436
= 6,462 16,680 £10,218
= 6,462 16,680 210,218
UAINEAIE X2 AS 500,000 300,000 200,000
= 240,000 240,000 0
= 16,500 16,500 0
= 243,500 43,500 200,000
402 SItXHE01H 500,000 300,000 200,000
2 240,000 240,000 0
S 16,500 16,500 0
i 243,500 43,500 200,000
01 BIZPGEEX 500,000 300,000 200,000
OLAZHE AL K2 A (800E)
500,000,000& 500,000 300,000 200,000
= 240,000 240,000 0
= 16,500 16,500 0
i 243,500 43,500 200,000
Ao FHHALS 16,916 2,916 14,000
= 2,907 2,907 0
S 5,000 0 5,000
= 9,009 9 9,000
o4 CUCH MM 14,000 0 14,000
= 5,000 0 5,000
i 9,000 0 9,000
402 SI2H X201 14,000 0 14,000
= 5,000 0 5,000
i 9,000 0 9,000
01 QI EEX 14,000 0 14,000
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A sII=dH
MM SESXZ=E L HYOLH
S Tt — T o

[

ciol: melel AMEAE (e @
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K JE A HwsZ

OS8 & SUC T ALY

14,000,000%! 14,000 0 14,000

= 5,000 0 5,000

2 9,000 0 9,000

EL LI PNE 236,500 212,383 24,117

2 94,600 84,953 9,647

= 28,380 38,229 ~9,849

2 113,520 89,201 24,319

SHNHH B LR AL 178,500 145,688 32,812

= 71,400 58,275 13,125

= 21,420 26,224 A4,804

2 85,680 61,189 24,491

012t X201 & 178,500 145,688 32,812

= 71,400 58,275 13,125

= 21,420 26,224 A4,804

2 85,680 61,189 24,491

EIETEES 178,500 145,688 32,812

OFNER HBYRAL 178,500,0002! 178,500 145,688 32,812

= 71,400 58,275 13,125

= 21,420 26,224 A4,804

2 85,680 61, 189 24,491

DIMSHRES HHELRAL 58,000 66,695 8,695

3 23,200 26,678 A3,478

= 6,960 12,005 A5,045

2 27,840 28,012 AT2

0121 XH2 0] & 58,000 66,695 78,695

= 23,200 26,678 £3,478

= 6,960 12,005 A5,045

2 27,840 28,012 A1T72

EIP =TS 58,000 66,695 78,695

ODIMEMH X2 A 58,000,002 58,000 66,695 78,695

= 23,200 26,678 A3,478

= 6,960 12,005 A5,045

2 27,840 28,012 A1T2

HEMS MADIUEY 5,936,022 5,401,728 534,294

= 453,570 470,606 A17,036

3 575,000 575,000 0

| 1,543,807 998,407 545,400

= 619,300 626,977 AT,677

2 2,744,345 2,730,738 13,607

ZNE2 B L 1,475,612 910,632 564,980

3 240,000 240,000 0

| 613,815 49,665 564,150

= 106,761 114,338 AT,577

, 2 515,036 506,629 8,407

EEFG-E RS 31,680 31,680 0

= 6,600 13,200 6,600

2 25,080 18,480 6,600
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SA: SIS HE
Hu: HEE HESANS MAD
TRl BAZ AW U SRCED
SN EB -GS - MBAY - BES arey p/E-T" HRE2
402 DI2ETHE 0| 31,680 31,680 0
= 6,600 13,200 A6,600
= 25,080 18,480 6,600
01 QI =X 31,680 31,680 0
OB HAIAIS I X & (4405) 7,920,0002 7,920 7,920 0
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01 Al& ] 801,915 1,560,415 A758,500
O 0ISot+ S HHI ALY 801,915,0002 801,915 1,560,415 A758,500
= 559,915 1,124,915 565,000
| 145,200 290,000 144,800
= 48,300 97,000 48,700
2 48,500 48,500 0
03 Al& S CH| 5,085 5,085 0
ORR0IS5t =S HUI A 20|
807,000,0002 x0.63/ 100 5,085 5,085 0
= 5,085 5,085 0
SeMel®E =5 1,863,000 2,174,000 A311,000
= 1,061,350 1,283,000 ~221,650
| 479,400 534,600 55,200
= 142,000 178,200 36,200
2 180,250 178,200 2,050
401 AlAHIL 20| 1,863,000 1,662,000 201,000
= 1,061,350 924,000 137,350
o] 479,400 442,800 36,600
= 142,000 147,600 5,600
2 180,250 147,600 32,650
01 Al&t] 1,853,805 1,654,353 199,452
OUEBIot MR SO HRIALE T AL
306,775,0002 306, 775 458,673 ~151,898
=2 213,775 320,673 £106,898
| 55,800 82,800 A27,000
= 10,000 27,600 A17,600
2 27,200 27,600 £400
OUEBBot 4+ MR FSLEI ML A LTI ALY
152,891,002 152,891 0 52,891
= 106,891 0 106,891
o] 27,600 0 27,600
= 5,000 0 5,000
2 13,400 0 13,400
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SN
X XH .
S Tt

ok

SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 pJE-1 {imE=Eh
Oulot Hdot=Xeld SXMIAE EXAE
142,963,000 142,963 0 142,963
= 99,963 0 99,963
Il 25,800 0 25,800
< 5,000 0 5,000
= 12,200 0 12,200
OAldGt=HMelE SXMEIAE EXIAS
55,496,000& 55,496 0 55,496
= 38,496 0 38,496
Il 10,200 0 10,200
= 2,000 0 2,000
= 4,800 0 4,800
03 Al R04dl 9,195 7,647 1,548
OtBESIot=HelAESE AN
1,200,000,000& x0.36/100 4,320 4,320 0
= 4,320 4,320 0
Odleh dot=HalE SeIXCIAIE EXIAMY
SOyl 144,000,000& x0.72/100 1,037 0 1,037
OAlEt=M2l & SXelAlE XA 2
] 56,000,000& *0.9/100 504 0 504
OB ESSot=XelZSUAXIALEXNAL 2N
] 309,000,000%*0.72/100 2,225 3,327 A1,102
= 2,225 3,327 A1,102
OtEESZot=HeldsSE UMl AMEX AL
S04yl 154,000,000& x0.72/100 1,109 0 1,109
402 QIHHE0IM 0 512,000 A512,000
= 0 359,000 359,000
Il 0 91,800 A 91,800
S 0 30,600 230,600
= 0 30,600 A 30,600
02 2I2HCHEH AL HI 0 512,000 A512,000
Odlet etdot=Xcl ¥ S X cIAEE XA
0 0 371,000 A 371,000
= 0 260,000 A260,000
Il 0 66,600 266,600
S 0 22,200 222,200
= 0 22,200 222,200
OANHEot=MelEESMelAlEE XA 0 0 141,000 A 141,000
= 0 99,000 299,000
Il 0 25,200 A25,200
S 0 8,400 A8,400
s 0 8,400 28,400
oG Al 2te 1,200,935 1,030,935 170,000
AT FH FLTAL 2ol ¥ 2 (AT AL SEI 1,200,935 1,030,935 170,000
)
S==CH] BT AME FR2a 1,200,935 1,030,935 170,000
401 Al&HIZL=ROHYI 763,303 593,303 170,000
01 AlZHI 759,500 589,500 170,000
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SN MBS A
B MAC AL 22
ol MACH HARAL Bl Y 2A(MSTALSHN) (S92l &
SN -HH - SA(B) - MRAY - BES Ofl AF o4 I HRs2
OWUR =2H=s5EHI| &X 170,000 0 170,000
0. =& 170,000, 000& 170,000 0 170,000
SAEFINL AL 971,000 850,000 121,
& 680,000 680,000
i 291,000 170,000 121,
971,000 850,000 121,
= 680,000 680,000
= 291,000 170,000 121,
971,000 850,000 121
z 680,000 680,000
= 291,000 170,000 121,
971,000 850,000 121,
= 680,000 680,000
= 291,000 170,000 121,
01 Al&H| 965,645 844,645 121,
O=ZEMEESMLAS (501A) 965,645,000 965,645 844,645 121,
& 674,645 674,645
2 291,000 170,000 21,
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